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GRADONAČELNIK NIKOLA 
GOSPOČIĆ USUSRET 
DANU GRADA:
“Želim da Donja Stubica 
raste i razvija se na 
dobrobit svih svojih 
stanovnika”

DVIJE OPĆINE SADA ĆE 
SURAĐIVATI JOŠ PRISNIJE
SKLOPLJEN SPORAZUM: 
Pobratimili se 
Kumrovec i Ruše

Krapinski lađari krenuli u 
avanturu života: “Cilj nam 
je završiti maraton i uživati 
u svakom zaveslaju” 
POHOD NA NERETVU: Donosimo priču o ljudima koji su se okupili oko 
ideje, o lađi koja je pronašla svoje mjesto na kontinentalnom jezeru i o 
Trakošćanu koji je postao neočekivana sportska pozornica

NOVA UDRUGA PUNA SPORTSKIH ENTUZIJASTA

HRVATSKA JE DOBILA 
PRVU TVORNICU 
MOKRE HRANE ZA 
KUĆNE LJUBIMCE
Najveći europski 
proizvođač peradi 
‘MHP Grupa’ odabrao 
Zlatar Bistricu za novo 
poslovno poglavlje
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SDP i Možemo! u Za-
boku su nastavili svo-
ju kampanju “Stopa-
ma Plenkovićeve in-

flacije”, gdje su članovi stra-
naka istaknuli kako inflacija 
ne može biti riješena admini-
strativnim mjerama, već smje-
nom trenutnog predsjedni-
ka Vlade RH. 

Čelnik SDP-a Siniša Haj-
daš Dončić oštro je kritizirao 
ekonomsku politiku aktual-
ne Vlade te se osvrnuo na pro-
blem inflacije i prozvao pre-
mijera Andreja Plenkovića 
odgovornim za trenutno sta-
nje u Hrvatskoj. 

– Upravo zbog neulaganja u 
energetiku i proizvodnju hrane, 
inflacija u Hrvatskoj je jedna 
od najvećih u Europskoj uni-
ji. Vlada Andreja Plenkovića 
propustila je godine u nečinje-
nju, u pogodovanju stranim tr-
govačkim lancima, bankama i 
telekomima koji su samo isko-
rištavali priliku koja im je bila 
pružena. Ova inflacija ima ime 
i prezime, zove se “Plenkoviće-
va inflacija” i rezultat je godina 
i godina nečinjenja – izjavio je 
Hajdaš Dončić.

vlada ignorira 
Podsjetio je kako su Možemo! 
i SDP imali nekoliko pake-
ta mjera za suzbijanje inflaci-
je koje su se odnosile na pro-
izvodnju hrane i fokusiranost 
europskih fondova u Slavoni-
ju, a zbog Vladinog ignoriranja 
Hrvatska je prošle godine za-
bilježila najgori deficit uvoza i 
izvoza hrane do sada.

Usporedio je i energetiku 
Hrvatske sa slovenskom ista-
knuvši kako Slovenija, koja je 
teritorijalno puno manja drža-
va, proizvodi duplo više ener-
gije od Hrvatske pitajući se za-
što je to slučaj. 

- To dovoljno govori o tome 
koliko je Hrvatska propustila 
ulagati u vlastitu energetsku 
neovisnost i zaštitu građana 
od budućih inflacijskih udara 

- dodaje predsjednik SDP-a. 
Saborski zastupnik i član 

SDP-a Boris Lalovac osvrnuo 
se na višegodišnje rasprave u 
Saboru vezane za borbu pro-
tiv inflacije te istaknuo kako 
su najčešće na udaru radnici i 
umirovljenici.

– Već četiri godine u Sabo-
ru raspravljamo argumentira-
no o važnosti strukovne borbe 
protiv inflacije zato što infla-
cija stvara duboke ožiljke u 
hrvatskom društvu. Društvo 
je podijeljeno na pobjedni-
ke i gubitnike. Gubitnici su 
radnici i umirovljenici koji 
uvijek zadnji dobivaju – re-
kao je Lalovac.

Istaknuo je kako se godi-
nama ignoriraju uzroci inflaci-
je povezani s ekstraprofitima 
i špekulacijama, dok se od-
govornost pokušava prebaci-
ti na građane.

- Godinama slušamo PR o 
rekordnom rastu i uspjesima, 
ali istovremeno Hrvatska ima 
visoku inflaciju uz usporava-
nje gospodarskog rasta. To 
je rezultat ekonomije koja se 
oslanja na rentijerstvo i špe-
kulacije, umjesto na proizvod-
nju, razvoj i dodanu vrijednost 

- poručio je Lalovac.
Naglasio je i kako su upravo 

zbog toga SDP i Možemo! odlu-
čili izaći među građane i razgo-
varati o konkretnim problemi-
ma i rješenjima.

- Jedini ozbiljan odgovor na 
rast cijena hrane jest snažna 
domaća proizvodnja. Hrvat-
ska mora povećati vlastitu po-
nudu hrane i smanjiti ovisnost 
o uvozu - poručio je.

Koordinatorica stranke Mo-
žemo! Sandra Benčić istaknula 
je kako su regije poput Zagor-
ja posebno pogođene inflaci-

jom jer velik broj građana živi 
od rada u privatnom sektoru i 
poljoprivredi, uz relativno ni-
ska primanja.

- Inflacija je najteže pogo-
dila ljude koji najveći dio svo-
jih prihoda troše na hranu i 
osnovne životne troškove. To 
su ljudi koji su cijeli život ra-
dili, često paralelno i u tvorni-
cama i u poljoprivredi, a danas 
žive na rubu siromaštva - re-
kla je Benčić.

Posebno je kritizirala na-
čin na koji su korištena europ-
ska sredstva.

- Hrvatska je od 2021. ima-
la na raspolaganju 25 milijar-
di eura za restrukturiranje gos-
podarstva i smanjenje uzroka 
inflacije. Umjesto ulaganja u 
male proizvođače, stakleni-
ke, logističke centre i domaću 
proizvodnju hrane, novac je za-
vršavao u projektima privatnih 
hotela i apartmana - upozori-
la je Benčić.

Na kraju obraćanja, jed-
na građanka postavila je pita-
nje vezano za vremenski pe-
riod koji je potreban kako bi 

se cijene stabilizirale te što je 
potrebno ekonomski poduze-
ti. Hajdaš Dončić odgovorio je 
kako je jedino rješenje doma-
ća proizvodnja.

- Isključivo kroz ulaganje u 
domaće poljoprivredne kapaci-
tete i stvaranje određenih viš-
kova na tržištu, može doći do 
nivelacije cijena određenih po-
ljoprivrednih proizvoda. Mi ne 
dajemo obećanja koja su nere-
alna i koja se ne mogu ostvari-
ti preko noći, ali do tog vreme-
na, kroz porez na ekstra profit, 
kroz skupljanje viška sredstava 
i slično, možemo ciljano pomo-
ći onima koji su najugroženiji 
inflacijom - odgovorio je. 

kampanja ide dalje
Tijekom dana građani Zabo-
ka i okolice su imali priliku 
u “Knjigu Plenkovićeve infla-
cije” upisivati vlastita isku-
stva s rastom cijena, padom 
životnog standarda i svakod-
nevnim troškovima koje, kako 
su isticali, sve teže podnose. 
Predstavnici SDP-a i Može-
mo! poručili su kako upravo 
kroz razgovore s građanima 
žele pokazati stvarne poslje-
dice inflacije na život ljudi di-
ljem Hrvatske.

Dodajmo da se kampanja 
“Stopama Plenkovićeve infla-
cije“ nastavlja u idućim tjed-
nima u drugim hrvatskim gra-
dovima, gdje će SDP i Možemo! 
nastaviti razgovore s građani-
ma o rastu troškova života i 
potrebnim promjenama eko-
nomskog modela Hrvatske. 
(Valentina Međeral) n

 » sdp i možemo! zagorcima u zaboku predstavili kampanju u kojoj oštro kritiziraju aktualnu vladu

“Inflacija ima ime i prezime 
-“Plenkovićeva inflacija”  

Kampanja se nastavlja u idućim tjednima u drugim hrvatskim gradovima, gdje će SDP i Možemo! nastaviti razgovore s 
građanima o rastu troškova života i potrebnim promjenama ekonomskog modela Hrvatske 

Boris Lalovac Siniša Hajdaš Dončić Sandra Benčić
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Na Trgu Ksavera Šan-
dora Gjalskog u Zabo-
ku, stranke Možemo! 
i SDP u petak su odr-

žale press konferenciju na temu 
“Plenkovićeve inflacije”. Ubrzo 
nakon početka konferencije, iz 
HDZ-a Krapinsko - zagorske žu-
panije najavili su vlastitu konfe-
renciju za medije u kojoj su od-
govorili na, kako su rekli, ‘per-
formans’ SDP-a i Možemo!.

‘cirkus’
Predsjednik HDZ-a KZŽ, sabor-
ski zastupnik i krapinski gra-
donačelnik Zoran Gregurović, 
istaknuo je uvodno da su Zabo-
čanke i Zabočani uz Dana gra-
da, koji se slavio u petak, do-
bili kao poklon putujući cirkus 

‘Benčić - Dončić’. 
- Svojom izložbom pokuša-

vaju skrenuti pažnju na sebe s 
ostalih važnih događanja poput 
Dana grada, župe i dana matu-
ranata - istaknuo je Gregurović, 
pa se osvrnuo i na same proziv-
ke SDP-a i Možemo!: 

- Ono što ovom prilikom 
moram istaknuti je da su Hr-
vatska demokratska zajednica 
i Vlada RH uvijek znali odgovo-
riti na sve izazove i krize, bilo 
kod pandemije COVID-a, pa 
tako i sada. HDZ i Vlada znat će 
i dalje odgovoriti na probleme i 
pružati pomoć svim građanima 

- poručio je Gregurović te upu-

tio čestitke građanima Zaboka 
povodom Dana grada. 

Istaknuo je da je jasno 
vidljivo da plaće rastu, a Haj-
dašu Dončiću je ovom prili-
kom poručio: 

- Gospodinu Hajdašu Don-
čiću, koji želi biti premijer, bi 
poručio da prvo sredi situaci-
ju u svojem dvorištu, jer očito 
ni to ne može. Dakle, možemo 
zaključiti da je ovo sada bilo još 
jedno skretanje s teme, s onoga 
što nije uspio riješiti, kao što su 
primjerice nezakonito izdava-
nje dozvola za solare, ali i dru-
ge stvari koje su u posljednjih 
nekoliko dana izašle u javnost 

- kazao je Gregurović. 
Na novinarsko pitanje “ko-

liko je primjereno da se uz Dan 
grada Zaboka i maturantskih 
dana održavaju ovakve pre-
ss konferencije”, Gregurović 
je odgovorio: 

- Kao što sam rekao, ovo je 
svečarski dan za Grad Zabok, a 
oni su vjerojatno htjeli time na-
praviti proscenij ovdje u Zabo-
ku, uz župni blagdan - odgovo-
rio je Gregurović.

I HDZ-ov zabočki gradski 
vijećnik i potpredsjednik Žu-

panijske organizacije HDZ-a 
Petar Vrančić, izrazio je neza-
dovoljstvo dolaskom SDP-ovih 
političara na Dan grada te us-
poredio njihov dolazak s pu-
tujućim cirkusom. Posebno je 
spomenuo Hajdaša Dončića i 
Benčić, navodeći kako umje-
sto druženja s građanima izvo-
de performanse te iznose tvrd-
nje i činjenice za koje smatra 
da nisu točne. 

- Trebali su biti među građa-
nima, slaviti postignuća, udru-
ge i pojedince koji su doprini-
jeli razvoju grada, a ne da nam 
putujući cirkus ‘Hajdaš – Ben-
čić’, dolazi u grad – istaknuo 
je Vrančić. 

Također, spomenuo je i ne-
koliko činjenica vezanih uz vje-
rodostojnost SDP-a u županiji. 
Naveo je kako su župan Željko 
Kolar, SDP i Možemo! na počet-
ku tvrdili da je projekt vezan 
uz solarne elektrane potpuno 
zakonit i transparentan, što su 

javno pokazivali i kroz perfor-
mans u Zaboku. 

- Međutim, kasnije se poka-
zalo da situacija nije bila čista, 
zbog čega su među njima izbi-
li sukobi, a župan je na kraju, 
zbog nezakonito izdanih do-
zvola, sam poništio iste - do-
dao je Vrančić. 

vlada radi sve
Dotaknuo se i Vlade RH, ka-
zavši da radi sve u svo-
joj moći kako bi odgovori-
la na današnje probleme koji 
muče građane.  

- Vidimo da Vlada Republike 
Hrvatske radi sve moguće i ne-
moguće kako bi odgovorila na 

sve ove izazove koje nam nosi 
današnje vrijeme - od COVID-
a, pa do krize u Iranu koja je 
prouzrokovala ekonomsku si-
tuaciju u svijetu koju svi osje-
timo - dodao je. 

Na novinarsko pitanje “je li 
točno da zbog toga neki vijeć-
nici HDZ-a nisu došli na sveča-
nu sjednicu u Zabok”, Vrančić 
je odgovorio: 

- Vijećnici HDZ-a nisu došli 
na sjednicu jer su imali unapri-
jed dogovorene obaveze i jed-
nostavno nisu bili u mogućno-
sti doći, a neki od nisu došli 
zbog toga jer smo dobili infor-
maciju da će se umjesto slavlja 
i postignuća pojedinaca, udru-
ga i svih ostalih, naglasak sta-
viti na SDP i njihove dužnosni-
ke i da građani uopće neće doći 
u prvi plan kao što bi to treba-
lo biti - izjavio je Vrančić. (Mi-
haela Picak) n

 » nakon konferencije sdp-a i možemo! u zaboku, oglasio se i hdz kzž:

“Dončiću, koji želi biti premijer, 
bih poručio da prvo sredi 
situaciju u svojem dvorištu” 
Zastupnici HDZ-a usporedili su konferenciju SDP-a i Možemo! s putujućim cirkusom, a posebno su izrazili 
nezadovoljstvo činjenicom da je održana na Dan grada Zaboka i dan maturanata

“
	Ono što ovom prilikom moram 
istaknuti je da su Hrvatska 
demokratska zajednica i Vlada 
RH uvijek znali odgovoriti na sve 
izazove i krize” 			 
ZORAN GREGUROVIĆ - predsjednik HDZ KZŽ

Petar Vrančić Zoran Gregurović
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Norijada u Krapinsko 
- zagorskoj županiji i 
ove je godine okupi-
la brojne maturante 

koji su uz pjesmu, ples i tra-
dicionalna okupljanja obilje-
žili završetak srednjoškolskog 
obrazovanja. 

krapina i zabok
Program je započeo u Krapini, 
gdje je na Trgu Ljudevita Gaja 
održana minuta šutnje za tra-
gično preminulog maturan-
ta Luku iz Drniša, nakon čega 
su maturanti prodefilirali sre-
dištem grada.

Slavlje je imalo svoj 
svečani vrhunac u Zabo-

 » defile u krapini, salonsko kolo u zaboku, quadrilla u varaždinu i ‘coolijada’ u čakovcu obilježili kraj 
srednjoškolskih dana  

Maturanti u Krapinsko - zagorskoj, 
Varaždinskoj i Međimurskoj 
županiji proslavili zadnji dan škole

Uz pjesmu, ples i tradicionalna okupljanja, učenici završnih razreda srednjih škola zatvorili su 
jedno poglavlje svojih života te otvorili vrata novim izazovima koji su pred njima

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Krapina Zabok
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ku, gdje je u sportskoj dvo-
rani točno u podne održa-
no tradicionalno salonsko 
kolo maturanata.

Maturante su u Zabo-
ku pozdravili gradonačelni-
ca Valentina Đurek i krapin-
sko - zagorski župan Željko 
Kolar, koji su im poželjeli do-
bar provod i da se sigurno 
vrate kućama.

- Čestitam vam na maturi i 
želim vam da upišete željene fa-
kultete, a onima koji se odluče 
raditi neka nađu radno mjesto 

na području Krapinsko - zagor-
ske županije - poručio je Kolar. 

varaždin
Slavilo se i u Varaždinu. Ka-
pucinski trg je točno u podne 
oživio u znaku mladosti, ve-
selja, rasplesanosti i zajedniš-
tva. Više od 600 maturanata 
otplesalo je popularnu Qua-
drillu, ples koji se organizi-
rao u sklopu već tradicionalne 

‘Maturantike’.
Podršku su im pružili i na 

njihovom uspjehu čestitali žu-

pan Varaždinske županije An-
đelko Stričak, predsjednik 
Gradskog vijeća Varaždina Lo-
vro Lukavečki, županijski pro-
čelnik Upravnog odjela za pro-
svjetu, kulturu i sport Miroslav 
Huđek te pročelnica Upravnog 
odjela za društvene djelatnosti 
Grada Varaždina Danijela Vusić. 

- Ovaj je tjedan bio posve-
ćen našim maturantima. Vese-
li su i radosni jer su uspješno i 
sretno završili svoje srednjoš-
kolsko obrazovanje. Neki će 
nastaviti školovanje na fakul-

tetima, dok će drugi ići na trži-
šte rada. U svakom slučaju, svi-
ma želim puno sreće i uspjeha 
u daljnjem životu - poručio je 
župan Stričak.

čakovec
I međimurski maturanti u pe-
tak su u velikom broju ispuni-
li ulice Čakovca, gdje je odr-
žan tradicionalni mimohod 

- ‘Coolijada’, piše eMedjimurje.
Čak 955 učenika završnih 

razreda srednjih škola iz ci-
jelog Međimurja je pjesmom, 

zviždaljkama i maštovitim 
kostimima obilježilo završe-
tak jednog važnog životnog 
poglavlja. Gradom je prošla 
šarena i vesela povorka, koja 
je i ove godine privukla brojne 
građane, roditelje i prijatelje.

Uz glazbu i dobro raspolo-
ženje, maturanti su proslavi-
li kraj srednjoškolskog obra-
zovanja i stvorili uspomene 
koje će dugo pamtiti. (kk) n

Varaždin Čakovec

Varaždin Čakovec

Krapina Zabok
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 » obavijest za krapinčane 
Sutra očekujte 
zatvaranje 
pojedinih cesta 
u centru

U Krapini će se sutra, 24. 
svibnja, zbog izvođenja radova 
na javnoj rasvjeti, povremeno 
zatvarati sav promet u pojedi-
nim ulicama u centru. 

Magistratska ulica zatvorit 
će se u vremenu od cca 9 do cca 
10 sati, a Ulica Ljudevita Gaja (di-
onica od kuće Jurman do Trga 
Ljudevita Gaja) i Trg Ljudevita 
Gaja s dionicom prema mostu 
sv. Ivana Nepomuka, u vremenu 
od cca 10 do cca 15 sati, odnosno 
do završetka radova. 

- Građane se moli za strplje-
nje i razumijevanje tijekom tra-
janja navedenih radova - zamoli-
li su iz Grada Krapine. (kk) n

U općini Legrad, niti 200 meta-
ra od ušća Mure u Dravu, koje 
je inače zaštićeno područje s 

preko 50 rijetkih biljnih i životinj-
skih vrsta, ovih se dana završava ve-
lika farma pilića sa sedam peradar-
nika u kojima će se godišnje obraditi 
više od dva milijuna pilića.

Investitor planira do srpnja ove 
godine tamo useliti oko 300.000 pi-
lića, koliko će ih biti u jednoj smjeni, 
donosi RTL ‘Direkt’, piše Net.hr.

Ističe da je projekt u skladu sa 
svim propisanim procedurama i 
uz ishođene sve potrebne dozvole 
svih nadležnih institucija. Dodaje da 
ovom investicijom žele osigurati do-
stupnost hrvatskog svježeg pilećeg 
mesa i smanjiti ovisnost o uvozu.

strogi standardi 
- Riječ je o suvremenim, visoko-

tehnološkim peradarnicima s auto-
matiziranim sustavima hranjenja, 
pojenja, ventilacije i nadzora, koji za-
dovoljavaju stroge europske standar-
de zaštite okoliša, sigurnosti hrane i 

dobrobiti životinja - rekli su iz Perut-
nine Ptuj - PIPO Čakovca za ‘Direkt’.

Investitor jamči da neće biti zaga-
đenja niti ikakvih neugodnih mirisa. 

Ipak, dio lokalnog stanovništva 
pokrenuo je prosvjede. Kažu da je 
problem sama lokacija koja je zaštiće-
na, kao i blizina naseljenih područja. 

- Zašto to mora biti tako veliko, 
tako blizu i baš ovdje, gdje je zapra-
vo jedno od posljednjih očuvanih ri-
ječnih područja u Europi? Zašto uni-
štavamo ono najbolje što imamo 

- pitaju se iz Inicijative ‘Legrad - Do-
nja Dubrava’. 

Neki od mještana zbog toga u po-
sljednje vrijeme parafraziraju stiho-
ve Darka Rundeka: “Drava se ne trži, 
niti ne kupuje”, a situaciju je komen-
tirao i sam glazbenik, koji je najavio 
svoj dolazak na prosvjedni koncert.

- Jednostavno, to niti Podravcima 
niti Međimurcima ne treba, a ne tre-
ba ni picekima. Tako da, za nečiji tuđi 
profit, da se cijeli jedan kraj zagadi, 
to nema smisla - poručuje poznati 
glazbenik. (kk) n

Na zaštićeno područje u Legradu u 
Međimurju stiže velika farma pilića 
Farma sa sedam peradarnika u kojima 
bi se godišnje obrađivalo više od dva 
milijuna pilića, smještena je svega 200 
metara od ušća Mure u Dravu

 » investitor kaže da je sve po propisu

Grad Novi Marof i Mini-
starstvo hrvatskih brani-
telja organiziraju posljed-

nji ispraćaj i pokop posmrtnih 
ostataka 36 žrtava ekshumira-
nih s grobišta Mostišće u Su-
dovcu, čime će se odati počast 
nevinim stradalnicima komuni-
stičkih zločina nakon završetka 
Drugog svjetskog rata.

Komemorativni program 
održat će se danas, 23. svibnja, 
kod kapele Svih hrvatskih mu-
čenika u Možđencu, s početkom 
u 11 sati, a nazočit će mu i pot-
predsjednik Vlade Republike 
Hrvatske i ministar hrvatskih 
branitelja Tomo Medved. 

Riječ je o žrtvama čiji su 
posmrtni ostaci pronađeni ti-
jekom prošlogodišnjih istraž-
nih i ekshumacijskih radnji na 
području Kipišća kod Novog 
Marofa, provedenih pod vod-
stvom Ministarstva hrvatskih 
branitelja. Tijekom iskapanja 
na mikrolokacijama pronađe-
ni su posmrtni ostaci 36 osoba, 
pretežno mlađih muškaraca, 
ali i jedne žene, za koje nalazi 
upućuju na nasilnu smrt i eg-
zekucije počinjene neposred-
no nakon rata.

Prema dosadašnjim procje-
nama i dostupnim svjedočan-
stvima, područje Novog Marofa 

jedno je od većih stratišta pora-
ća u ovom dijelu Hrvatske. Na 
prostoru Mostišća i okolnih lo-
kacija evidentirano je više jama, 
a prema iskazima svjedoka i po-
vijesnim zapisima, ondje su na-
kon 1945. godine ubijani vojnici 
i civili, među kojima su bili ra-
njenici, žene i maloljetnici. Mno-
ge su obitelji desetljećima u ti-
šini čuvale sjećanje na nestale 
članove svojih obitelji, bez mo-
gućnosti da im odaju dostojan-
stvenu počast.

Pokop 36 ekshumiranih žrta-
va predstavlja važan čin pijeteta, 
povijesne odgovornosti i očuva-
nja sjećanja na stradale, ali i po-
tvrdu trajne obveze društva da 
se svakoj žrtvi osigura ime, grob 
i dostojanstven oproštaj.

Program komemoracije za-
počet će okupljanjem sudioni-
ka u 10.45 sati kod kapele Svih 
hrvatskih mučenika u Možđen-
cu, nakon čega će uslijediti spro-
vodna misa za žrtve, obraćanja 
uzvanika, obred pokopa te pola-
ganje vijenaca i paljenje svijeća.

Grad Novi Marof poziva gra-
đane te predstavnike institucija 
i braniteljskih udruga da svojim 
dolaskom odaju počast žrtvama 
i sudjeluju u ovom činu dosto-
janstvenog oproštaja i trajnog 
sjećanja. (kk) n

 » dostojanstven oproštaj u novom marofu

Danas će se održati pokop 
posmrtnih ostataka 36 žrtava 
ekshumiranih s grobišta Mostišće
Prema dosadašnjim procjenama i dostupnim svjedočanstvima, područje Novog Marofa jedno je od većih stratišta 
poraća u ovom dijelu Hrvatske
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U mirnom jutarnjem ozračju Trako-
šćanskog jezera, između guste šume 
i refleksije dvorca u vodi, ovih se 
dana odvija nešto što na prvu mož-

da i ne pripada ovom krajoliku – ritmično 
udaranje vesala i povici posade koja se tek 
uči zajedništvu na vodi. No za članove Udru-
ge krapinskih lađara, upravo je ovo početak 
jedne sportske priče koja ih vodi sve do 22,5 
kilometara dugog Maratona lađa na Neretvi.

od ideje do lađe
- Idejni začetnik i pokretač cijele pri-

če je naš prijatelj Tomislav Pelin - Pela, le-
gendarni nogometni golman - prisjeća se u 
razgovoru za Kajkavske kronike predsjed-
nik novoosnovane Udruge krapinskih lađa-
ra Vjeran Skupnjak.

- On je okupio nas 10-ak, možda 20-ak lju-
di za koje je mislio da bi ih ovo moglo zani-
mati. Iskreno, trebalo je malo nagovaranja, ali 
na kraju smo svi pristali. I krenuli – doslovno 
od nule - naglašava Skupnjak.

mo kormilo i krećemo. Jednostavno – ali u 
isto vrijeme potpuno novo za sve nas - objaš-
njava Skupnjak.

ozbiljna ekipa
Sve je, kaže Tomislav Pelin, počelo jedne 

večeri uz gledanje Maratona lađa.
- Gledao sam sa sinom i pomislio – zašto 

Krapina ne bi imala svoju ekipu? Ljudi su sve 
više u sportu, rekreaciji, trailovima, trčanju... 
znao sam da možemo skupiti ljude – govo-
ri nam Pelin.

Iako su mnogi u početku bili skeptični, 
ideja je brzo počela živjeti.

- Počeo sam zvati ljude, raspitivati se po 
Neretvi, Pločama, Tribunju. Lađe nisu jefti-
ne, nove idu i do 18.000 eura, ali našli smo 
restauriranu, povoljniju opciju - objašnjava.

Početna ideja bila je jednostavna, ali reali-
zacija daleko od toga. Trebalo je pronaći lađu, 
ljude i mjesto za trening.

- Razmišljali smo o Jarunu, ali tamo je gužva, 
termini su unaprijed zauzeti. Nije nam to odgo-
varalo. I onda se otvorila mogućnost Trakošća-
na. Dobro smo to provjerili, dobili zeleno svje-
tlo i odlučili – to je naša baza - ističe Skupnjak.

trakošćan - nova veslačka arena
Prvi trening održan je nedavno, a drugi već 
donosi novu dozu sigurnosti.

- Iskreno, ispalo je puno bolje nego što 
sam očekivao - kaže Skupnjak i dodaje: 

- Ovaj tjedan smo imali drugi trening i 
sada nam je cilj okupiti stalnu ekipu, barem 
20-ak ljudi, da se uopće možemo redovno sa-
stajati. Nije lako svaki put skupiti 10 veslača i 
kormilara - iskren je Skupnjak.

Lađa je nabavljena uz puno logistike 
i strpljenja.

- Kupili smo je na rate. Dođemo na Tra-
košćan, uzmemo vesla, jastučiće, postavi-

 » nova udruga puna sportskih entuzijasta: na trakošćanskom jezeru treniraju za pohod na neretvu

Za sada, ova priča nije priča o pobjedama, nego o početku. O 
ljudima koji su se okupili oko ideje, o lađi koja je pronašla svoje 
mjesto na kontinentalnom jezeru i o Trakošćanu koji je postao 
neočekivana sportska pozornica

Krapinski lađari krenuli u avanturu 
života: “Cilj nam je završiti maraton 
i uživati u svakom zaveslaju” 

“
	Imamo odličnu ekipu. Neki 
dolaze iz sporta, neki ne, ali 
svima je zajednički sportski duh 
i želja za druženjem” 			 
TOMISLAV PELIN - idejni začetnik

Nikola Turin
info@kajkavskekronike.hr

Anđelko Stričak



23. svibnja 2026.Kajkavske kronike - broj 153 tema tjedna 9

“
	Naš cilj je rekreacija, druženje i 
dobra atmosfera. Bilo bi dobro 
samo da ne budemo zadnji – prvi 
sigurno nećemo biti” 		
VJERAN SKUPNJAK - predsjednik Udruge krapinskih 
lađara

Ključni trenutak dogodio se kada je Pelin 
kontaktirao Vjerana Skupnjaka.

- Rekao mi je: ‘Ako uspiješ skupiti ljude, ja 
sam za’. I tako je krenulo - ističe Pelin.

bez iskustva, ali s energijom
U lađi su ljudi različitih generacija i zanima-
nja – od 18 do 60 godina.

- Imamo odličnu ekipu. Neki dolaze iz 
sporta, neki ne, ali svima je zajednički sport-
ski duh i želja za druženjem - kaže Pelin.

Posebnu ulogu ima Damir Novina, iskusni 
veslač i organizator, zagorski argonaut.

- On nam jako pomaže. Ima iskustvo iz ra-
znih utrka i stalno nas usmjerava kako veslati 
i kako se postaviti. Svi još učimo - naglašava.

realnost lađarskog sporta
Lađarenje se brzo pokazalo kao zahtjevno.

- Neki su već nakon prvog treninga osje-
tili bolove i grčeve. To je potpuno normalno. 
Veslanje u lađi je specifično – vesla se samo s 
jedne strane i tijelo mora naučiti novi ritam 
- objašnjava Pelin.

Maraton lađa dug je 22,5 kilometara, a 
najbolje ekipe ga završavaju za nešto više 
od dva sata.

- Mi ćemo biti sretni ako završimo is-
pod tri sata. Ove godine cilj nam nije rezul-
tat, nego da dođemo do kraja i skupimo isku-
stvo - dodaju oboje. 

trakošćan - savršena kulisa
Za cijelu ekipu, Trakošćan je više od 
trening-baze.

- Bajkovito je. Kad smo u lađi i krenemo 
veslati, to je poseban osjećaj - kaže Pelin.

Skupnjak dodaje:
- Naš cilj je rekreacija, druženje i dobra 

atmosfera. Bilo bi dobro samo da ne bude-

mo zadnji – prvi sigurno nećemo biti - kazao 
je u polušali. 

podrška zajednice 
Projekt je već dobio podršku lokal-
ne zajednice.

- Svi su nas podržali, i iz Varaždina i iz 
Krapine. Imamo zeleno svjetlo za sve što ra-
dimo - kaže Skupnjak uz zahvalu Gradu Kra-
pini te Hrvatskim vodama i Varaždinskoj žu-
paniji koji su omogućili korištenje jezera u 
trening svrhe.

Sljedeći korak je, kažu, pronalazak spon-
zora i daljnji razvoj.

- Možda jednog dana budemo imali i na-
tjecateljsku i rekreativnu ekipu - dodaje Pelin.

više od sporta
Za sada, ova priča nije priča o pobjedama, 
nego o početku. O ljudima koji su se okupili 
oko ideje, o lađi koja je pronašla svoje mjesto 
na kontinentalnom jezeru i o Trakošćanu koji 
je postao neočekivana sportska pozornica.

- Najvažnije nam je da ostane entuzijazam 
i da se ljudi druže - zaključuje Pelin.

A negdje između prvih zaveslaja i odraza 
dvorca u vodi, rađa se nova lađarska priča – 
daleko od Neretve, ali s istim ritmom vesala. 
Dodajmo, kako smo saznali da se razmišlja i 
osnivanju ženske posade iduće godine. 

U priču o treninzima krapinskih lađara 
na Trakošćanskom jezeru uključio se i va-
raždinski župan Anđelko Stričak, koji ističe 
kako Trakošćan posljednjih godina sve snaž-
nije postaje prostor sporta, rekreacije i aktiv-
nog boravka u prirodi. 

- Dvorac Trakošćan jedan je od najljep-
ših dvoraca u ovom dijelu Europe i već deset-
ljećima privlači brojne posjetitelje, dok jeze-
ro oduvijek predstavlja mjesto odmora, šetnji 

i uživanja u prirodi. Ljudi ovdje dolaze ‘na-
puniti baterije’, pobjeći od svakodnevnog ri-
tma i pronaći mir. Upravo zato posebno me 
veseli što Trakošćansko jezero danas dobiva 
i novu, sportsku i rekreativnu dimenziju - re-
kao je Stričak. 

Podsjetio je kako je upravo veliko čišćenje 
jezera od mulja i sedimenta, koje su provele 
Hrvatske vode, otvorilo prostor za nove sadr-
žaje i aktivnosti. 

- Jezero je ponovno ‘prodisalo’, vratilo svoj 
puni sjaj i danas možemo uživati u njegovoj 
ljepoti tijekom cijele godine. To nije bilo važ-
no samo iz ekološkog aspekta, nego i kao ula-
ganje u budućnost Trakošćana. Danas ovdje 
imamo ronilačke eko akcije, treninge lađara, 
sve više rekreativaca i posjetitelja koji ne do-
laze samo fotografirati dvorac, nego aktivno 
provoditi vrijeme u prirodi - naglasio je župan. 

dio tradicije
Dodao je kako ga posebno veseli što se pri-
ča o lađama i Maratonu lađa prenosi i na sje-
ver Hrvatske. 

- To nije samo sport, nego dio hrvatske 
tradicije i identiteta. Vjerujem da će mnogim 
posjetiteljima biti zanimljivo vidjeti lađe na 
Trakošćanskom jezeru i iz prve ruke doživjeti 
koliko je zajedništva, truda i energije potreb-
no za sudjelovanje na Maratonu lađa. Upra-
vo takve vrijednosti želimo poticati i kod nas 
- rekao je Stričak. 

Istaknuo je i kako Varaždinska župani-
ja ove godine sudjeluje kao partner Marato-
na lađa, čime se dodatno želi povezati sjever 
i jug Hrvatske. 

- Varaždinska županija ove je godine par-
tner Maraton lađa jer tako želimo dodatno po-
vezati sjever i jug Hrvatske, zelenu i plavu Hr-
vatsku, ali i odati priznanje svim pripadnicima 
varaždinskih ratnih postrojbi koji su sudjelo-
vali u oslobađanju juga Hrvatske – od pripad-
nika 5. bojne 1. A brigade ‘Tigrovi’, do Speci-
jalne jedinice policije PU varaždinske ‘RODA’ i 
Temeljne policije. Maraton lađa odavno je pre-
rastao sportski okvir – on simbolizira zajed-
ništvo, upornost, identitet i povezanost ljudi. 
Upravo zato vjerujem da ova priča ima poten-
cijal i na kontinentu. A hoće li jednog dana po-
stojati i varaždinska posada ili možda čak žen-
ska ekipa? Zašto ne. Sport brzo privuče ljude 
kada vide dobru energiju i pozitivnu priču, a 
čini mi se da lađarenje upravo to nosi sa so-
bom - poručio je. 

Na kraju je naglasio kako upravo spoj eko-
logije, sporta i turizma vidi kao jedan od važ-
nih smjerova razvoja Trakošćana i Varaždin-
ske županije. 

- Danas više nije dovoljno ponuditi samo 
prirodne ljepote ili kulturnu baštinu. Ljudi tra-
že doživljaj i aktivan boravak u prirodi. Tra-
košćan ima sve preduvjete za takav razvoj – 
iznimnu prirodu, bogatu povijest, sportsku i 
rekreativnu komponentu, ali i ljude puni ener-
gije i ideja. Naša je želja da se kroz razvoj tu-
rizma istovremeno čuva okoliš i potiče razvoj 
ruralnog kraja, kako bi ljudi ovdje dolazili, ali 
se i vraćali - zaključio je Stričak. n
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U Zlatar Bistrici službe-
no je otvoren ‘MHP 
Pet Food’, prvi pogon 
za proizvodnju mo-

kre hrane za kućne ljubimce u 
Hrvatskoj i unutar međunarod-
ne ‘MHP Grupe’, jedne od vo-
dećih europskih prehrambe-
nih i poljoprivrednih kompa-
nija. Otvorenjem novog pogo-
na, vrijednog više od 43 miliju-
na eura, predstavljen je i novi 
brend hrane za kućne ljubimce 

‘Proof’, razvijen prema najvišim 
suvremenim standardima, s vi-
sokim udjelom mesa, kontro-
liranim podrijetlom sirovina i 
formulama bez žitarica.

novo tržište
Osnivač i glavni izvršni direktor 
‘MHP Grupe’ Yuriy Kosyuk ka-
zao je da je ovo veliki dan, jer 

‘MHP’ ulazi na novo tržište, tr-
žište hrane za kućne ljubimce. 

- Vjerujem da će poduzet-
nički način razmišljanja, pre-
danost inovacijama i operativ-
na izvrsnost, koji su potaknuli 
naš međunarodni rast, podu-
prijeti i uspjeh u ovoj industri-
ji. U ‘MHP-u’, rast je uvijek išao 
ruku pod ruku s odgovorno-
šću prema zajednicama u ko-
jima poslujemo. Zato je ‘MHP 
Pet Food’ ponosan što podrža-
va Zlatar Bistricu i lokalnu za-

jednicu i kroz donaciju za novo 
vatrogasno vozilo. Održivi rast 
nije samo pitanje poslovanja. 
Riječ je o stvaranju dugoročne 
vrijednosti za ljude i za regije - 
izjavio je Kosyuk. 

Novi brend ‘Proof’ razvi-
jen je kao odgovor na rastuću 
potražnju za visokokvalitet-
nom hranom za kućne ljubim-
ce. Otvorenjem tvornice u Zla-
tar Bistrici, ‘MHP’ i ‘Perutnina 
Ptuj’, vodeći regionalni proi-
zvođač pilećeg mesa i mesnih 
proizvoda, dodatno šire svo-

je poslovanje i potvrđuju stra-
teški smjer prema kružnom 
gospodarstvu. 

Direktor ‘MHP Pet Fooda’ 
Oleksii Bezuglyi istaknuo je da 
je ‘MHP Pet Food’ logičan na-
stavak znanja i iskustva u pro-
izvodnji hrane koje desetljeći-
ma razvijaju u prehrambenoj 
industriji. 

- Naša prednost leži u pot-
punoj kontroli podrijetla si-
rovina, visokim proizvodnim 
standardima i fokusu na kva-
litetu proizvoda. Upravo zato 

vjerujemo da će ‘Proof’ vrlo 
brzo pronaći svoje mjesto na 
zahtjevnom europskom trži-
štu hrane za kućne ljubimce. 
To nije samo novi proizvodni 
brend, nego i dokaz kako se 
postojeća stručnost u prehram-
benoj industriji može prenije-
ti u novu kategoriju - rekao je 
direktor Bezuglyi.

Dodao je kako je ovaj po-
gon važan za lokalnu zajedni-
cu jer otvara prostor za nova 
zapošljavanja i investicije.

Voditelj kvalitete ‘MHP Pet 
Food’ tvornice Anđelko Ribarić 
kazao je da će se u Zlatar Bistri-

ci proizvoditi oko 20.000 tona 
hrane godišnje.

- Trenutno izvozimo u ze-
mlje bivše Jugoslavije, no to će 
se s vremenom proširiti na ci-
jelu Europu. Naši partneri, ‘Pe-
rutnina Ptuj’ i ‘Pipo Čakovec’, 
imaju dovoljne količine pile-
ćeg mesa za količinu koju pla-
niramo proizvoditi, jako smo 
dobro povezani i vrlo smo za-
dovoljni - poručio je Ribarić te 
dodao da ostale sirovine dola-
ze iz Europske unije, od čega 
neke i iz Hrvatske. 

U postrojenju u Zlatar Bi-
strici trenutno je zaposleno 50-

 » hrvatska je dobila prvu tvornicu za proizvodnju mokre hrane za kućne ljubimce 

Najveći europski proizvođač peradi 
‘MHP Grupa’ odabrao Zlatar Bistricu 
za svoje novo poslovno poglavlje

Otvorenjem novog pogona, vrijednog više od 43 milijuna eura, predstavljen je i novi brend 
hrane za kućne ljubimce ‘Proof’, razvijen prema najvišim suvremenim standardima

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

U Zlatar Bistrici će se proizvoditi 
oko 20.000 tona hrane godišnje. 
Tvrtka trenutno izvozi u zemlje bivše 
Jugoslavije, no to će se s vremenom 
proširiti na cijelu Europu

Oleksii Bezuglyi Yuriy Kosyuk
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ak djelatnika. Oko 30 posto su 
djelatnici sa završenom viso-
kom stručnom spremom, dok 
su ostali djelatnici operateri. 
Ribarić dodaje da se već raz-
mišlja i o zapošljavanju druge 

i treće smjene, ukupno oko 200 
ljudi, a cilj je zapošljavati is-
ključivo domaće stanovništvo. 

- Potražnja postoji, ima-
mo jaku prodaju koja je za-
stupljena u brojnim državama 
i očekujemo sjajne rezultate 

- dodao je. 
Opisao je potom i kako 

izgleda sam proces proizvodnje.
- Sirovine dolaze svježe, ali i 

u smrznutim blokovima po 30-
ak kilograma. Mesni blokovi se 
drobe i transportnim trakama 
šalju u spirale koje od droblje-
nog mesa rade smjesu nalik pa-
šteti. Slijedi kuhanje u parnom 
tunelu na više od 80 stupnjeva 
kako bi dobili mesne komadi-
će koji se potom režu, hlade i 
pune u vrećice. Tada se još do-
daje umak i ostale suhe sirovi-
ne poput mrkve, špinata i osta-
lo. Sve je automatizirano kako 
bi se djelatnicima olakšao rad - 
pojasnio je Ribarić. 

minimum onečišćenja
Dodao je da se prilikom opre-
manja postrojenja vodilo ra-
čuna o ekološkom aspek-
tu. Nabavljali su se strojevi 
koji su ekološki ispitani, a sve 
kako bi se onečišćenje sve-
lo na minimum.

Župan Krapinsko - zagor-
ske županije Željko Kolar ista-
knuo je ovom prilikom da Kra-
pinsko - zagorska županija 
svoj razvoj temelji na održivo-
sti, inovacijama i ulaganjima u 
ljude, a upravo su to vrijedno-
sti koje su prepoznate u ovoj 
investiciji vrijednoj više od 40 
milijuna eura. 

- Riječ je o projektu koji po-
tvrđuje da je Zagorje danas 
prepoznato kao stabilna, mo-
derna i konkurentna regija po-
željna za velike međunarodne 
investicije. Posebno je važ-
no što ovakvi projekti otvara-
ju nova radna mjesta, stvaraju 
prilike za domaće poduzetnike 
i dobavljače te dodatno jačaju 
gospodarsku sigurnost i razvoj 
čitavog kraja. Ponosni smo što 
je ‘MHP Pet Food’ svoju prvu 
tvornicu mokre hrane za kuć-
ne ljubimce u Hrvatskoj odlu-
čio graditi upravo u Zagorju - 
rekao je župan Kolar.

Tijekom ceremonije otvo-
renja, ‘MHP’ grupacija prigod-
no je donirala Općini Zlatar 
Bistrica financijska sredstva u 
iznosu od 15.000 eura za kup-
nju vatrogasnog vozila.

Otvorenju su prisustvovali 
predstavnici ‘MHP Grupe’, ‘Pe-
rutnine Ptuj’, lokalne i regio-
nalne samouprave, partneri te 
ostali uzvanici. n

U postrojenju je trenutno zaposleno 
50-ak djelatnika, no već se razmišlja 
o zapošljavanju druge i treće smjene, 
ukupno oko 200 ljudi

Anđelko Ribarić Željko Kolar
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Krapinsko - zagorska 
županija dodijelila je 
221.000 eura za pro-
jekte lokalnih turi-

stičkih zajednica na turistič-
ki nedovoljno razvijenom po-
dručju u 2026. godini, za koje 
je sredstva osigurala Hrvat-
ska turistička zajednica, a jav-
ni natječaj provela Turistička 
zajednica Krapinsko - zagor-
ske županije.

kroz dva fonda
Voditeljica Ureda TZ Krapin-
sko - zagorske županije Sanja 
Škrinjar rekla je da su se sred-

stva za 2026. godinu izdvaja-
la kroz dva ključna fonda - iz 
Fonda za turistički nedovoljno 
razvijena kontinentalna pod-
ručja te iz Fonda za udružene 
turističke zajednice. Ukupno 
je odobreno 1.053.621,50 eura 
za turizam. 

Iz Fonda za turistički ne-
dovoljno razvijena područja 
ugovore je preuzelo osam tu-
rističkih zajednica. Ukupno 
odobrena sredstva po tim ugo-
vorima su 486.621,50 eura, od 
čega je 221.621,50 eura raspo-
ređeno na spomenutih osam 
turističkih zajednica, a ostatak 

za TZ Krapinsko - zagorske žu-
panije kao regionalnu turistič-
ku zajednicu.

- Preko poziva za regional-
ne turističke zajednice smo 
dobili sredstva za tri naša 
projekta u iznosu od 265.000 
eura. To su ‘Zagorje Outdo-
or Escape’, ‘Zagorje Outdo-
or’ i medijski plan, odnosno 
kampanja pod sloganom ‘Vri-
jeme je za Zagorje’ - navela 
je Škrinjar. 

U nastavku je dodatno po-
jasnila rezultate drugog pozi-
va i značaj udruživanja turi-
stičkih zajednica. 

- Kroz drugi fond za udru-
žene turističke zajednice, gdje 
je bila mogućnost prijavljiva-
nja formalno udruženih turi-
stičkih zajednica, ali i projek-
tnih udruživanja, odobrena 
su financijska sredstva i Turi-
stičkoj zajednici Grada Krapi-
ne koja se udružila s okolnim 
jedinicama lokalne samou-
prave. Vrlo je značajno reći da 
je kroz taj drugi javni natje-
čaj odobreno ukupno 537.000 
eura za udružene turističke za-
jednice i da smo daleko najja-
či gledajući sve županije u Hr-
vatskoj, gotovo 100 posto više 

od onih koji su prvi sljedeći iza 
nas - istaknula je Škrinjar. 

programi i projekti
Uslijedila je dodjela ugovo-
ra, prilikom koje su sve pred-
stavnice turističkih zajednica 
ukratko predstavile projekte 
za koje su ostvarena sredstva. 

Direktorica Turističke za-
jednice Grada Oroslavja Maja 
Šijan zahvalila je na dobi-
venim sredstvima za pro-
jekt ‘D(oživi) Oroslavje kroz 
sva godišnja doba’. Dodala je 
da joj je drago da su projek-
ti na području Oroslavja uvi-

 » dodijeljena sredstva lokalnim turističkim zajednicama s područja krapinsko - zagorske županije 

KOLAR: Najjača smo kontinentalna 
destinacija. Imamo potencijal za 
dvostruko više dolazaka i noćenja

Sredstva za 2026. godinu izdvajala su se kroz dva ključna fonda - Fond za turistički nedovoljno 
razvijena kontinentalna područja te Fond za udružene turističke zajednice. Ukupno 1.053.621,50 eura

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr
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jek prepoznati, no nada se da 
će u budućnosti sredstva biti 
još izdašnija.

Turistička zajednica Opći-
ne Stubičke Toplice dobila je 
sredstva za nadaleko poznati 

‘Mali ulični festival’, a direkto-
rica Monika Bačić Vlahović po-
zvala je sve da ga posjete.

Direktorica Turističke za-
jednice područja Kumrovec, 
Desinić, Zagorska Sela Ramo-
na Mačefat Muranić čestita-
la je svima na dobrim projek-
tima, pa navela na što će se 
utrošiti sredstva na područ-
ju Kumrovca, Desinića i Za-
gorskih Sela. 

- Jedan dio sredstva je za 
našu platformu koju gra-
dimo, a kojom povezuje-
mo našu kulturnu baštinu i 
znamenitosti u jednu priču, 
dok ćemo drugi dio sredsta-
va iskoristiti za naše outdo-
or manifestacije i popularnu 

‘Zagorsku svadbu’, kao jednu 
od najvažnijih manifestacija 
u Zagorju - poručila je Mače-
fat Muranić. 

Turistička zajednica ‘Zlat-
ni istok Zagorja’ dobila je sred-
stva za dva projekta - drugu 
fazu brendiranja smještaj-
nih objekata i ‘Kratak bora-
vak u ‘Zlatnom istoku Zagor-
ja’’. Na dobivenim sredstvima 
zahvalila je direktorica Patri-
cija Kuštek. 

- Lani je napravljen elabo-
rat smještajnih objekata, a 
ove godine postavljamo table 
za svaki objekt na našem po-
dručju. Što se tiče drugog pro-
jekta, certificirat ćemo i ma-
pirati stazu šumske kupke, a 
trenutno tražimo najbolju lo-

kaciju. Također, u sklopu toga 
ćemo educirati i vodiča - nave-
la je Kuštek. 

Turistička zajednica Opći-
ne Marija Bistrica ostvarila je 
sredstva za ‘Advent u Mariji Bi-
strici’ i integrirani sustav pro-
mocije destinacije. Detalje je 
iznijela direktorica Mateja Ja-
nečić Miketić.

- Naš je ‘Advent’ nadale-
ko poznat i predstavlja sja-
jan spoj duhovnosti i tradici-
je te se nadamo da ćemo ga i 
dalje u tom smjeru razvijati. 
Drugi projekt obuhvaća digi-
talizaciju promocije i destina-
cije te njime pratimo posljed-
nje trendove na tržištu kada je 

u pitanju digitalizacija - nave-
la je Janečić Miketić. 

Turistička zajednica po-
dručja ‘Srce Zagorja’ ostvari-
la je sredstva za projekt ‘Jed-
no srce, pet priča’, a o čemu 
se radi pojasnila je direktori-
ca Zlatka Vuglec.

- Cilj projekta je vinskom 
pričom spojiti svih pet jedini-
ca lokalne samouprave s našeg 
područja. U Pregradi imamo 

‘Branje grojzdja’, u Bedekov-
čini sajam vina, u Krapinskim 
Toplicama bi obuhvatili se-
gment edukacije i degusta-
cije, u Začretju imamo obi-
teljski dan ‘Purica i vino’, a u 
Zaboku bi na adventu onda to 
vino skuhali. Mislimo da ima-
mo kompletan turistički proi-
zvod - smatra Vuglec.

Turistička zajednica po-
dručja Donja Stubica i Gor-
nja Stubica sredstva je dobila 
za projekte ‘Outdoor Gupčev 
kraj’ i ‘Godišnji spektar kul-
ture’. Direktorica Kornelia 
Vnučec istaknula je da će se 
u sklopu prvog projekta i ove 
godine održavati razne outdo-
or aktivnosti…

- Izradit ćemo karte i pre-
zentacijske ploče za naše već 
postojeće biciklističke i pje-
šačke staze te ćemo integrira-
ti šumske kupke u zdravstveni 
turizam Gupčevog kraja - ista-
knula je Vnučec.

Drugi projekt obuhvaća pet 
najvećih događanja u stubič-
kom kraju - ‘Seljačku bunu’, 

‘Stubica fest’, ‘Cool Park Fest’, 
‘Susrete za Rudija’ i ‘Gupčevu 
kestenijadu’.

- Kroz drugi projekt dobi-
vamo još jaču promociju ‘Gup-

čevog kraja’, povećavamo broj 
noćenja, ali i prihode od bo-
ravišne pristojbe i članarine - 
dodala je Vnučec te zahvalila 
na dobivenim sredstvima. 

Ispred Turističke zajedni-
ce Grada Krapine, na sredstvi-
ma je zahvalila direktorica Ne-
deljka Vodolšak.

- Odobrena su nam tri pro-
jekta - ‘Tjedan kajkavske kul-
ture’ na koji vas pozivamo od 
6. do 11. rujna, gdje će pro-
gram biti bogatiji no ikad, za-
tim ‘Tour de Krapina’ koji je 
inspiriran novonabavljenim 
električnim autobusima koji 
će se oslikati, a vodiči će pro-
vesti posjetitelje kroz ključ-

ne točke u gradu, te projekt 
‘Kružno kroz destinaciju’ u 
kojem ćemo urediti sve no-
voizgrađene rotore slikama 
krapinske povijesti - navela 
je Vodolšak. 

Krapinsko – zagorski žu-
pan, ujedno i predsjednik TZ 
Krapinsko - zagorske župani-
je Željko Kolar, izrazio je za-
dovoljstvo pripremljenim 
projektima i ostvarenim rezul-
tatima u povlačenju sredstava 
za razvoj turizma, naglašava-
jući da oni predstavljaju va-
žan dio ukupne turističke po-
nude županije.

 - Prije svega čestitke na 
sjajno pripremljenim projek-
tima i na dobivenim sredstvi-
ma. Kada bi sama turistička 
ponuda bila sastavljena samo 
iz ovih projekata, to bi bilo im-
pozantno – naglasio je Kolar.  

kontinent može više
Dodao je kako rezultati potvr-
đuju snažnu poziciju Krapin-
sko - zagorske županije u po-
gledu kontinentalnog turizma, 
ali i potrebu za jačim ulaganji-
ma i promjenom nacionalnog 
pristupa razvoju. 

- Ne možemo se razvijati 
dok se ne promijeni politika 
prema kontinentalnom turiz-
mu. Mi smo 365 dana u godi-
ni turistička destinacija i ima-
mo potencijal za dvostruko 
više dolazaka i noćenja, ali bez 
dodatnih ulaganja u smještaj-
ne kapacitete i infrastrukturu 
to nije moguće ostvariti. Zato 
apeliram da se iduće godine 
osigura barem dvostruko više 
sredstava za kontinent - za-
ključio je župan Kolar. n

Nedeljka Vodolšak

Sanja Škrinjar

Zlatka Vuglec

Željko Kolar



1414141414141414 Kajkavske kronike - broj 15323. svibnja 2026. regija

U Regeneratoru u Za-
boku svečano su 
uručeni ugovori ko-
risnicima koji su 

ostvarili pravo na županij-
sku potporu temeljem Javnog 
poziva za financiranje javnih 
potreba u kulturi Krapinsko 

– zagorske županije za 2026. 
godinu. Ukupna vrijednost 
dodijeljenih ugovora iznosi 
420.399 eura.

Ugovore su dodijelili župan 
Željko Kolar i zamjenica župa-
na Jasna Petek, a svečanosti su 
nazočili predstavnici kulturnih 
ustanova, udruga i jedinica lo-
kalne samouprave.

257 prijava
Zamjenica župana Jasna Petek 
istaknula je ovom prilikom 
važnost kulture za identitet i 
razvoj županije te predstavila 
uvjete i rezultate javnog poziva.

– Kultura je ono što čini ka-
rakter naše županije – njezi-
nu dušu. Ona čuva identitet, 
ali i pomiče granice kulturnog 
i društvenog života – rekla je 
uvodno Petek.

Javni poziv bio je otvoren 
30 dana, a svaki prijavitelj mo-
gao je prijaviti najviše dva pro-
jekta. Potpore su se kretale od 
minimalno 400 eura, ovisno 
o prioritetnom području. Pri-
jave su se ove godine pod-
nosile isključivo elektronič-

kim putem, putem aplikacije 
‘SOM natječaji’.

– Ove godine zaprimljeno 
je 257 prijava, a nakon admi-
nistrativne provjere prihvatlji-
vo je bilo njih 210. Potpore je 
ostvarilo 207 projekata i pro-
grama, što je 42 više nego lani. 
Ukupno je osigurano 420.399 
eura, što je više nego prethod-
ne godine – poručila je Petek.

Predsjednik Kulturnog vi-
jeća Krapinsko – zagorske žu-
panije Davor Špoljar u svom 
je obraćanju naglasio važnost 
kulture kao razvojnog i druš-
tvenog resursa te rast interesa 
za kulturne programe.

– Ovo okupljanje nije samo 
formalni čin uručivanja ugo-
vora, već predstavlja potvrdu 
zajedničke svijesti o važnosti 
kulture za razvoj naše župa-
nije i kvalitetu života građa-
na. Kultura je prostor stvara-

nja, susreta, dijaloga i novih 
ideja. Ona oblikuje identitet 
zajednice i postavlja temelj 
budućim generacijama – ista-
knuo je Špoljar.

Dodao je i kako je ove godi-
ne zabilježen značajan porast 
interesa za javni poziv.

– Zahvaljujem na povećanju 
sredstava namijenjenih javnim 
potrebama u kulturi. To pove-

ćanje dolazi u pravom trenut-
ku jer smo svjedočili znatno ve-
ćem broju prijava nego prošle 
godine. To pokazuje živost i 
snagu kulturne scene naše žu-
panije te sve veći interes za 
stvaranje novih kulturnih sadr-
žaja, očuvanje baštine i uklju-
čivanje građana svih generaci-
ja. Sredstva koja se dodjeljuju 
nisu samo potpora projektima, 
nego povjerenje u rad, ideje i 
kreativnost korisnika. Kultu-

ra nije trošak, nego ulaganje 
u ljude i budućnost – poru-
čio je Špoljar.

Na svečanosti se obratila 
i gradonačelnica Zaboka Va-
lentina Đurek, koja je ista-
knula važnost kontinuiranog 
ulaganja u kulturne sadrža-
je i suradnje lokalne i regio-
nalne razine.

– Ovaj događaj je još jed-
na potvrda koliko je kultura 
važna za naš grad i cijelu za-
jednicu. Zabok kontinuirano 
ulaže u kulturne programe i 
infrastrukturu te podržava 
rad udruga i ustanova. Surad-
nja Grada i Županije ključna 
je za stvaranje kvalitetnih kul-
turnih sadržaja dostupnih svim 
građanima – poručila je Đurek.

Župan Željko Kolar ista-
knuo je kako je kulturni život 
u Krapinsko - zagorskoj župa-
niji iznimno razvijen te da se 

iz godine u godinu bilježi rast 
broja manifestacija i kultur-
nih sadržaja.

Naglasio je kako gotovo 
svaka općina i grad u župani-
ji imaju bogat kulturni život te 
da se nove manifestacije vrlo 
brzo pretvaraju u tradicional-
ne, što pokazuje njihovu kvali-
tetu i prihvaćenost u zajednici.

Posebno je istaknuo važ-
nost uključenosti mladih u kul-
turne programe te kontinuite-
ta kulturnog djelovanja.

– Bez uključivanja mladih i 
odgoja djece kroz kulturu teš-
ko je održati kontinuitet, a kod 
nas se on jasno vidi – poručio 
je župan, dodavši kako su kul-
turne udruge i amateri temelj 
kulturnog identiteta županije.

Na kraju je istaknuo kako 
će se i dalje nastaviti ulaganja 
u širok spektar kulturnih pro-
jekata i programa.

U ime nagrađenih obratila 
se voditeljica Ansambla Zabok, 
Senka Jurina.

– Ova sredstva za nas zna-
če priznanje dosadašnjem radu, 
ali i veliku odgovornost za bu-
dućnost. Dat će nam dodat-
nu motivaciju da nastavimo 
razvijati kvalitetne projekte, 
jačati suradnju i doprinosi-
ti kulturnom identitetu naše 
županije – poručila je Jurina 
u ime nagrađenih korisnika. 
(Marta Obadić) n

 » krapinsko - zagorska županija dodijelila 420.000 eura za javne potrebe u kulturi

ŠPOLJAR: Kultura nije trošak, 
kultura je ulaganje u ljude   
Ove godine zaprimljeno je 257 prijava, a nakon administrativne provjere prihvatljivo je bilo njih 210. Potpore je ostvarilo 
207 projekata i programa, što je 42 više nego lani. Ukupno je osigurano 420.399 eura, što je više nego prethodne godine 

Davor Špoljar Željko Kolar

Senka Jurina
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Krapinsko - zagorska 
županija dodijelila je 
sredstva po javnom 
pozivu za prijavu pro-

grama i projekata usmjerenih 
očuvanju digniteta i promica-
nju istine o Domovinskom ratu, 
psihološko i socijalno osnaži-
vanje te podizanje kvalitete 
življenja hrvatskih branitelja. 

Udruge su mogle prijaviti 
projekte i programe kojima će 
nastojati pozitivno utjecati na 
percepciju članova udruga na 
potrebu zaštite dostojanstva 
i vrednovanja njihovog do-
prinosa u obrani suvereniteta 
RH, kao i na percepciju zajed-
nice o njima. Također, mogli 
su prijaviti programe i projek-
te kojima će se podići kvalite-
ta življenja hrvatskih branitelja, 
stradalnika i članova njihovih 
obitelji kroz radne aktivnosti 
i terapije, sportsko-natjeca-
teljske, kulturno-umjetničke 
i druge rekreativne aktivno-
sti koje će pridonijeti njihovoj 
psihosocijalnoj rehabilitaciji i 
resocijalizaciji.

16 prijava
Pročelnica Upravnog odjela 
za zdravstvo, socijalnu politi-
ku, branitelje, civilno društvo i 
mlade KZŽ Martina Gregurović 
Šanjug, rekla je da je zaprimlje-
no ukupno 16 prijava. 

- Sedam ih se odnosilo na 
prijavu programa rada, a devet 

na prijavu različitih projekata. 
Sve prijave ispunile su admini-
strativne uvjete i Povjerenstvo 
je odlučilo da sve zaslužuju fi-
nancijsku podršku - izjavila je 
Gregurović Šanjug. 

Potpora se mogla ostvariti u 
pojedinačnom iznosu od 1000 
do 4000 eura. Prema natječa-
ju, bilo je osigurano ukupno 
40.000 eura, a raspodijeljeno je 
nešto više od tog iznosa, 40.400 
eura. Gregurović Šanjug doda-
la je koliko je izazovno očuvati 
vrijednosti koje zagovaraju bra-
niteljske udruge, posebno u da-
našnjim vremenima.

– Lijepo je vidjeti da brani-
teljske udruge brinu o zajed-
nici u kojoj djeluju – rekla je 
pročelnica te dodala kako bra-
nitelji ovih dana mogu oče-
kivati raspisivanje još jednog 
javnog poziva:

– Očekujte raspisivanje jav-
nog poziva koji se odnosi na 

obljetnice Domovinskog rata, 
obilježavanje obljetnica Do-
movinskog rata i obljetnice 
rada udruga - najavila je Gre-
gurović Šanjug.

Tajnik Udruge branitelja 
Domovinskog rata ‘Sveti Juraj’ 
Gornja Stubica Stjepan Leško-
vić zahvalio je na dodijeljenim 
sredstvima uime svih udruga, 
te istaknuo kako se Krapinsko 

- zagorska županija posebno za-
laže za svoje branitelje i udruge. 

– U razgovoru s udrugama 
iz drugih županija, vidimo da 
njihove županije ne prate nji-
hov rad ni približno kao naša 
županija nas. U tom kontekstu 
imam samo riječi hvale za žu-
pana, Županiju i sve djelatnike. 
Sredstva koja smo dobili mož-
da se ne čine velika, ali za nas 
jesu - konstatirao je Lešković. 

Župan Željko Kolar zahva-
lio je svima koji su se prijavili 

na natječaj te istaknuo kako je 
ovo samo mali djelić suradnje 
koju Županija ima s branitelj-
skim udrugama.

- Ukupan iznos na godišnjoj 
razini koji je Krapinsko - zagor-
ska županija izdvojila za razne 
vrste suradnji je oko 160.000 
eura. Praktički nema jednog se-
gmenta koji nismo pokrili, gdje 
zajednički ne radimo i gdje za-
jednički nemamo pokrivene 
određene aktivnosti – rekao 
je župan te istaknuo na što je 
posebno potrebno obratiti pa-
žnju kada su braniteljske udru-
ge u pitanju:

pazite na zdravlje
– Potrebno je posvetiti pažnju 
ubuduće na pitanje zdravlja 
braniteljske populacije. Lo-
gično je da dolazi do zdrav-
stvenih problema jer to godi-
ne nose same po sebi, zato je 
preventiva jako bitna. Uz po-

dršku resornog ministarstva 
za sistematske preglede koji je 
organiziran za branitelje, mo-
ramo nastaviti suradnju s OB 
Zabok vezano za prijem brani-
teljskih udruga, a tu je i poziv 
UPMC-a u Zaboku, koji poziva 
članove braniteljskih udruga 
da koriste usluge skupih pre-
gleda bez ikakvog čekanja – ob-
znanio je braniteljima Kolar te 
rekao da prošire vijest među 
svojim članovima.

Također, župan je zamo-
lio udruge da nastave sa svo-
jim programima u osnovnim i 
srednjim školama.

– Pokazalo se da nema bo-
ljeg načina komunikacije s 
mladim ljudima i informira-
nja o Domovinskom ratu – na-
veo je župan te dodao kako je 
izuzetno bitno da braniteljske 
udruge nastave pričati o Do-
movinskom ratu iz prve ruke.

Na kraju je čestitao udru-
gama na povlačenju sredsta-
va iz EU fondova te istaknuo 
kako su rijetke županije koje 
se mogu pohvaliti da su nji-
hove braniteljske udruge to-
liko uspješne u povlačenju 
EU sredstava. Također, do-
dao je kako se veseli budu-
ćim suradnjama između Žu-
panije i braniteljskih udruga 
te da želi održati partnerski 
odnos i odličnu komunikaci-
ju koje su imali do sada. (Va-
lentina Međeral) n

 » najavljeno je raspisivanje još jednog javnog poziva

KZŽ izdvojila 40.000 eura 
za braniteljske udruge 
Javni poziv odnosio se na prijavu programa i projekata usmjerenih očuvanju digniteta i promicanju istine o 
Domovinskom ratu, psihološko i socijalno osnaživanje te podizanje kvalitete življenja hrvatskih branitelja

Stjepan Lešković

Željko Kolar

Martina Gregurović Šanjug
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U Pregradi je održana 
završna konferenci-
ja projekta ‘Biološ-
ki bazen Pregrada’, 

najveće turističke investicije 
u gradu u posljednjih 30 go-
dina, koja bi trebala značajno 
doprinijeti razvoju kontinen-
talnog turizma i jačanju lokal-
ne turističke ponude.

Projekt je predstavljen 
kao novi i jedinstveni sa-
držaj koji donosi drugačiji 
koncept rekreacije, boravka 
i korištenja javne turističke 
infrastrukture, uz naglasak 
na održivost i cjelogodišnje 
funkcioniranje.

od 2021. godine
Riječ je o drugom bazenu 
ovakvog tipa u Hrvatskoj te 
prvom u Zagorju. 

Pročelnik Upravnog odje-
la za financije i gospodarstvo 
Grada Pregrade Krunoslav Go-
lub, ujedno i voditelj projekta, 
istaknuo je kako se projekt ra-
zvija od 2021. godine kroz više 
faza pripreme i analize tržišta.

– Ovo je primjer kako smo 
zamislili funkcioniranje turi-
stičke destinacije. Istraživali 
smo tržište i kroz ankete pre-
poznali potrebu za ovakvom 
javnom turističkom infrastruk-
turom – rekao je Golub.

Naglasio je i pozitiv-
ne trendove rasta kontinen-
talnog turizma.

– Vidljiv je kontinuiran rast 
dolazaka i noćenja na konti-
nentu te sve veći interes za ova-
kve sadržaje – istaknuo je.

Gradonačelnik Pregrade 
Goran Vukmanić istaknuo je 

kako je riječ o najvećoj turi-
stičkoj investiciji u Pregradi u 
posljednjih 30 godina.

– Ovo je novi prostor susre-
ta, rekreacije, sporta i turizma 
za naše građane i posjetitelje 

– rekao je Vukmanić.
Dodao je kako je projekt 

rezultat višegodišnjeg rada 
te zahvalio svim partneri-
ma uključenima u njegovu 

realizaciju.
– Važno je nastaviti i do-

vršiti dobre projekte bez ob-
zira na to tko ih je započeo 

– poručio je.
Župan Željko Kolar ista-

knuo je kako projekt pred-
stavlja važan iskorak za 
cijelu županiju i kontinen-
talni turizam.

– Ovo je veliki dan, ne 
samo za Pregradu nego i za 
cijelu županiju. Riječ je o je-
dinstvenom projektu koji na 
tržište donosi potpuno novi 
sadržaj – poručio je Kolar.

Dodao je kako se radi o 
konceptu koji se razlikuje od 

klasične termalne ponude te 
donosi novu vrstu turistič-
kog doživljaja.

– Ovo je nešto drugo, 
nova priča i nova ponu-
da za posjetitelje koji tra-
že drugačiji način provo-
đenja slobodnog vremena 

– naglasio je.
Ravnateljica Uprave za 

održivi razvoj i javnu turistič-

ku infrastrukturu Ministar-
stva turizma i sporta, Sandra 
Posavec, ujedno i izaslani-
ca ministra Tončija Glavine, 
istaknula je kako je projekt u 
potpunosti usklađen sa stra-
teškim ciljevima razvoja odr-
živog turizma.

– Ovo je jedan od projeka-
ta koji je gotovo u potpunosti 
sufinanciran kroz Nacionalni 
plan oporavka i otpornosti, 
što potvrđuje njegovu kva-
litetu i pripremljenost – re-
kla je Posavec.

Dodala je kako je riječ o 
projektu koji ima jasnu ra-
zvojnu i održivu komponen-

tu te važnu ulogu u jačanju 
kontinentalne Hrvatske.

– Projekt doprinosi rav-
nomjernom razvoju, očuva-
nju prostora i jačanju konti-
nentalne turističke ponude 

– naglasila je.

4,5 milijuna eura
Inače, ukupna vrijednost 
projekta iznosi 4,5 milijuna 
eura, od čega je 4,2 milijuna 
eura osigurano kroz bespo-
vratna sredstva.

Projekt ‘Biološki bazen 
Pregrada’ ocijenjen je kao 
značajan iskorak u razvoju 
kontinentalnog turizma te 
primjer ulaganja u javnu turi-
stičku infrastrukturu koja po-
vezuje održivost, infrastruk-
turu i nove turističke sadržaje. 
(Marta Obadić) n

 » drugi ovakvog tipa u cijeloj hrvatskoj i prvi u zagorju

Novi biološki bazen u Pregradi 
uskoro otvara svoja vrata  
Projekt je ocijenjen kao značajan iskorak u razvoju kontinentalnog turizma te primjer ulaganja u javnu turističku 
infrastrukturu koja povezuje održivost i nove turističke sadržaje

“
	Ovo je novi prostor susreta, 
rekreacije, sporta i turizma za 
naše građane i posjetitelje” 		
GORAN VUKMANIĆ - gradonačelnik Pregrade

Sandra Posavec Goran VukmanićKrunoslav Golub
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Međimurska županija 
nastavlja s realizaci-
jom jednog od svojih 

najvažnijih socijalnih projeka-
ta – izgradnjom i opremanjem 
Centra za starije osobe Međi-
murske županije u Nedelišću, 
koji će značajno unaprijediti 
sustav skrbi za osobe treće ži-
votne dobi. 

Riječ je o strateškom pro-
jektu koji odgovara na demo-
grafske izazove i potrebe sta-
rijeg stanovništva, s ciljem 
podizanja kvalitete života i do-
stupnosti skrbi na području ci-
jele županije.

Župan Matija Posavec sa sa-
borskim zastupnicima Ivicom 
Baksom, Boškom Ban i Ljubo-
mirom Kolarekom, načelnikom 
Nedelišća Nikolom Novakom 
i županijskim pročelnicama 
Anitom Perešin i Sonjom Tošić 
Grlač, obišao je gradilište bu-
dućeg centra te se upoznao s 
dinamikom i napretkom rado-
va na objektu koji se gradi u su-
radnji s Općinom Nedelišće.

U tijeku su završni građe-
vinsko-obrtnički radovi, koji 
uključuju keramičarske rado-
ve, postavljanje podnih obloga, 
izvedbu fasade, ugradnju vrata 

te soboslikarske radove. Nakon 
njih slijedi uređenje okoliša.

Projekt ukupne vrijednosti 
preko 13 milijuna eura sufinan-
cira se iz Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti (NPOO) 
u maksimalnom iznosu od 
6.138.048,53 eura, a preostali 
iznos osiguravaju Međimurska 
županija i Općina Nedelišće.

Budući centar imat će staci-
onarni smještajni kapacitet za 
122 korisnika, uključujući sta-

rije osobe kojima je potrebna 
intenzivnija skrb, kao i osobe 
oboljele od Alzheimerove bo-
lesti i drugih oblika demencije. 
Uz smještajne kapacitete, cen-
tar će razvijati i širok spektar 
izvaninstitucionalnih usluga za 
oko 300 korisnika koji će i dalje 
živjeti u vlastitim domovima.

U sklopu centra planirani 
su gerontocentar, dnevni bo-
ravak za starije osobe, uslu-
ge pomoći u kući, pripreme i 

dostave obroka, fizikalne te-
rapije, psihološka podrška te 
drugi oblici socijalne i zdrav-
stvene skrbi - ukupno 11 razli-
čitih oblika izvaninstitucio-
nalnih usluga.

Iz Županije ističu da ovaj 
projekt predstavlja važan isko-
rak u jačanju sustava skrbi za 
starije osobe te dugoročno do-
prinosi podizanju kvalitete ži-
vota građana treće životne dobi 
i njihovih obitelji. (kk) n

 » u to se uvjerio i župan posavec

Radovi na Centru za starije u 
Nedelišću napreduju prema planu
Budući centar imat će stacionarni smještajni kapacitet za 122 korisnika i širok spektar izvaninstitucionalnih usluga za 
oko 300 korisnika 

U sklopu posjeta Međi-
murskoj županiji, mini-
star znanosti, obrazova-

nja i mladih Radovan Fuchs je 
u pratnji međimurskog župana 
Matije Posavca, ravnatelja ško-
le Damira Srneca, državne taj-
nice Ive Ivanković i pročelnica 
resornih županijskih uprav-
nih odjela Nives Kolarić Strah 
i Anite Perešin, obišao radove 
na rekonstrukciji Učeničkog 

doma i restorana Graditeljske 
škole Čakovec, koji se postu-
pno približavaju završnoj fazi.

Radovi na obnovi restorana 
su završeni, a ovih dana u tijeku 
je završno opremanje prostora, 
uključujući montažu kuhinj-
ske opreme i sustava ventila-
cije, kako bi objekt bio u pot-
punosti spreman za korištenje.

Obnova Učeničkog doma 
započela je krajem prošle go-
dine i odvija se planiranom 
dinamikom. U završ-
noj fazi građevin-
skih radova u 
sobama para-
lelno se po-
stavlja i novi 
namještaj, a 
očekuje se 
da će prva 
faza biti do-
vršena do 
kraja lipnja. 
Nakon toga 
planirano je use-
ljenje učenika u ob-
novljeni dio doma, dok 

će se rado-
vi nastaviti 

u drugoj fazi 
projekta. Isto-

dobno se uređu-
je i praonica.

Riječ je o investiciji vrijed-
noj gotovo 4 milijuna eura, za-
hvaljujući kojoj će Učenički 
dom dobiti potpuno obnovljen 
i suvremeno opremljen pro-
stor. Projektom je predviđeno 

57 dvokrevetnih i 18 jednokre-
vetnih soba, od kojih su dvije 
prilagođene osobama s invali-
ditetom, čime se značajno po-
diže standard smještaja i kva-
liteta boravka učenika. (kk) n

 » radove je u pratnji župana obišao ministar fuchs

Bliži se kraj obnovi Učeničkog doma i 
restorana Graditeljske škole Čakovec 
Obnova restorana je završena, a obnova 
Učeničkog doma ide planiranom dinamikom
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Međimurske turistič-
ke zajednice pro-
vest će projekte 
vrijedne ukupno 

451.202 eura, s ciljem osnaži-
vanja turističke ponude Me-
đimurja - jedine regije u Hr-
vatskoj i četvrte u svijetu koja 
nosi prestižnu oznaku ‘Green 
Destination’ za dosege u odr-
živom turizmu te tri nagrade 

‘EDEN’, što je čini jedinstve-
nom u Europi.

10 projekata
U Palači turizma Međimurske 
županije dodijeljeni su ugovo-
ri kojima je osigurano finan-
ciranje 10 projekata lokalnih 
turističkih zajednica, među 
kojima je Turističkoj zajedni-
ci Međimurske županije do-
dijeljeno 260.000 eura za tri 
projekta: ‘Međimurje – desti-

nacija za sve’ (100.000 eura), 
‘Međimurje slow food travel 
destination’ (80.000 eura) te za 
manifestacije u 2026. dodatnih 
80.000 eura.

Župan Matija Posavec, koji 
je ujedno i predsjednik Tu-
rističke zajednice Međimur-
ske županije, kaže da je riječ o 
projektima kojima se nastav-
lja promocija Međimurja kao 
destinacije održivog i uklju-
čivog turizma.

- Čak tri velika projekta rea-
lizirat će naša Turistička zajed-
nica, a preostale će realizirati 
turističke zajednice Čakovca i 
Štrigove te turističke zajednice 
područja ‘Mura i gorice’ i ‘Srce 
Međimurja’. Važno je sagleda-
ti ove projekte i u svjetlu činje-
nice da se njima ne osigurava 
samo razvoj turizma na na-
šem području, već cjelovit ra-
zvoj kraja, osobito manjih, ru-

ralnih sredina - rekao je župan 
Posavec te potkrijepio tvrdnju 
primjerom ‘Urbanova’ - festi-
vala pušipela koji proteklih 
nekoliko dana nije bio samo 
mjesto promocije vrhunskih 
međimurskih vina, već i ljepo-
ta i prednosti Međimurja: 

- Nastavljamo razvijati desti-
naciju te osnaživati naše djelat-
nike u turizmu, zbog čega Žu-
panija priprema nove cikluse 
potpora građanima za turi-

stičke projekte i manifestacije 
- dodao je župan, čestitavši tu-
rističkim zajednicama na izvr-
snim projektima. 

Također, naglasio je da su 
ulaganja u razvoj turizma ve-
lika te, zbroje li se svi županij-
ski, gradski i općinski poticaji, 
dolazi se do brojke od mili-
jun eura, čemu treba pridoda-
ti i kapitalne investicije Međi-
murske županije među kojima 

su aktualni ‘Palača međimur-
ske popevke’, revitalizacija Fe-
štetićeva dvorca u Pribislavcu 
i interpretacijski centar po-
svećen nasljeđu svetoga Jero-
nima u Štrigovi.

- Radi se o višemilijunskim 
projektima koji lice našeg za-
vičaja mijenjanju nabolje - za-
ključio je župan. 

Direktor Turističke zajed-
nice Međimurja Rudi Grula do-
dao je da je rezultat ove nove 
dodjele sredstava pokazatelj 
kvalitete projekata međimur-
skih turističkih zajednica.

- Riječ je o sredstvima re-
gionalnim turističkim zajed-
nicama na nedovoljno razvi-
jenom području i kontinentu, 
kojih na našem području ima 
šest i sve, osim TZ-a Sveti Mar-
tin na Muri, su kvalitetom pro-
jekata ostvarile pravo na sred-

stva. Sveti Martin na Muri je 
prema kategorizaciji razvi-
jena općina pa se, nažalost, 
nisu mogli natjecati. Kvalite-
ta projekata govori i o suradnji 
unutar naše destinacije i vje-
rujem da će, po provedbi, ovi 
programi pridonijeti još bo-
ljoj ponudi u Međimurju - re-
kao je Grula.

projekti
Uz TZ Međimurja, odobrena 
su sredstava za projekt Turi-
stičke zajednice Čakovca koji 
se odnosi na dogradnju skate 
parka u gradu, zatim za mani-
festaciju ‘Čakovec - grad jazza’, 
te za nabavu balona na vrući 
zrak za manifestaciju ‘Prelog 

- grad koji leti iznad oblaka’. 
Ugovor je uručen i Turistič-
koj zajednici općine Štrigova 
za manifestaciju ‘Ljeto u Štri-
govi 2026.’, zatim za nabavu 
elektroničke opreme te pri-
premu itinerara za interpre-
taciju međimurske vinske ce-
ste, dok je Turistička zajednica 
područja ‘Mura i gorice’ ostva-
rila sredstva za daljnji razvoj 
i prezentaciju manifestacije 

‘Kulturizam uz Muru i gorice’. 
Turistička zajednica ‘Srce Me-
đimurja’ s dodijeljenim sred-
stvima razvijat će program 

‘Tradicijski okusi srca Međi-
murja’. (kk) n

 » međimurske turističke zajednice kvalitetnim projektima privukle značajna sredstva za razvoj turizma

“Nastavljamo razvijati destinaciju 
i osnaživati turističke djelatnike” 
U Palači turizma Međimurske županije dodijeljeni su ugovori kojima je osigurano financiranje 10 projekata lokalnih 
turističkih zajednica. Projekti su vrijedni ukupno 451.202 eura, a cilj je osnaživanje turističke ponude Međimurja

“
	Važno je sagledati ove projekte i 
u svjetlu činjenice da se njima ne 
osigurava samo razvoj turizma 
na našem području, već cjelovit 
razvoj kraja, osobito manjih, 
ruralnih sredina” 			 
MATIJA POSAVEC - župan

Rudi GrulaMatija Posavec
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Međimurska županija 
bila je domaćin sre-
dišnjeg nacional-
nog obilježavanja 

Svjetskog dana pčela, koje je 
20. svibnja održano u Čakovcu 
u sklopu europskog projekta 

‘BEE(A)WARE’, sufinanciranog 
kroz program ‘Interreg Slove-
nija – Hrvatska 2021. – 2027.’. 
Organizator događaja bila je 
Javna ustanova za razvoj Me-
đimurske županije REDEA, u 
suradnji s partnerima iz Hr-
vatske i Slovenije.

pčelarska tradicija
Program je održan u Razvoj-
no-edukacijskom centru za 
metalsku industriju – Metal-
skoj jezgri u Čakovcu, gdje su 
se okupili pčelari, stručnjaci i 
predstavnici institucija iz obje 
zemlje. Domaćini su istaknu-
li kako Međimurje, kao regija 
snažne pčelarske tradicije, već 
godinama sustavno ulaže u ra-
zvoj i zaštitu pčelarstva.

Zamjenik međimurskog 
župana Mario Medved nagla-
sio je važnost dugogodišnje 

potpore pčelarima te istaknuo 
rezultate projekta ‘BEE(A)
WARE’, kroz koji je uspostav-
ljeno 14 digitalnih stanica za 
monitoring pčela i vaga, dok 
je dio pčelarske baštine trajno 
predstavljen i u Galeriji - Mu-
zeju ‘Lendava’ u Sloveniji.

U ime Ministarstva poljo-
privrede sudionike je pozdra-
vio državni tajnik Zdravko 
Tušek, koji je naglasio ključ-
nu ulogu pčela u sigurnosti 
opskrbe hranom te važnost 
jačanja sektora kroz nacio-
nalne mjere i povećana pro-
računska sredstva. Posebno je 

istaknuo i potrebu zaštite do-
maće proizvodnje meda te ja-
čanja svijesti o važnosti pče-
la kod mladih.

Ravnateljica REDEA-e San-
dra Polanec Marinović poru-
čila je kako obilježavanje u 
Međimurju potvrđuje boga-
tu tradiciju regije, ali i važ-
nost prekogranične suradnje 
u očuvanju prirodne baštine 
i oprašivača.

Predsjednik Hrvatskog 
pčelarskog saveza Dražen Ko-
cet zahvalio je na organizaci-
ji te istaknuo kako pčelarstvo 
nije samo djelatnost nego i 

način života, dok je predstav-
nik Čebelarske zveze Sloveni-
je naglasio važnost zajednič-
kog djelovanja u zaštiti pčela 
na regionalnoj razini.

Veliku pozornost sudio-
nika privukao je i 3D prikaz 
kranjske sive pčele, eduka-
tivni eksponat koji je prvi put 
predstavljen u Međimurju, a 
koji omogućuje detaljan uvid 
u anatomiju pčele i njezinu 
važnost u ekosustavu. 

prirodna ravnoteža
U sklopu stručnog dijela pro-
grama govorilo se o budućno-

sti pčelarstva, digitalnom mo-
nitoringu te zaštiti ne samo 
medonosnih pčela, nego i div-
ljih oprašivača poput bum-
bara i solitarnih pčela, koji 
imaju ključnu ulogu u prirod-
noj ravnoteži.

Nacionalno obilježavanje 
Svjetskog dana pčela u Me-
đimurju zaključeno je sjed-
nicom Upravnog odbora Hr-
vatskog pčelarskog saveza te 
sastankom partnera projekta 

‘BEE(A)WARE’, a program su 
dodatno obogatili i nastupi 
dječjeg zbora ‘Čakovečki ma-
lišani’. (kk) n

 » regija snažne pčelarske tradicije, koja već godinama sustavno ulaže u razvoj i zaštitu pčelarstva 

U Međimurskoj županiji je 
održana središnja nacionalna 
proslava Svjetskog dana pčela
Program je održan u Razvojno-edukacijskom centru za metalsku industriju – Metalskoj jezgri u Čakovcu, gdje su 
se okupili pčelari, stručnjaci i predstavnici institucija iz Hrvatske i Slovenije. Obilježavanje je održano u sklopu 
europskog projekta ‘BEE(A)WARE’

Sandra Polanec Marinović Zdravko TušekMario MedvedDražen Kocet
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Matica hrvatska je na ne-
davnoj svečanosti u Za-
grebu tri djela tiskana 

u nakladi Ogranka Matice hr-
vatske Čakovec ovjenčala dvje-
ma Zlatnim i jednom Srebrnom 
poveljom, a županu Međimur-
ske županije Matiji Posav-
cu dodijelila nagradu ‘Zasluž-
nik Matice hrvatske’ – za koju 
je predsjednik asocijacije dr. 
sc. Damir Zorić istaknuo da se 
dodjeljuje za izniman doprinos 
radu i promicanju ciljeva Ma-
tice hrvatske, osobito u svjetlu 
dugogodišnje podrške Ogranku 
u Čakovcu, koji je najaktivniji 
i najnagrađivaniji u Hrvatskoj.

Na konferenciji za medi-
je predstavljena su nagrađena 
djela – “Monografija Čakov-
ca”, “Rječnik govora Štrigove” 
i zbirka priča za djecu “Kako 
se raste”, a predsjednik Ogran-
ka Matice hrvatske u Čakovcu 
Zoran Turk još jednom je za-
hvalio županu Posavcu na po-
dršci koja je pridonijela ovako 
plodnoj nakladničkoj djelat-
nosti Ogranka.

Ogranak u Čakovcu, zahva-
ljujući suradnji s Međimur-
skom županijom, osnovao je 
‘Bibliothecu Murodravanu’, 
čija se aktivnost očituje u plod-
noj nakladničkoj djelatnosti 
koja je iznjedrila vrijedne pu-
blikacije - vrela znanja o me-
đimurskom jeziku i kulturno-
povijesnoj baštini, istaknuo je 
župan Posavec.

– Čestitam još jednom svim 
autorima, urednicima i koauto-
rima nagrađenih djela na pove-

ljama uručenima na Dan Eu-
rope, 9. svibnja u Zagrebu, u 
simbolici datuma koji vezuje-
mo uz zajedništvo, vrijednosti 
i budućnost. Djela ‘Bibliothe-
ce Murodravana’ živi su svje-
doci da ne zaboravljamo svo-
je korijene, svoju prošlost, svoj 
zavičaj i identitet. Zato s rado-
šću očekujemo i novo djelo iz 

krila našega Ogranka – mono-
grafiju Međimurja – rekao je 
župan Posavec.

Laureatima su čestitali i 
gradonačelnica Čakovca Ljer-
ka Cividini te načelnik Štrigo-
ve Stanislav Rebernik, dodavši 
da su nagrađene knjige pisani 
spomenici Čakovca i Štrigove.

Župan Posavec je podsjetio 
na najviše priznanje Matice hr-
vatske – Nagradu ‘Ivan Kuku-
ljević Sakcinski’ – ranije dodi-
jeljeno Ogranku Čakovec, koje 
je sada nastavljeno novim sjaj-
nim nizom nagrada.

nagrađeni
Zlatnom poveljom nagrađen je 
drugi svezak “Monografije gra-
da Čakovca”, posvećen razdo-
blju od 1791. godine do suvre-
menoga doba, čiji su urednici 
Zoran Turk i Saša Vuković, a 

autori tematskih poglavlja An-
dreja Talan Gombar, Ivan Vuk, 
Ana Šestak, Saša Vuković, Mir-
na Ladašić Turk, Maja Žvorc 
i Janja Kovač. Ovo kapitalno 
djelo o povijesti Čakovca za-
jednički je nakladnički projekt 
Ogranka i Grada Čakovca, koji-
ma se kao sunakladnik pridru-
žuje i Muzej Međimurja Čako-

vec, pa je o ovoj suradnji na 
konferenciji govorila i Ana Še-
stak, viša kustosica MMČ-a.

Drugo izdanje Ogranka, 
kojemu je također dodijeljena 
Zlatna povelja, je “Rječnik go-
vora Štrigove” Dragutina Lo-
vrenčića i Đure Blažeke - plod 
višedesetljetnog skupljanja i 
obrade jezičnog blaga štrigov-
skog kraja. Nakladnici djela su 
Ogranak Matice hrvatske u Ča-
kovcu i Općina Štrigova.

Srebrnom poveljom nagra-
đena je posljednja zbirka pri-
ča za djecu “Kako se raste”, 
nedavno preminule spisate-
ljice, učiteljice i aktivne člani-
ce Ogranka Matice hrvatske u 
Čakovcu Vere Zemunić, kojoj je 
za iznimnu književnu ostavšti-
nu te doprinos obrazovanju ne-
davno dodijeljena i Povelja Me-
đimurske županije. (kk) n

Matica hrvatska dodijelila 
priznanja trima djelima 
svog Ogranka u Čakovcu 

 » posebno priznanje dobio je i župan posavec

U nazočnosti zamjenice 
župana Silvije Zagorec 
i pročelnika Upravnog 

odjela za prosvjetu, kulturu i 
sport Miroslava Huđeka, u Žu-
panijskoj palači u Varaždinu 
potpisan je Sporazum o par-
tnerstvu u provedbi programa 
razvoja sporta od interesa za 
jedinicu lokalne odnosno po-
dručne (regionalne) samoupra-
ve, koji se sufinancira putem 
županijskih sportskih zajedni-
ca u 2026. godini, a koje sufi-
nancira Ministarstvo turizma 
i sporta.  

Sporazume su potpisali 
predsjednik Sportske zajednice 
Varaždinske županije Krešimir 
Čop i predsjednici, odnosno 
predstavnici klubova korisni-
ka sredstava iz programa Mi-
nistarstva turizma i sporta.

Vrijednost Sporazuma 
iznosi 253.913 eura, te se odnosi 
na nabavku sportske opreme, 
stručni rad trenera i sportske 
aktivnosti mladih do 18 godina.

‘sport odgaja’
- Potpisivanjem ovog Spora-
zuma ponovno potvrđujemo 
našu predanost razvoju spor-
ta i ulaganjima u sportsku in-
frastrukturu kao i stručan rad 
trenera. Sport je vrlo važan, 
on nije samo fizička aktivnost, 
sport odgaja, razvija i jača ka-
rakter, ali i uči djecu timskom 
načinu rada te zdravom nači-
nu života. Stoga nam je cilj da 
djeca od svoje najranije dobi 
imaju što bolje uvjete za bav-
ljenje sportskim aktivnosti-
ma - naglasio je predsjednik 
Sportske zajednice Varaždin-
ske županije Krešimir Čop.

Kako je naglasila zamjeni-
ca župana Silvija Zagorec, Va-
raždinska županija kontinui-
rano ulaže u sport i mlade.

vrhunski rezultati
- Ovaj sporazum potvrda je 
uspješne suradnje između Mi-
nistarstva turizma i sporta, Va-
raždinske županije i Sportske 
zajednice Varaždinske župani-
je, ali i zajedničke predanosti 
daljnjem i jačem razvoju spor-
ta na našem području. Moram 
istaknuti kako se više od po-
lovice županijskog proraču-
na ulaže u obrazovanje, ško-
le, učeničke programe i razvoj 
talenata. Varaždinska župani-
ja prepoznata je kao sredi-
na bogate sportske tradicije, 
kvalitetnog rada s mladima, 
ali i brojnih sportskih uspje-
ha. Veseli nas što će se kroz 
ove programe dodatno ula-
gati u razvoj sporta, sportsku 
infrastrukturu, stručni rad i 
uključivanje djece i mladih u 
sportske aktivnosti – rekla je 
zamjenica župana dok je pro-
čelnik Huđek naznačio kako 
su potrebe sportskih klubova 
velike, ali su i rezultati vrhun-
ski u svim sportovima.

Zahvalivši na dobivenim 
sredstvima, ali i na odličnoj 
suradnji sa Sportskom zajed-
nicom i Varaždinskom župa-
nijom, Emerik Večerić, taj-
nik Savate i boksačkog kluba 
‘Omega’, istaknuo je važnost 
bavljenja sportom i poticanja 
mladih da se uključe u sport. 
Dodao je kako su upravo dobi-
vena sredstva, značajni poticaj 
razvoju daljnjih sportskih ak-
tivnosti. (kk) n

 » značajna sredstva za daljnji razvoj sporta u 
varaždinskoj županiji

Sportska zajednica 
i sportski klubovi 
potpisali sporazum

Zlatnom poveljom nagrađen je drugi svezak “Monografije grada 
Čakovca”, kao i “Rječnik govora Štrigove”. Srebrnom poveljom 
nagrađena je posljednja zbirka priča za djecu “Kako se raste”, a 
župan je dobio nagradu ‘Zaslužnik Matice hrvatske’ 

“
	Djela ‘Bibliothece Murodravana’ 
živi su svjedoci da ne zaboravljamo 
svoje korijene, svoju prošlost, svoj 
zavičaj i identitet” 				  
MATIJA POSAVEC - župan
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U malom mjestu Tuž-
no, povratnik iz Nje-
mačke Miroslav Dum-
bović gradi jednu od 

rijetkih specijaliziranih pče-
larskih priča u Hrvatskoj. Ovaj 
mladi pčelar danas je jedan od 
svega 50-ak registriranih uzga-
jivača selekcioniranih pčelinjih 
matica u Hrvatskoj, a upravo 
je genetika pčela područje ko-
jem je potpuno posvetio svoj 
rad i znanje stečeno u inozem-
stvu. Dok većina pčelara naj-
veći naglasak stavlja na pro-
izvodnju meda, Dumbovićev 
fokus je stvaranje kvalitetnijih, 
mirnijih i produktivnijih pčeli-
njih zajednica, zbog čega pro-
izvodnju meda i ostalih pčeli-
njih proizvoda smatra tek se-
kundarnim dijelom svog posla.

kao primjer
Njegov pčelinjak primjer je 
modernog i stručnog pristu-
pa pčelarstvu, ali i dokaz da 
se iskustvo stečeno izvan Hr-
vatske može uspješno preni-
jeti i razvijati kod kuće. Upra-
vo zato Svjetski dan pčela, 
koji se obilježava 20. svibnja, 
bio je idealna prilika za po-
sjet ovom OPG-u.

Pčelinjak obitelji Dumbo-
vić posjetili su župan Anđel-

ko Stričak, pročelnik Uprav-
nog odjela za poljoprivredu i 
zaštitu okoliša Dragutin Vin-
cek te predstavnici Pčelarske 
udruge ‘Čmalico’ iz Bednje 
kako bi se upoznali s primje-
rom suvremenog, predanog i 
održivog pčelarstva koje poka-
zuje kako domaća poljoprivre-
da, uz znanje i upornost, može 
imati ozbiljnu budućnost.

Miroslav Dumbović ista-
knuo je kako je matica “srce i 
duša svake košnice” jer o njoj 
ovisi praktički sve – od prino-
sa meda, do ponašanja same 
zajednice. U razdoblju najve-
će aktivnosti, tijekom svibnja 
i lipnja, matica može dnevno 
snijeti i do 2000 jaja, a upra-
vo njezina kvaliteta odre-
đuje hoće li zajednica biti 
mirna, produktivna i jedno-
stavnija za rad.

– Važno je razlikovati uzgoj 
matica od same proizvodnje. 
Uzgoj podrazumijeva pažljiv 
odabir i majčine i očinske stra-
ne kako bi se dobila kvalitet-
na, mirna i produktivna pče-
la, dok je proizvodnja zapravo 
umnožavanje već odabrane 
genetike. Znanje i iskustvo 
stekao sam radeći u Njemač-
koj, gdje sam naučio koliko 
je selekcija važna i kako pra-

vilnim odabirom dobiti pčelu 
koja je mirna, lako upravlji-
va i produktivna. Cilj je ima-
ti pčelu s kojom je zadovolj-
stvo raditi, koja traži manje 
fizičkog rada i koja sama do-
bro organizira zajednicu – re-
kao je Dumbović.

Dodao je kako se pčelar-
stvom počeo baviti 2011. go-
dine s tek tri košnice, a prvih 
pet godina bio je hobist. Na-
kon toga odlazi u inozemstvo 
gdje šest godina stječe isku-
stvo i dodatno usavršava zna-
nje o selekciji i uzgoju matica. 
Posljednje četiri godine profe-
sionalno se bavi pčelarstvom i 
od njega živi.

– Trenutačno proizvodim 
od tri do tri i pol tone meda 
godišnje, no moj glavni inte-
res je genetika i uzgoj matica 
jer me zanima kako unaprije-
diti dobre osobine pčela, a one 
lošije potisnuti – naglasio je.

Župan Anđelko Stričak 
istaknuo je kako Varaždinska 
županija kontinuirano ulaže u 
razvoj pčelarstva te kako po-
sebno raduje činjenica da se 
sve više mladih odlučuje ba-
viti ovom djelatnošću.

– Na području županije dje-
luje šest udruga pčelara, ima-
mo oko 335 aktivnih pčelara 

s približno 16.000 košnica, a 
posebno nas veseli što raste 
interes mladih za pčelarstvo i 
proizvodnju meda. U posljed-
nje tri godine imamo oko 500 
pčelinjih zajednica više, kao i 
veći broj proizvođača meda. 
Varaždinska županija svake 
godine povećava sredstva pot-
pore pčelarima koja dodjelju-
jemo kroz udruge, jer upravo 
oni najbolje znaju koje su nji-
hove potrebe. Krajem prošle 
godine, na inicijativu Udruge 
pčelara ‘Čmalico’ iz Bednje, 
održano je prvo ocjenjivanje 
kvalitete meda koje je prera-
slo i u međunarodno natjeca-
nje s najvećim brojem pristi-
glih uzoraka. To pokazuje da 
proizvođači meda iz Hrvat-
ske i susjednih zemalja cijene 
rad naših pčelara – poručio je 
župan Stričak.

svijetla budućnost
Pročelnik Upravnog odjela za 
poljoprivredu i zaštitu okoli-
ša Dragutin Vincek naglasio je 
kako posebno veseli činjenica 
da se mladi ljudi poput Miro-
slava Dumbovića odlučuju oz-
biljno baviti pčelarstvom i uz-
gojem matica.

– Takvi primjeri pokazuju 
da pčelarstvo ima budućnost 

i da se znanjem, radom i ula-
ganjem može razvijati kvali-
tetna i održiva proizvodnja. 
Često čujemo kako se od pče-
larstva teško živi, ali to je da-
nas zapravo rečenica kojom 
možemo opisati gotovo cije-
lu poljoprivredu. Poljoprivre-
da traži puno rada, ulaganja 
i odricanja, a pritom uvelike 
ovisi o vremenskim i klimat-
skim uvjetima. Ipak, naši lju-
di ostaju u proizvodnji jer vole 
taj posao i žele očuvati doma-
ću proizvodnju, tradiciju i na-
čin života – rekao je Vincek.

Povodom Svjetskog dana 
pčela, Varaždinska župani-
ja željela je dodatno nagla-
siti važnost očuvanja me-
donosnog bilja, pa je OPG-u 
Dumbović poklonila klon be-
line lipe iz Visokog, stabla sta-
rog više od 800 godina.

– Vjerujemo da će ta lipa 
s vremenom postati vrijedan 
izvor nektara, ali i simbol du-
govječnosti, tradicije i poveza-
nosti čovjeka s prirodom. Pče-
le imaju nezamjenjivu ulogu 
u očuvanju bioraznolikosti i 
upravo zato važno je kontinu-
irano ulagati u razvoj pčelar-
stva te podizati svijest o nji-
hovoj važnosti – zaključio je 
Vincek. (kk) n

 » župana stričaka i pročelnika vinceka ugostio je miroslav dumbović iz tužnog, jedan od rijetkih 
pčelara u hrvatskoj koji uzgaja selekcionirane pčelinje matice

U Varaždinskoj županiji 
obilježen Svjetski dan pčela  
Domaćin je istaknuo kako je matica “srce i duša svake košnice” jer o njoj ovisi praktički sve – od prinosa meda, do 
ponašanja same zajednice. Njegov pčelinjak primjer je modernog i stručnog pristupa pčelarstvu 
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Rekordna 443 uzorka 
vina i likera vinara iz 
Hrvatske, Mađarske i 
Slovačke, koji potvr-

đuju kontinuirani rast kvalite-
te, obilježili su 21. zajedničku 
izložbu vina Varaždinskog vi-
nogorja ‘Zlatna kapljica 2026.’, 
koja je treću godinu zaredom 
ujedno i županijska izložba. 

Titulu šampiona osvojio je 
Neven Bešenić iz Novog Maro-
fa sa suhim vinom Cuvée, dok 
je Sauvignon Senka Boršćaka 
iz Črešnjeva proglašen ‘Župa-
novim vinom’. 

u samom vrhu
Manifestacija koja već više od 
dva desetljeća okuplja najbo-
lje vinare varaždinskoga kraja 
još je jednom pokazala da Va-
raždinska županija, iako među 
manjima po površinama pod 
vinogradima, pripada samom 
vrhu hrvatske vinske scene po 
kvaliteti, tradiciji i predanosti 
svojih vinogradara i vinara te 
polako postaje prava vinska 
destinacija. 

Domaćin ovogodišnje 
‘Zlatne kapljice’ bila je Udru-
ga vinogradara i voćara Varaž-
dinbreg, koja ove godine obi-
lježava 30 godina djelovanja. 
U organizaciji manifestacije 
sudjelovale su i udruge ‘Meja-

ši’ Ljubeščica, ‘Grozdek’ Sve-
ti Ilija, ‘Sveti Martin’ Varaž-
dinske Toplice, ‘Pinta’ Novi 
Marof, ‘VIV-BER’ Beretinec 
i Jalžabet. 

Predsjednik Udruge vino-
gradara i voćara Varaždinbreg 
Robert Đuranec, istaknuo je 
da je ovo rekordna godina po 
broju zaprimljenih uzoraka. 

– Uz domaće proizvođače, 
na izložbu su pristigli i uzor-
ci iz Mađarske i Slovačke, što 
ovom događanju daje među-
narodni karakter. Kao i pret-
hodnih godina, dominirala su 
bijela vina, osobito miješa-
ne bijele sorte, zatim graševi-
na i rajnski rizling, uz značaj-
nu zastupljenost sauvignona i 
muškata žutog, a na ocjenjiva-
nju su se našla i crna i ružiča-
sta vina, pjenušci, voćna vina 
te jaka alkoholna pića i likeri. 
Posebno nas veseli što samo 
pet posto vina nije zadovo-
ljilo kriterije ocjenjivanja, što 
je otprilike upola manje nego 
na prijašnjim izložbama. To 
pokazuje da je kvaliteta vina 
značajno porasla, da su se vi-
nari kvalitetno educirali i da 
prate suvremene trendove u 
vinogradarstvu i podrumar-
stvu – rekao Đuranec nagla-
sivši kako je i sama vinogra-
darska godina bila dobra.

Na osnovi postignutih bo-
dova, zlatno odličje steklo je 
99 uzoraka, srebrno odličje 
201 uzorak, dok je brončano 
odličje osvojilo 103 uzorka, a 
da kvaliteta vina u Varaždin-
skoj županiji konstantno raste, 
potvrdio je i šampion izložbe 
Neven Bešenić.

– Nekada su se šampionske 
titule osvajale s 85 ili 86 bodo-
va, a danas smo vrlo blizu gra-
nice od 90 bodova. Moj osob-
ni cilj je upravo to – osvojiti 
tih 90 bodova. U vlastitoj pro-
izvodnji stalno eksperimenti-
ram i pokušavam unaprijedi-
ti kvalitetu vina. Isprobavaju 
se novi kvasci, drugačije tem-
perature i različiti pristupi u 
podrumu. Volim učiti i ispro-
bavati nove stvari – nešto se 
pokaže odličnim, nešto manje 
dobrim, ali upravo kroz takav 
rad i iskustvo dolazi napredak 

– otkrio je Bešenić.
Predsjednica ocjenjivačke 

komisije dr. sc. Mirela Osre-
čak istaknula je kako ovakva 
ocjenjivanja nadilaze sam na-
tjecateljski karakter.

– Ona su ogledalo stanja vi-
nogradarstva i vinarstva odre-
đenog kraja te vrijedan po-
kazatelj njegova razvojnog 
smjera. U varaždinskom kraju 
taj je smjer već dulje vrijeme 

jasan: stalno podizanje kakvo-
će, jačanje stručnosti i sve veća 
predanost vinogradarskom i 
vinarskom radu. Takav put za-
htijeva kontinuiranu edukaci-
ju, razmjenu iskustava među 
članovima te promišljena ula-
ganja u vinograde i podrume. 
Ovogodišnji rezultati jasno po-
kazuju da takav pristup dono-
si vidljive i mjerljive rezultate 

– istaknula je Osrečak.
Načelnik Gornjeg Knegin-

ca Goran Kaniški podsjetio je 
kako je prva ‘Zlatna kapljica’ 
prije 21 godinu održana upra-
vo na području njihove opći-
ne te naglasio kako je manife-
stacija tijekom godina izrasla 
u jedno od najvažnijih vinskih 
događanja u županiji.

snaga u tradiciji
Župan Anđelko Stričak ista-
knuo je kako Varaždinska žu-
panija nema velike vinogra-
darske površine, ali ima velik 
broj vrijednih i predanih lju-
di koji već generacijama ču-
vaju i razvijaju vinogradar-
sku tradiciju.

– Iza svake boce vina sto-
je obiteljski podrumi, gene-
racije iskustva, mnogo rada i 
odricanja. Snaga našeg vino-
gradarstva upravo je u ma-
lim obiteljskim proizvođači-

ma i tradiciji koju uspješno 
prenose na mlađe generaci-
je. Upravo zahvaljujući kon-
tinuiranom radu naših vino-
gradara i vinara, Varaždinska 
županija danas postiže zapa-
žene međunarodne rezulta-
te. U posljednjih šest godina 
naši su vinari osvojili čak 216 
medalja na ‘Decanter World 
Wine Awards’ u Londonu, po 
čemu smo druga županija u 
Hrvatskoj. Posebno nas vese-
li što je Varaždinska županija 
ove godine bila domaćin pre-
stižnog međunarodnog na-
tjecanja ‘Sauvignon Selection 
by Concours Mondial de Bru-
xelles’, na kojem su naši vinari 
osvojili tri medalje u snažnoj 
međunarodnoj konkurenci-
ji. To potvrđuje da nas i me-
đunarodna vinska scena sve 
više prepoznaje kao ozbiljnu 
i kvalitetnu vinsku regiju. Žu-
panija zato kontinuirano po-
dupire rad vinara i obiteljskih 
gospodarstava, a ovakve ma-
nifestacije imaju važnu ulogu 
u promociji Varaždinske župa-
nije, turizma i domaćih proi-
zvoda. ‘Zlatna kapljica’ danas 
je jedna od najvažnijih mani-
festacija te vrste i završna vin-
ska izložba u godišnjem ciklu-
su ocjenjivanja – zaključio je 
župan Stričak. (kk) n

 » čak 443 uzorka na ‘zlatnoj kapljici’ 

Varaždinska županija postaje 
prava vinska destinacija 
Titulu šampiona osvojio je Neven Bešenić iz Novog Marofa sa suhim vinom Cuvée, dok je Sauvignon Senka Boršćaka 
iz Črešnjeva proglašen ‘Županovim vinom’. Čak je 99 uzoraka ove godine nagrađeno zlatom
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Ususret Danu grada Donja Stubica, gra-
donačelnik Nikola Gospočić se u in-
tervjuu za Kajkavske kronike osvr-
nuo na najvažnije projekte i ulaga-

nja koja su obilježila proteklu godinu. Una-
toč brojnim izazovima, grad nastavlja s inten-
zivnim razvojnim aktivnostima, a u fokusu su 
kapitalni projekti, ulaganja u vrtiće, sportsku 
i cestovnu infrastrukturu te sadržaje za djecu 
i kvalitetniji život građana.

Kako je uvodno rekao, u prvoj polovici go-
dine naglasak je bio na dovršetku projekata za-
početih u prethodnom razdoblju, kao i na pri-
premi natječajne dokumentacije i postupaka 
nabave za radove planirane u nastavku godine. 

- Nažalost, cijeli moj mandat obilježili su 
brojni izazovi – od razornog potresa i pande-
mije koronavirusa, preko rata u Ukrajini, pa 
sve do najnovijih sukoba na Bliskom istoku, i 
sve je to značajno utjecalo na funkcioniranje 
sustava. Uz to, suočavamo se s visokom infla-
cijom i stalnim rastom cijena na tržištu rada, 

čuna te fondova Europske unije - istaknuo je 
uvodno Gospočić.

kapitalni projekti
U nastavku se osvrnuo na najznačajnije pro-
jekte i aktivnosti…

- Naš najveći projekt je ‘Znanstveni eduka-
tivno-zabavni centar Zagorje’, poznatiji kao 
‘ZEZ’. Konstruktivna i energetska dvorca Stu-
bički Golubovec privodi se kraju, dok su ko-
načno započeli i radovi na pomoćnom objek-
tu, koji se sada ubrzano odvijaju. Ta druga 
faza projekta obuhvaća dogradnju suvreme-
nog dijela dvorca, izgradnju podzemnog tu-
nela te uređenje pristupnog puta, čime će se 
dobiti više od 2000 kvadrata novog unutar-
njeg prostora i gotovo 3000 kvadrata vanj-
skih sadržaja - istaknuo je gradonačelnik te 
dodao da se završetak svih radova očekuje 
2027. godine. 

što dodatno otežava provedbu planiranih ak-
tivnosti i postavlja pred nas zahtjevne zadatke 
koje nije lako svladati. Unatoč svim tim izazo-
vima, zahvaljujući velikom trudu i predanosti 
djelatnika Gradske uprave, kao i naših brojnih 
partnera, a osobito djelatnica Zagorske razvoj-
ne agencije kao ključnih suradnika na proved-
bi projekata, i ove godine nastavljamo s in-
tenzivnim razvojnim aktivnostima. U tijeku je 
realizacija, ali i priprema značajnog broja pro-
jekata koji će se financirati iz državnog prora-

 » gradonačelnik nikola gospočić ususret danu grada:

U fokusu su trenutno kapitalni projekti - ulaganja u vrtiće, 
sportsku i cestovnu infrastrukturu te sadržaje za djecu i 
kvalitetniji život građana

“Nastavljamo s intenzivnim 
razvojnim aktivnostima. Želim da 
Donja Stubica raste i razvija se na 
dobrobit svih svojih stanovnika” 

“
	Osigurat ćemo da sva djeca 
rođena na području Donje 
Stubice imaju svoje mjesto u 
Dječjem vrtiću ‘Bubamara’” 		
rekao je GOSPOČIĆ o projektu dogradnje vrtića

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

Nikola Gospočić
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“
	Konstruktivna i energetska 
dvorca Stubički Golubovec 
privodi se kraju, dok su konačno 
započeli i radovi na pomoćnom 
objektu” 				  
osvrnuo se GOSPOČIĆ na najveći projekt, ZEZ centar

Drugi najveći projekt je dogradnja Dječjeg 
vrtića ‘Bubamara’. 

- Ovim projektom nastavljamo ulaganja u 
najmlađe i rješavanje dugogodišnjeg problema 
nedostatka kapaciteta u predškolskim ustano-
vama. Nakon što su osigurana značajna bes-
povratna sredstva iz europskih i nacionalnih 
izvora, ukupne vrijednosti veće od 1,6 miliju-
na eura, stvoreni su preduvjeti za realizaciju 
ovog važnog projekta. U proteklom razdoblju 
potpisani su ugovori s izvođačem radova, tvrt-
kom ‘NGH Grupa’ iz Donje Stubice, kao i ugo-
vori za stručni i projektantski nadzor, čime je 
projekt i službeno ušao u fazu izvođenja. Ra-
dovi su već započeli i odvijaju se prema planu, 
a obuhvaćaju dogradnju novih vrtićkih kapa-
citeta koji će dugoročno omogućiti kvalitetni-
ji boravak djece i bolje uvjete rada za odgoji-
telje - govori gradonačelnik. 

Ako sve bude teklo prema planu, doda-
je, završetak radova očekuje se u roku od 
17 mjeseci. 

- Time će se osigurati da sva djeca rođena 
na području Donje Stubice imaju svoje mjesto 
u Dječjem vrtiću ‘Bubamara’, što je jedan od 
ključnih ciljeva ovog projekta i važan iskorak 
u podizanju kvalitete života u našoj zajedni-
ci - istaknuo je.

Treći najveći projekt u gradu odnosi se na 
rekonstrukciju i opremanje nogometnog igra-
lišta u Donjoj Stubici, čime Grad nastavlja kon-
tinuirana ulaganja u sportsku infrastrukturu i 
stvaranje kvalitetnijih uvjeta za svoje sporta-
še i rekreativce. 

- Nakon uspješne prijave na Javni poziv Mi-
nistarstva turizma i sporta, Gradu su dodijelje-
na bespovratna sredstva u iznosu od 270.000 
eura, dok će ostatak investicije biti financi-
ran iz gradskog proračuna. Projekt obuhva-
ća potpunu rekonstrukciju starog igrališta s 
umjetnom travom, postavljanje zaštitnih ogra-
da i sustava navodnjavanja, montažne tribi-

ne te djelomičnu obnovu svlačionica, čime će 
se značajno unaprijediti uvjeti za treniranje i 
natjecanja svih uzrasta, a posebno djece i mla-
dih. U tijeku su postupci javne nabave za oda-
bir izvođača radova, a početak radova očeku-
je se početkom srpnja. Završetak je planiran u 
jesenskim mjesecima, što će biti posebno sim-
bolično jer će obnovljeno igralište predstav-
ljati vrijedan poklon povodom obilježavanja 
100. obljetnice našeg nogometnog kluba, koja 
će se proslaviti ove jeseni - govori Gospočić i 
naglašava da je ovaj projekt još jedan korak u 
dugoročnoj strategiji razvoja sporta u Donjoj 
Stubici, uz koju Grad kontinuirano povećava 
ulaganja u sportsku infrastrukturu, rad klubo-
va i Sportske zajednice, a sve s ciljem stvaranja 
što boljih uvjeta za bavljenje sportom. 

U narednim godinama, kaže nam grado-
načelnik, naglasak se stavlja na društvene do-
move koji su postali središta aktivnosti mje-
snih odbora. 

- Najveći projekt koji je pred nama je iz-
gradnja novog Društvenog doma u Donjem 
Hruševcu. Nakon rušenja stare područne škole 
te provedenog postupka javne nabave za izvo-
đača radova, započeli su radovi na ovom zna-
čajnom projektu. Time je ovo postao četvrti 
kapitalni projekt na području grada. Radovi 
su trenutno u punom jeku, no zbog nepovolj-
nih vremenskih prilika tijekom zime došlo je 
do manjih kašnjenja. Sukladno tome, određe-
ni dio radova bit će blago prolongiran. Una-
toč izazovima, vjerujemo kako će svi radovi 
na novom Domu biti uspješno dovršeni do je-
seni, na zadovoljstvo i dobrobit svih mještana 
- poručuje gradonačelnik. 

dječja igrališta
Grad nastavlja i s ulaganjima u sadržaje nami-
jenjene najmlađima, kroz dva značajna projek-
ta - rekonstrukciju dječjeg ‘Malog igrališta’ te 
proširenje postojećeg igrališta izgradnjom no-

vog dijela, tzv. ‘Velikog igrališta’ u Parku Mak-
similijana Vrhovca. 

- Rekonstrukcija ‘Malog igrališta’ provo-
di se uz sufinanciranje putem natječaja LAG-
a ‘Zeleni bregi’, čime će se postojeći prostor 
dodatno unaprijediti i prilagoditi potrebama 
djece i njihovih obitelji. Paralelno s tim, kroz 
natječaj Ministarstva demografije i useljeniš-
tva planiramo sredstva za proširenje igrališta, 
odnosno izgradnju novog dijela na južnoj stra-
ni parkovnog prostora. Oba igrališta dobit će 
niz atraktivnih sadržaja u obliku novih sprava. 
Uz to, predviđena je izvedba antistres podlo-
ga, uređenje pješačkih staza, postavljanje klu-
pa i rasvjete te hortikulturno uređenje prosto-
ra. Time će se osigurati siguran, funkcionalan i 
moderan prostor za igru i rekreaciju na otvo-
renom - govori Gospočić i dodaje da su tre-
nutno u tijeku postupci javne nabave, a poče-
tak radova očekuje se tijekom ljetnih mjeseci. 

Završetkom projekata u jesenskom razdo-
blju, Donja Stubica dobit će uređeno, sadržajno 
i atraktivno dječje igralište u samom centru. 

- Izrazito nas veseli realizacija ovih pro-
jekata jer će naši najmlađi sugrađani dobiti 

kvalitetan i siguran prostor za igru, a Donja 
Stubica još jedno lijepo i vrijedno mjesto za 
druženje i boravak na otvorenom - veseli se 
gradonačelnik.  

Uz projekte uređenja ‘Malog’ i izgradnje 
‘Velikog’ igrališta, Grad je prijavio i projekt 
izgradnje dječjeg igrališta za potrebe po-
dručnog odjela Dječjeg vrtića ‘Bubamara’ na 
natječaj Ministarstva demografije i useljeniš-
tva. Projektom će se osigurati siguran i poti-
cajan prostor za boravak 35 djece na otvore-
nom, čime se dodatno unapređuje kvaliteta 
vrtićkih usluga i života obitelji. 

Zadnji projekt vezan za dječja igrališta 
je završetak radova na izgradnji novog dječ-
jeg igrališta u mjesnom odboru Vučak. Grad 
je osigurao kompletnu opremu i sprave za 
igralište, dok su mještani Vučaka vlastitim 
angažmanom i kroz zajedničku radnu ak-
ciju odradili sve potrebne poslove vezane 
uz postavljanje sprava i uređenje prosto-
ra igrališta. 

- Ovaj primjer zajedništva i suradnje još 
jednom potvrđuje koliko se može postići 
kada se lokalna zajednica uključi i aktivno 
doprinese razvoju svojeg okruženja. Ovim 
putem upućujem iskrenu zahvalnost svim 

Dječji vrtić ‘Bubamara’

Radovi kod dvorca Stubički Golubovec

Igralište Vučak
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mještanima na uloženom trudu, vremenu i 
predanosti u realizaciji ovog hvalevrijednog 
projekta - istaknuo je ponosno Gospočić. 

cestovna infrastruktura
Puno se radi i na cestovnoj infrastrukturi. Po 
pitanju projekta asfaltiranja nerazvrstane ce-
ste NC 6-001 (od raspela – Pušci, Štefeki – Sv. 
Antun), u tijeku je postupak javne nabave za 
rekonstrukciju i asfaltiranje. Projekt je prijav-
ljen za sufinanciranje Ministarstvu prostor-
noga uređenja, graditeljstva i državne imo-
vine, a cilj zahvata je unapređenje prometne 
povezanosti i povećanje sigurnosti svih sudi-
onika u prometu.

Nadalje, ugovorena je i provedba projek-
ta održavanja i popravka nogostupa uz žu-
panijsku cestu ŽC 2200 (Kolodvorska ulica) 
u Donjoj Stubici, na dionici od željezničke 
pruge prema naselju Vukšinec, u duljini od 
107 metara. Planirani radovi obuhvaćaju sa-
naciju postojećeg nogostupa, uređenje pod-
loge, ugradnju rubnjaka i završno uređenje 
pješačke površine.

Ugovorena je i izgradnja 6. faze nogostu-
pa u Dubravačkoj ulici uz LC 22076. Projekt 
je prijavljen za sufinanciranje putem Župa-
nijske uprave za ceste Krapinsko - zagorske 
županije, a njegovom realizacijom dodatno 
će se povećati sigurnost kretanja pješaka na 
ovoj dionici.

- Tijekom ove godine u planu je rekon-
strukcija nerazvrstane ceste NC 2-015 Donji 
Hruševec – Lepa Ves – Andraševec. Projekt 
će se realizirati u suradnji s Gradom Zabo-
kom, kojem ovom prilikom zahvaljujemo na 
partnerstvu. Predviđena je obnova dionice do 
Dubrave Zabočke, nakon čega će Grad Zabok 
nastaviti s rekonstrukcijom preostalog dijela 
sve do spojne ceste prema Bedekovčini. Ve-
selimo se ovom zahvatu, kao i prvom zajed-
ničkom projektu između Grada Donje Stubi-
ce i Grada Zaboka - kazao je gradonačelnik. 

Isto tako, tijekom ove godine poseban na-
glasak stavljen je na uređenje i zacjevljenje 
cestovnih jaraka uz nerazvrstane ceste na po-
dručju grada. Radovi obuhvaćaju dionice uz 
NC 1-040 Vukšinec – Fišter – Žagar – Polje, 
NC 10-008 Društveni dom Pustodol – Donja 
Podgora, NC 5-012 Vučak – Hreni, NC 8-018 
Donja Podgora – raspelo – lovački dom – Ra-
kove noge – Sljeme, NC 7-012 Ruki i NC 1-057 
Dubravačka - Majsec - Tučkar - Škof. 

- Planirano je zacjevljenje više od 900 
metara cestovnih jaraka, čime će se značaj-
no unaprijediti oborinska odvodnja uz neraz-
vrstane ceste te povećati sigurnost i kvaliteta 
prometne infrastrukture. Ovim zahvatima su-
stavno se rješava dugogodišnje pitanje odvod-
nje i stvaraju bolji uvjeti za svakodnevno ko-
rištenje prometnica - dodaje gradonačelnik. 

Po pitanju infrastrukture, jedan od pro-
blema koji se javlja iz godine u godinu su kli-
zišta na nerazvrstanim cestama… 

- Nakon što smo prošle godine uspješ-
no sanirali klizište u Gornjem Hruševcu, ove 
godine planirana je izrada projektno-tehnič-
ke dokumentacije za sanaciju klizišta u na-
selju Donji Hruševec, na nerazvrstanoj cesti 
NC 2-001 Škola – Čekolji – Polje. Izradu pro-
jektno-tehničke dokumentacije sufinanci-
rat će Hrvatske vode u iznosu od 5000 eura 
- kaže Gospočić.

Isto tako, rekao je da se nakon duljeg vre-
mena nastavljaju arheološki radovi na loka-
litetu ‘Stari grad’, a radovi uključuju dovrše-
tak iskopavanja u središnjem dijelu nalazišta 
te konzervaciju i sanaciju srednjovjekovnih 
zidova. Za provedbu projekta osigurano je 
30.000 eura kroz program zaštite i očuvanja 
kopnene arheološke baštine koji dodjeljuje 
Ministarstvo kulture i medija.

Također, nakon četiri godine djelovanja u 
prostoru Doma kulture, Pučko otvoreno učili-
šte Donja Stubica ove se godine konačno vra-
ća u svoje prostore. 

- Povratak je omogućen nakon provede-
ne poslijepotresne konstruktivne i cjelovite 
obnove objekta, čime su stvoreni svi potreb-
ni uvjeti za nastavak rada u obnovljenom i 
suvremeno opremljenom prostoru. Tijekom 
obnove kompletan je prostor uređen i opre-
mljen novom, modernom opremom koja će 

je uspjeha zaista mnogo. Također, zahvalju-
jem svim udrugama s područja grada na nji-
hovom velikom angažmanu i doprinosu u or-
ganizaciji brojnih manifestacija i događanja 
tijekom godine. Posebna zahvala ide Multi-
medijalnom centru ‘Stub-Klub’, našem Zvon-
čeku na organizaciji prve ‘Zimske avanture u 
Stubici’, Turističkoj zajednici ‘Gupčev kraj’ te 
Udruzi vitezova Zlatnog kaleža na još jednoj 
izvrsno organiziranoj Seljačkoj buni i spekta-
kularnoj ‘Bitki kod Stubice’, koja je i na novoj 
lokaciji oduševila brojne posjetitelje - naveo 
je gradonačelnik, pa nastavio:

- Pred nama su brojna nova događanja, a 
svibanj i lipanj bit će prepuni sadržaja i ma-
nifestacija u našem kraju. Veselimo se svemu 
što slijedi te vjerujemo kako će naši građani i 
posjetitelji ponovno uživati u bogatom pro-
gramu i zajedništvu koje naše udruge i usta-
nove iz godine u godinu uspješno stvaraju - 
najavio je Gospočić, pa dodao:

- Velika zahvala predsjednici Gradskog vi-
jeća, svim vijećnicima i djelatnicima Jedin-
stvenog upravnog odjela i Komunalnog pogo-
na na predanom radu, trudu i odgovornosti 
koju svakodnevno ulažu u obavljanje svo-
jih zadaća. Vaša profesionalnost, angažman 
i spremnost na suradnju od iznimne su važ-
nosti za funkcioniranje naše zajednice i rea-
lizaciju brojnih aktivnosti i projekata na do-
brobit svih građana. Hvala vam na uloženom 
vremenu, razumijevanju i kontinuiranoj po-
dršci koju pružate kroz svoj rad - poručio je. 

Na samom kraju, svim svojim sumje-
štankama i sumještanima uputio je čestit-
ku povodom Dana grada i Dana župe, uz po-
sebnu poruku…

- Svim Stubičankama i Stubičancima, 
svim građankama i građanima Donje Stubi-
ce od srca upućujem iskrene čestitke povo-

dom Dana grada Donje Stubice i Dana župe 
Presvetog Trojstva. Neka nas ovi posebni 
dani ispune ponosom, zajedništvom i vje-
rom te budu prilika da još snažnije njegu-
jemo vrijednosti međusobnog poštovanja, 
solidarnosti i ljubavi prema našem kraju. 
Želim vam puno zdravlja, mira, osobne sre-
će i uspjeha, uz želju da Donja Stubica nasta-
vi rasti i razvijati se na dobrobit svih svojih 
stanovnika - poručio je na kraju gradonačel-
nik Gospočić. n

omogućiti kvalitetnije provođenje kulturnih, 
obrazovnih i društvenih programa te dodat-
no unaprijediti rad ustanove na dobrobit svih 
građana. Ovim putem upućujemo zahvalu Mi-
nistarstvu kulture i medija Republike Hrvat-
ske koje je ove godine s 15.000 eura sufinan-
ciralo opremanje prostora te time značajno 
pridonijelo povratku Pučkog otvorenog uči-
lišta Donja Stubica u njegove vlastite prosto-
re - istaknuo je Gospočić. 

godina ponosa i slavlja
Posebno je naglasio da ova godina za Donju 
Stubicu nije samo još jedna u nizu, već je go-
dina ponosa, sjećanja i zahvalnosti. Naime, 
NK Stubica ove godine slavi 100. rođendan, 
KUD Stubica i Sportsko društvo Stubica sla-
ve 50 godina, obilježava se 60 godina prija-
teljstva između Donje Stubice i Weiskirchena 
te 30 godina prijateljstva između Donje Stu-
bice i Općine Mikleuš.

- Ovo je godina u kojoj se prošlost i sadaš-
njost susreću, podsjećajući nas koliko je za-
jedništvo snažno i koliko su korijeni duboko 
utkani u svaki naš korak. S osobitim pošto-
vanjem i iskrenom radošću upućujem čestit-
ke povodom velikih jubileja koji svjedoče o 
predanosti, trudu i ljubavi generacija koje su 
gradile ono što danas imamo. Neka ovi jubi-
leji budu podsjetnik na sve što je postignu-
to, ali i poticaj za sve što tek dolazi, jer Donja 
Stubica nije samo mjesto – ona je zajednica 
ljudi, priča i vrijednosti koje traju - poručio 
je slavljenicima gradonačelnik.

Na samom kraju, obratio se svima onima 
koji udišu život Donjoj Stubici.

- Želim čestitati svim sportskim udruga-
ma na osvojenim medaljama i iznimnim re-
zultatima ostvarenima na europskoj, držav-
noj i županijskoj razini, a ove godine takvih 

“
	 Nakon uspješne prijave na Javni 
poziv Ministarstva turizma i 
sporta, Gradu su dodijeljena 
bespovratna sredstva u iznosu 		
od 270.000 eura” 			 
govori gradonačelnik o rekonstrukciji i opremanju 
nogometnog igrališta

Društveni dom Donji Hruševec

Klizište Donji Hruševec
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Općina Kumrovec pot-
pisala je još jedan 
Sporazum o među-
sobnom razumijeva-

nju i suradnji s Općinom Ruše 
u Sloveniji. Ovim sporazumom 
Kumrovec, koji graniči sa Slo-
venijom, sklopio je suradnju s 
još jednom općinom kako bi 
se mještani međusobno zbliži-
li i kako bi nestala granica iz-
među ove dvije općine s ciljem 
međusobne razmjene kulture, 
običaja i upoznavanja.

6. prijateljstvo
Načelnik Kumrovca Robert 
Šplajt otkrio je kako je ovo već 
šesta pobratimljena općina te 
kakve dobrobiti donosi spo-
razum o bratimljenju između 
općina i gradova.

– Do sada imamo već šest 
pobratimljenih općina. Imamo 
sporazum s Općinom Bistrica 

ob Sotli, Općinom Fažana, De-
kart iz Francuske i najnovije 
imamo sporazum o bratimlje-
nju s makedonskom općinom 
Berovo i bugarskom općinom 
Boljarovo. Veselimo se zbog 
međusobnog upoznavanja, ali 
i zbog europskih fondova koje 
ćemo probati iskoristiti i proje-
kata koje smo već prijavljivali 
s okolnim pobratimljenim op-
ćinama poput Bistrice ob Sotli. 
Pokušavamo svojim partneri-
ma pomoći da zajedno dođe-
mo do nekih financijskih sred-
stava, da se naši ljudi upoznaju 
i da se približimo jedni drugi-
ma – rekao je Šplajt. 

Načelnik je zatim opisao 
proces kako dolazi do dogo-
vora o bratimljenju između 
dvije općine:

– Prvo je upoznavanje, onda 
se uspoređuju veličine općine 
ili grada, neka zajednička pro-

mišljanja, a isto tako se gleda 
i povijest mjesta. Kumrovec je 
povijesno mjesto i svi gradovi i 
općine s kojima smo povezani 
imaju duboku povijest koju svi 
skupa poštujemo. Nakon toga 
idu programi suradnje i sve 
ono što piše u tom memoran-

dumu o međusobnom razumi-
jevanju – pojasnio je načelnik.

Županica slovenske Opći-
ne Ruše Urška Repolusk otkrila 
je kako je došlo do suradnje iz-
među Kumrovca i Općine Ruše.

– S Općinom Kumrovec i na-
čelnikom Šplajtom susreli smo 
se nekoliko puta. Zajednička 
točka nam je Općina Fažana s 
kojom smo i mi pobratimljeni, 
tamo smo se upoznali te utvr-
dili da imamo dosta dodir-
nih točaka, sličnih vrijednosti 
i da postoji mogućnost za su-
radnju kako na području gos-
podarstva, tako i na području 
kulture, društvenih djelatnosti 

i slično. Uvidjeli smo da imamo 
sličan interes, pa je zbog toga i 
nastao prijedlog da se potpiše 
sporazum o bratimljenju, kako 
bi u budućnosti surađivati još 
više. Granica ne smije biti pre-
preka i zato smo sada ovdje, da 
to potvrdimo – rekla je Repo-

lusk te otkrila što slijedi nakon 
potpisivanja sporazuma:

– U lipnju ćemo se sasta-
ti kod nas na svečanoj sjedni-
ci i tada ćemo predstaviti prve 
projekte na kojima ćemo sura-
đivati – izjavila je Repolusk.

Dodala je kako joj se u Ku-
mrovcu posebno sviđa pri-
roda, tradicija i Muzej ‘Staro 
selo’, zbog čuvanja povijesnog 
aspekta što i oni u svojoj opći-
ni izuzetno cijene.

odličan suživot
Pročelnica Upravnog odjela 
za gospodarstvo, poljoprivre-
du, turizam, promet i komu-

nalnu infrastrukturu Krapin-
sko - zagorske županije Sanja 
Mihovilić istaknula je odličnu 
suradnju Kumrovca s pogra-
ničnim općinama.

– Mi kao Županija pozdrav-
ljamo ovakvu vrstu suradnje, 
bratimljenje između opći-
na unutar Hrvatske, a poseb-
no izvan granica Hrvatske. 
Naša županija graniči sa Slo-
venijom i što se tiče suživo-
ta, on je izrazito dobar. Ova-
kvo formalno potpisivanje 
donosi priliku za razvoj inte-
resnih grupa, prijavu proje-
kata i razmjenu kulture. Naš 
Kumrovec ima odličnu pozici-
ju što se tiče privlačenja turi-
sta i dugu povijest koja može 
biti iznimno dobro ocijenje-
na kada se prijavljuju projek-
ti. Prostora za suradnju uvijek 
ima - zaključila je Mihovilić. 
(Valentina Međeral) n

 » dvije općine sada će surađivati još prisnije

SKLOPLJEN JE SPORAZUM: 
Pobratimili se Kumrovec i Ruše 
Sporazum su potpisali načelnik Kumrovca Robert Šplajt i županica Općine Ruše Urška Repolusk, s ciljem da se 
povežu na području gospodarstva, kulture, društvenih djelatnosti i slično

“
	Do sada imamo već šest 
pobratimljenih općina. 
Veselimo se zbog međusobnog 
upoznavanja, ali i zbog 
europskih fondova koje ćemo 
probati iskoristiti” 		
ROBERT ŠPLAJT - načelnik Kumrovca

Sanja Mihovilić Urška Repolusk Robert Šplajt
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Na području Kumrovca u 
tijeku je niz infrastruk-
turnih projekata koji bi 

trebali značajno unaprijedi-
ti kvalitetu života stanovnika 
te dodatno ojačati turistički i 
sportski potencijal općine. Riječ 
je o ulaganjima u stanogradnju, 
sportsku infrastrukturu, pro-
metnice te objekte kulturne ba-
štine, piše Radio Stubica.

pos zgrada
Jedan od najvažnijih projekata 
je izgradnja POS-ove zgrade s 
APN-ovim stanovima, koji se re-
aliziraju u suradnji s Agencijom 
za pravni promet i posredova-
nje nekretninama. Radovi, pre-
ma riječima načelnika Roberta 
Šplajta, napreduju prema planu, 
a završetak se očekuje krajem 
ove ili početkom iduće godine.

– Za sada se držimo termina 
izgradnje, a to je kraj ove ili po-
četak iduće godine kada bi mo-
gli imati i prve stanare u zgradi 

– istaknuo je Šplajt za Radio Stu-
bicu, naglašavajući kako je pro-
jekt ključan za stambeno zbri-
njavanje na području općine.

igralište razvor
Paralelno s tim, u naselju Ra-
zvor u završnoj je fazi izgrad-
nja multifunkcionalnog igrali-
šta koje bi trebalo biti dovršeno 
kroz mjesec dana. Čeka se po-
stavljanje antistres podloge, 
koja će činiti glavni dio ruko-
metnog i malonogometnog te-
rena, dok je u planu i uređenje 
teniskog igrališta.

– Uz taj projekt ide i kom-
pletna obnova tribina, postav-
ljanje novih sjedalica, tako da 
ćemo dobiti zaista jedno mul-
tifunkcionalno igralište za pro-
fesionalne sportaše, ali i ama-
tere kojih na našem području 
ima u velikom broju – rekao 
je načelnik.

U fokusu općinskih plano-
va nalazi se i sanacija promet-
ne infrastrukture. Uskoro se 

očekuje raspisivanje javne na-
bave za obnovu ceste i sanaciju 
klizišta u naselju Velinci. Plani-
rana je rekonstrukcija oko kilo-
metar ceste te stabilizacija klizi-
šta, a početak radova predviđen 
je za ljeto.

– Odabir izvođača očekuje-
mo kroz mjesec dana, a plan je 
u ljeto krenuti s tim zahtjevnim 
radovima – pojasnio je Šplajt.

vila i spomen-dom
Općina priprema i projekt ob-
nove krovišta na objektu ‘Vila 
Kumrovec’, za koji se također 
uskoro očekuje raspisivanje jav-
ne nabave. Riječ je o prvom ve-
ćem zahvatu na zgradi koja je 
prije nekoliko godina prenese-
na u općinsko upravljanje od 
Ministarstva graditeljstva i dr-
žavne imovine.

Jedan od strateški važnih 
projekata za budući razvoj mje-
sta je i planirano raspisivanje 
natječaja za zgradu ‘Spomen-
dom’, koji bi trebao otvoriti pro-
stor novim ulaganjima u kul-
turni turizam. Očekuje se da će 
natječaj biti raspisan u svibnju.

– Nadam se da ćemo dobiti 
investitora koji će kupiti objekt 
s popratnim sadržajima te da 
ćemo u budućnosti imati kva-
litetno investiranje u kultur-
ni turizam – zaključio je na-
čelnik Šplajt.

Sveukupno, aktualni i najav-
ljeni projekti predstavljaju je-
dan od najvećih investicijskih 
ciklusa u posljednjih nekoliko 
godina na području općine Ku-
mrovec, s ciljem jačanja demo-
grafske, gospodarske i turistič-
ke perspektive općine. (kk) n

 » veliki projekti u tijeku

Kumrovec dobiva nove stanove i igralište. 
Kreću i veliki radovi na cestama i klizištima
Aktualni i najavljeni projekti predstavljaju jedan od najvećih investicijskih ciklusa u posljednjih nekoliko godina na 
području općine

Robert Šplajt

Projekt POS-ove zgrade
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Na Zlatarskoj tržnici pro-
teklog je tjedna održan 
Dan otvorenih vrata i 

prezentacija projekata Grada 
Zlatara financiranih sredstvi-
ma Europske unije.

Kroz ugodno druženje s 
građanima, razgovor s dje-
latnicima gradske uprave te 
prezentaciju brojnih projeka-
ta, posjetitelji su imali prili-
ku pobliže upoznati razvojne 
planove i investicije koje do-
prinose kvalitetnijem životu 
lokalne zajednice.

Predstavljeni su projek-
ti iz područja infrastrukture, 
predškolskog odgoja, turiz-
ma, kulture, zaštite okoliša i 

sporta, uz poseban naglasak 
na važnost EU fondova u oču-
vanju i razvoju Zlatara.

– Zlatarska tržnica danas 
predstavlja spoj bogate tradi-
cije i suvremene infrastruktu-
re, nastavljajući sajmenu priču 
dugu više od pet stoljeća. Zla-
tar danas jasno pokazuje kako 
se vizija, rad i europski fon-
dovi mogu pretvoriti u stvar-
ne promjene koje mijenjaju 
život naše zajednice. Ulažemo 
u vrtiće, prometnu i komu-
nalnu infrastrukturu, kultur-
ne i sportske sadržaje te pro-
jekte koji stvaraju kvalitetnije 
uvjete života za sve generaci-

je - istaknuli su iz Grada Zlata-
ra, pa dodali: 

- Svaki novi projekt mije-
nja vizuru našeg grada, ali još 
važnije, donosi sigurnost, mo-
gućnosti i ostanak mladih obi-
telji u našem kraju. Ponosni 
smo što istovremeno čuvamo 
bogatu tradiciju Zlatara i gra-
dimo moderan, uređen i odr-
živ grad okrenut budućnosti. 
Zajedno nastavljamo stvarati 
Zlatar kao grad prilika, razvo-
ja i po mjeri svih njegovih sta-
novnika – poručili su iz Grada 
te zahvalili svim građanima i 
posjetiteljima na dolasku i po-
kazanom interesu. (kk) n

Održan Dan otvorenih 
vrata Zlatarske tržnice 

 » posjetiteljima predstavljeni brojni projekti

U područnoj školi u Sla-
tini je proteklog tjedna 
održana vježba evaku-

acije i spašavanja koju je pro-
velo Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Petrovsko.

Cilj ove vježbe bio je upo-
znati učenike i djelatnike ško-
le s pravilnim postupcima u 
slučaju izvanrednih situaci-
ja te podići razinu sigurnosti 
i spremnosti.

– Zahvaljujemo članovi-
ma DVD-a na suradnji i do-

prinosu edukaciji naših uče-
nika kao i školskom kolektivu 
i roditeljima na aktivnom 
uključivanju, podršci i surad-
nji u provedbi ove važne ak-
tivnosti – poručili su iz Opći-
ne Petrovsko. 

Nakon vježbe, u sklopu 
školskog projekta ‘Zajedno u 
prirodi za snažnije mentalno 
zdravlje’, djeca su s roditeljima 
i učiteljicama uživala u prirodi 
šetnjom do Pečka i tamo na-
stavila igru i druženje. (kk) n

 » za bolju sigurnost i spremnost

DVD Petrovsko održalo 
vježbu evakuacije u 
Područnoj školi Slatina

Predstavljeni su projekti iz područja infrastrukture, predškolskog 
odgoja, turizma, kulture, zaštite okoliša i sporta, uz poseban naglasak 
na važnost EU fondova u očuvanju i razvoju grada
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 » održan radni sastanak

Općina Lobor 
korak je bliže 
prvoj stambenoj 
zgradi

Općina Lobor nastavlja s 
projektima usmjerenima na 
stvaranje kvalitetnijih uvje-
ta za život mladih obitelji i ra-
zvoj stambenog zbrinjavanja 
na svom području. Upravo je to 
bila tema radnog sastanka na-
čelnice Ljubice Jembrih i držav-
nog tajnika u Ministarstvu pro-
stornog uređenja, graditeljstva 
i državne imovine Darija Tišova, 
koji je u posjetu Loboru obišao 
i lokaciju buduće prve stambe-
ne zgrade u općini.

Tijekom sastanka razgova-
ralo se o mogućnostima i mo-
delima kojima će se nastaviti 
stvarati kvalitetniji uvjeti za ži-
vot mladih na području općine 
Lobor, s posebnim naglaskom 
na dostupnije stanovanje i pro-
grame koji potiču ostanak mla-
dih obitelji.

Načelnica Jembrih istaknu-
la je kako je riječ o projektu koji 
predstavlja važan korak za bu-
dućnost Lobora.

– S državnim tajnikom raz-
govarali smo o projektu izgrad-
nje prve stambene zgrade u 
Loboru, ali i o budućim pro-
gramima kojima želimo dodat-
no pomoći mladim obiteljima 
u rješavanju stambenog pita-
nja. Posebno nas veseli najava 
novih mjera i programa koji će 
pridonijeti stvaranju kvalitetni-
jih uvjeta za život naših mješta-
na. Zajedno smo obišli i lokaciju 
buduće višestambene zgrade, 
projekta koji predstavlja važan 
korak u razvoju naše općine i 
stvaranju boljih uvjeta za osta-
nak i život mladih obitelji u Lo-
boru – poručila je Jembrih.

Dodala je kako Općina Lo-
bor nastavlja predano raditi na 
projektima koji doprinose ra-
zvoju općine i podizanju kvali-
tete života svih stanovnika.

Podsjetimo, Općina Lo-
bor uključena je u Program iz-
gradnje i obnove stambenih je-
dinica u državnom vlasništvu 
na potpomognutim područji-
ma Republike Hrvatske, u sklo-
pu kojeg će se u Loboru izgra-
diti višestambena zgrada sa 
šest stanova namijenjenih mla-
dim osobama i mladim obite-
ljima. Sporazum o međuresor-
noj suradnji s Ministarstvom 
prostornog uređenja, graditelj-
stva i državne imovine načelni-
ca je prošle godine potpisala s 
potpredsjednikom Vlade i mini-
strom Brankom Bačićem. 

Cilj programa je omogući-
ti lakšu dostupnost stanovanja, 
potaknuti ostanak mladih na 
potpomognutim područjima te 
pridonijeti stvaranju kvalitet-
nijih uvjeta za život i pozitivnoj 
demografskoj slici. (kk) n

U Područnom dječjem vr-
tiću u Mokricama odr-
žan je prijem roditelja 

i novorođenčadi kod gradona-
čelnika Oroslavja Viktora Šimu-
nića. Po prvi puta novi vrtić po-
sjetile su bebe i njihovi roditelji 
koji će uskoro postati dio vrtić-
ke obitelji.

Uz gradonačelnika, rodi-
telje i djecu dočekale su i pro-
čelnica Suzana Ceboci Čiček te 
ravnateljica Dječjeg vrtića ‘Cvr-
kutić’ Sunčica Terešak.

Tom prigodom gradonačel-
nik je svim roditeljima poželio 

dobrodošlicu te izrazio zado-
voljstvo što će upravo njihove 
obitelji među prvima koristiti 
novi vrtićki objekt.

– Ovo je povijesni projekt za 
Grad Oroslavje. Izgradnjom no-
vog vrtića stvaramo bolje uvje-
te za naše najmlađe sugrađane 
i njihov bezbrižan razvoj. Po-
sebno me veseli što ovdje vidi-
mo djecu koja će među prvima 
pohađati ovaj vrtić. Novi Po-
dručni dječji vrtić u Mokricama 
uspješno je završen, ishođena 
je uporabna dozvola, a prvi po-
laznici vrtić će početi pohađa-

ti 29. lipnja – kazao je gradona-
čelnik Šimunić te dodao:

– Riječ je o investiciji vri-
jednoj približno 5,5 milijuna 
eura, od čega je oko 1,5 mili-
juna eura osigurano iz europ-
skih fondova, dok je preosta-
li dio financiran sredstvima 
gradskog proračuna. Projekt 
je realiziran bez kreditnog 
zaduživanja. Grad Oroslavje 
kontinuirano ulaže u djecu 
i mlade obitelji te iz godine 
u godinu povećava naknade 
za novorođenčad, nastoje-
ći roditeljima pružiti dodat-
nu podršku od samog počet-
ka roditeljstva – poručio je 
gradonačelnik.

Nakon uvodnog druže-
nja, roditelji su zajedno s dje-
com obišli novouređeni vr-
tićki prostor, upoznali se s 

njegovim sadržajima te do-
bili informacije o organizaci-
ji rada i upisima.

Ravnateljica Sunčica Te-
rešak predstavila je plan po-
četka rada vrtića i odgovorila 
na pitanja roditelja vezana uz 
prilagodbu djece i svakodnev-
no funkcioniranje ustanove.

Susret je protekao u ugod-
noj i opuštenoj atmosferi, a ro-
ditelji su imali priliku iz prve 
ruke vidjeti prostor u kojem će 
njihova djeca uskoro provoditi 
svoje prve vrtićke dane.

Otvaranjem Područnog 
dječjeg vrtića u Mokricama 
Grad Oroslavje nastavlja ula-
gati u kvalitetniji standard ži-
vota mladih obitelji te stvara-
ti uvjete za ostanak i dolazak 
novih stanovnika na područje 
grada Oroslavja. (kk) n

Gradonačelnik Šimunić ugostio 
roditelje i bebe u novom vrtiću 
Susret je protekao u ugodnoj i opuštenoj 
atmosferi, a roditelji su imali priliku iz prve 
ruke vidjeti prostor u kojem će njihova 
djeca uskoro boraviti 

 » prvi vrtićki dani u mokricama počinju 29. lipnja 

Nakon što je Grad 
Klanjec kupio ze-
mljište, proveo po-

stupak javne nabave i pot-
pisao Ugovor o izvođenju 
radova uređenja novog 
dječjeg igrališta u Gredica-
ma, u četvrtak 21. svibnja u 
Gradskoj upravi održano je 
uvođenje u posao na kojem 
su bili prisutni predstavni-
ci izvođača radova, struč-
nog nadzora i investitora.

Izvođač radova je tvrt-
ka ‘Vrelej d.o.o.’ iz Klanjca, 
a stručni nadzor provo-
di tvrtka ‘Kontrol Projekt 
d.o.o.’, iz Jastrebarskog.

Ugovorena cijena ra-
dova s PDV-om iznosi 
155.132,63 eura, a nadzora 
6000 eura (PDV-om).

Izvođač će s radovima 
započeti idući tjedan, a 
ugovoreni rok za završe-
tak je 90 dana. (kk) n

GRAD KLANJEC: 
Počinje obnova 
dječjeg igrališta 
u Gredicama  
Izvođač će s radovima započeti idući tjedan, 
a ugovoreni rok za završetak je 90 dana

 » radovi vrijedni preko 160.000 eura
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 » u mjestu csanytelek

Voćanci bili u 
posjetu Mađarskoj

Na poziv načelnika Erhar-
da Gyule, predsjednik Općin-
skog vijeća Donje Voće Branko 
Jakopec zajedno s predstavnici-
ma voćanskih udruga boravio je 
u dvodnevnom posjetu mjestu 
Csanytelek u Mađarskoj.

Tijekom boravka, sudjelova-
li su u programu obilježavanja 
Dana sela te održali prijateljske 
i radne susrete s domaćinima, 
uz razmjenu iskustava i razgovo-
re o budućoj suradnji i povezi-
vanju udruga.

Drugog dana delegacija je, 
u pratnji načelnika, posjetila cr-
kvu, nacionalni park i interpre-
tacijski centar, gdje su imali prili-
ku upoznati prirodnu i kulturnu 
baštinu ovoga kraja. 

- Zahvaljujemo domaćinima 
na srdačnom gostoprimstvu i li-
jepom prijemu - poručili su Vo-
ćanci. (kk) n

U sklopu projekta ‘Pe-
daliraj i uživaj! Bi-
ser Zagorja otkrivaj – 

Klanjec bike’, u Klanjec su 
stigli e-bicikli, koji će do-
maćinima i gostima biti 
dostupni za najam putem 
aplikacije.

Kako ističu iz Grada, 
radi se o projektu koji do-
nosi novu dimenziju aktiv-
nosti, zdravlja i očuvanja 
prirode, a kojim Klanjec po-
staje nezaobilazna destina-
cija za sve ljubitelje bicikliz-
ma i zelenih vidika. 

- Kroz ovaj projekt razvi-
jamo modernu zelenu infra-
strukturu koja će vam omo-
gućiti potpuno novi pogled 
na naše predivno Zagorje 
na dva kotača - dodaju. 

Ukupna vrijednost pro-
jekta je 31.693,31 eura, a su-
financira se iz Fonda za za-
štitu okoliša i energetsku 
učinkovitost s 15.846,66 
eura (intenzitet potpore 50 
posto). Nabavljeno je pet 
gradskih i pet brdskih bici-
kla te jedna punionica.

Kako bi mogli koristiti 
bicikle, potrebno je preuze-
ti aplikaciju ‘Roll+Ride-sha-
ring platform’ pomoću ske-
niranja QR koda, ili preko 
Google i Apple Storea. Za-
tim se ulogirate putem e-
mail adrese, a potom priti-
snete ‘START’, skenirate QR 
kod bicikla kojeg želite vo-
ziti i otključate lokot. Po za-
vršetku vožnje, bicikl vraća-
te na punionicu, zaključate 
lokot i pritisnete ‘ZAVRŠI 
VOŽNJU’ u aplikaciji. Kada 
vožnja završi, automatski 
se skida novac s računa, a 
povrat viška novca vrši se 
na račun korisnika.

Start vožnje naplaćuje 
se 1 euro, a svaka minuta 
stoji 0,05 eura. 

Iz Grada napominju da 
se u slučaju nevraćanja bici-
kla, primjenjuje kazna! 

Dodajmo da se ovaj pro-
jekt provodi na područ-
ju koje pokriva TZ ‘Biser 
Zagorja’, području Klanj-
ca, Tuhlja i Velikog Trgo-
višća. (kk) n

Klanjec ima 10 novih e-bicikala koje možete unajmiti 
Nabavljeno je pet gradskih i pet brdskih 
bicikla te jedna punionica, a ukupna vrijednost 
projekta je 31.693,31 eura

 » evo kako cijela stvar funkcionira

Općina Jesenje započinje 
radove na sanaciji i pro-
širenju klanca Jugci na 

području Gornjeg Jesenja, jed-
nog od prometno najzahtjevni-
jih dijelova ceste Jugci – Stog – 
Vrhoski – Briški.

Riječ je o prometnici dužine 
3,4 kilometra koja je već niz go-

dina prepoznata kao usko grlo, 
a dodatne probleme posljed-
njih godina uzrokovala su kli-
zišta nastala djelovanjem pod-
zemnih voda. Zbog pogoršanja 
stanja postojala je i realna opa-
snost od potpunog zatvaranja 
ceste koja vodi prema Lužani-
ma Zagorskim.

U sklopu prve faze radova 
izvodit će se stabilizacija poko-
sa s lijeve i desne strane klanca 
izgradnjom potpornih zidova, 
proširenje prometnice, ure-
đenje sustava odvodnje te po-
stavljanje novih instalacija. Vri-
jednost investicije iznosi oko 
200.000 eura.

Kako ističu iz Općine Je-
senje, cilj je postupno sa-
nirati sva klizišta na ovoj 
prometnici, nakon čega će 
uslijediti etapno proširenje i 
cjelovita rekonstrukcija ceste 
u punoj dužini.

Načelnik Dario Cvrti-
la poručio je kako je riječ o 

jednom od najvažnijih in-
frastrukturnih zahvata na po-
dručju općine.

– Ova cesta godinama pred-
stavlja veliki problem za mje-
štane zbog svoje uskoće i uče-
stalih oštećenja uzrokovanih 
klizištima. Sanacijom klan-
ca Jugci krećemo u rješavanje 
jednog od najzahtjevnijih pro-
metnih problema na područ-
ju naše općine. Svjesni smo da 
će radovi privremeno otežati 
prometovanje, ali dugoročno 
donose veću sigurnost i kvali-
tetniju prometnu povezanost 
za sve stanovnike ovog dijela 
Jesenja. Nastavit ćemo ulaga-
ti u prometnu infrastrukturu 
i sanaciju klizišta kako bismo 
osigurali sigurnije i kvalitetni-
je uvjete života za naše mješta-
ne – rekao je Cvrtila.

Zbog izvođenja radova 
promet će se radnim danom 
od 8 do 16 sati odvijati obila-
znim pravcima: Jugci – Mrzljak 

– Forjani – Bukvići – Vrhoski – 
Cerovački; Šoštarići – Pečina/
Kostanjek – Straški – Cero-
vački – Vrhoski; Donje Jesenje 

– Jarčuni – Stog. 
Iz Općine mole mješta-

ne i sve sudionike u prome-
tu za razumijevanje i dodatni 
oprez tijekom trajanja rado-
va. U razdoblju kada se rado-
vi neće izvoditi, cesta kroz kla-
nac trebala bi biti otvorena za 
promet. (kk) n

 » vrijednost investicije je oko 200.000 eura

Započinje sanacija i proširenje 
klanca Jugci u Gornjem Jesenju
Riječ je o prometnici dužine 3,4 kilometra koja je već niz godina prepoznata kao usko grlo, a dodatne probleme 
posljednjih godina uzrokovala su klizišta
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Grad Zabok je 22. svibnja proslavio svoj 
dan, a tim je povodom gradonačel-
nica Valentina Đurek u intervjuu za 
Kajkavske kronike napravila presjek 

protekle godine, osvrnula se na prvu godi-
nu svog mandata, a potom najavila čemu se 
Zabočanke i Zabočani mogu veseliti u skori-
joj budućnosti.

Kako je na samom početku istaknula, u 
proteklih godinu dana realiziran je niz važnih 
projekata vezanih uz prometnu i komunalnu 
infrastrukturu, javne prostore, sport, predškol-
ski odgoj i sigurnost građana.

milijunska ulaganja
- Vrijednost ulaganja u prometnice, nogostu-
pe i komunalnu infrastrukturu premašila je 
milijun eura. Nastavljena je izgradnja nogo-

- Projekt je sufinanciran sredstvima Mini-
starstva turizma i sporta u iznosu od 141.430 
eura te Ministarstva demografije i useljeništva 
u iznosu od gotovo 50.000 eura. Dodatno, Grad 
je prijavio i projekt ‘Zelene urbane točke Gra-
da Zaboka’ vrijedan više od 208.000 eura za 
uređenje zelene infrastrukture u parku - kaže 
gradonačelnica. 

Nadalje, za projekt ‘PARKS’ – uređenje 
prostora između pump tracka i skate parka – 
osigurano je više od 106.000 eura bespovrat-
nih sredstava, a ulagalo se i u ostalo sportsku 
infrastrukturu.

- Ministarstvo turizma i sporta odobrilo je 
sufinanciranje projekta adaptacije Sportskog 
centra NK Rudar ukupne vrijednosti više od 
415.000 eura, a uređene su i svlačionice te sa-

stupa u Jakuševcu Zabočkom, Martinišću, Uli-
ci Tina Ujevića i Ulici Ivana i Cvijete Huis, dok 
je u tijeku izgradnja nogostupa u Humu Za-
bočkom i željezničko-cestovnog prijelaza u 
Ulici Celine, a priprema se i izgradnja u Re-
povcu na dionicama Repovec – Tisanić Jarek 
i Repovec – Jakuševec - navela je Đurek.

Jedan od najvećih projekata, govori nam, 
svakako je rekonstrukcija Parka Milana Prpi-
ća vrijedna gotovo milijun eura. 

 » gradonačelnica valentina đurek u intervjuu povodom dana grada poručila:

U proteklih godinu dana realiziran je niz važnih projekata vezanih 
uz prometnu i komunalnu infrastrukturu, javne prostore, sport, 
predškolski odgoj i sigurnost građana 

“Želim Zabok u kojem mladi 
ostaju, obitelji sigurno žive, a 
stariji imaju dostojanstvenu 
i mirnu svakodnevicu” 

“
	Veselim se projektima koji su pred 
nama – novom vrtiću, dogradnji 
škole, prometnim projektima i 
daljnjem razvoju grada” 

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

Valentina Đurek
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“
	Budimo i dalje ponosni na svoj 
Zabok, čuvajmo zajedništvo i 
nastavimo zajedno graditi grad 
u kojem se dobro živi i kojem se 
uvijek rado vraćamo”

nitarni blok u Sportskom centru ‘Zaseka’ - ista-
knula je gradonačelnica.

Posebno je ponosna jer se puno ulagalo i u 
vatrogastvo. Nabavljena su četiri kombi vozila 
za dobrovoljna vatrogasna društva, novo na-
valno vozilo za DVD Zabok te zemljište za iz-
gradnju novog vatrogasnog doma DVD-a Gu-
baševo vrijedno više od 124.000 eura.

Po pitanju budućih projekata na područ-
ju infrastrukture, demografije i gospodarstva, 
Đurek naglašava da će poseban fokus u nared-
nom razdoblju biti na projektima vezanima uz 
djecu, mlade obitelji i kvalitetu života građana.

- Za novi dječji vrtić u Špičkovini ishođena 
je građevinska dozvola i slijedi postupak jav-
ne nabave za početak radova. Istovremeno, u 
suradnji s Krapinsko - zagorskom županijom 
pripremamo dogradnju Osnovne škole Ksave-
ra Šandora Gjalskog za jednosmjensku nasta-
vu, kao i projekt Područne škole u Špičkovini 
- kaže gradonačelnica. 

Velik naglasak stavljen je i na daljnji razvoj 
infrastrukture – nastavak izgradnje nogostu-
pa, prometna rješenja, modernizaciju cesta i 
ulaganja u javne prostore.

- Što se tiče gospodarstva, Zabok i dalje 
ostaje gospodarsko središte županije. Važan 
razvojni smjer je daljnje povezivanje i širenje 
gospodarske zone Zabok – Veliko Trgovišće, 
kao i stvaranje kvalitetnih uvjeta za nova ula-
ganja i otvaranje radnih mjesta - dodaje Đurek. 

prometno čvorište 
S obzirom na to da je Zabok poznato pro-
metno čvorište Krapinsko - zagorske župa-
nije, ali i cijelog ovog dijela Hrvatske, do-
daje da su prometna rasterećenja jedan od 

ključnih izazova Zaboka kao prometnog 
središta ovog dijela Hrvatske. Tu navodi 
dva ranije najavljena projekta - nadvožnjak 
i podvožnjak.

- Projekt podvožnjaka kod Obrtničkog 
doma i nadvožnjaka ‘Đački put’ među stra-
teškim su projektima Grada Zaboka i konti-
nuirano se o njima razgovara s nadležnim in-
stitucijama, prvenstveno Hrvatskim cestama i 
HŽ Infrastrukturom. Riječ je o izuzetno kom-
pleksnim i financijski zahtjevnim projektima 
koji traže detaljnu projektnu dokumentaciju, 
usklađivanje različitih sustava i značajna sred-
stva, ali oni su nužni za dugoročno prometno 
rasterećenje grada i sigurnost građana. Grad 
Zabok aktivno sudjeluje u pripremi i komuni-
kaciji svih potrebnih koraka kako bi se projek-
ti realizirali jer vjerujemo da će upravo ta pro-
metna rješenja omogućiti da grad dugoročno 
‘prodiše’ - smatra gradonačelnica. 

Osim infrastrukturnih ulaganja, Grad zna-
čajna sredstva izdvaja i za svoje građane kroz 
razne oblike potpora - kako za novorođene, 
tako i za umirovljenike…

- Grad Zabok kontinuirano provodi niz 
mjera kojima pomaže djeci, mladima, obite-
ljima, studentima i umirovljenicima. Poveća-
ne su naknade za novorođenu djecu pa sada 
za prvo dijete iznose 300 eura, za drugo 400 
eura, a za treće i svako sljedeće 600 eura. Uz 
to, roditelji dobivaju i poklon paket, CD ‘Za-
bočkih mališana’ te besplatno članstvo za di-
jete u Gradskoj knjižnici do polaska u školu - 
navodi Đurek, pa dodaje:

- Povećane su i studentske stipendije na 
100 eura mjesečno, a posebnost Zaboka je 
što studenti, nakon ostvarivanja prava, sti-

pendiju primaju tijekom cijelog studira-
nja uz redovno izvršavanje obveza - ističe 
gradonačelnica. 

Nadalje, Grad sufinancira produženi bo-
ravak, radne bilježnice, vrtiće, sportske i kul-
turne programe, a povećane su i božićnice za 
umirovljenike te proširen cenzus kako bi po-
moć dobio veći broj starijih sugrađana.

Isto tako, govori Đurek, kroz projekt ‘MI-
POS’ se već godinama pruža pomoć i podrška 
starijim i nemoćnim osobama, a istovremeno 
se zapošljavaju žene s područja grada.

prva godina mandata
S obzirom na to da je ovo prva godina njenog 
mandata, gradonačelnicu smo pitali na što 
je najponosnija u proteklih godinu dana, te 
čemu se posebno veseli u bližoj budućnosti?

- Najponosnija sam na to što smo ostali 
blizu ljudima i što građani osjećaju da se grad 
razvija, da se radi i da postoji otvorena komu-
nikacija. Ponosna sam na ulaganja u djecu, 

mlade, infrastrukturu i javne prostore, ali i na 
zajedništvo koje Zabok ima. Posebno me vese-
le događanja koja okupljaju ljude – od konce-
rata puhačkih orkestara i kazališnih predstava 
u društvenim domovima, do novih manifesta-
cija poput Zabočke ‘čvarkijade’ i ‘grahijade’ - 
odgovara Đurek, pa dodaje:

- Veselim se projektima koji su pred nama 
– novom vrtiću, dogradnji škole, prometnim 
projektima i daljnjem razvoju grada - dodaje. 

U godinama koje su pred nama, Zabok vidi 
kao moderan, uređen i još kvalitetniji grad za 
život – grad koji će se razvijati infrastruktur-
no i gospodarski, ali pritom sačuvati svoju to-
plinu, povezanost i ljudskost.

- Želim Zabok kao grad po mjeri čovje-
ka – grad u kojem mladi žele ostati, obitelji 
sigurno živjeti, a stariji imati dostojanstve-
nu i mirnu svakodnevicu. Grad kulture, spor-
ta, obrazovanja, gospodarstva i zajedništva - 
ističe Đurek. 

poruka zabočanima
Za kraj, svojim je sugrađankama i sugrađa-
nima uputila čestitku i poslala poruku povo-
dom Dana grada Zaboka. 

- Prije svega - veliko hvala svim Zabočan-
kama i Zabočanima na podršci, suradnji, pri-
jedlozima i svemu što svakodnevno čine za naš 
grad. Od srca svima čestitam Dan grada Zabo-
ka i Dan župe svete Jelene Križarice. Budimo 
i dalje ponosni na svoj Zabok, čuvajmo zajed-
ništvo i nastavimo zajedno graditi grad u ko-
jem se dobro živi i kojem se uvijek rado vra-
ćamo - poručila je gradonačelnica Đurek. n

Grad kroz razne potpore pomaže svim svojim 
stanovnicima - od najmlađih, do najstarijih

Gradonačelnica je posebno ponosna 
na ulaganja u vatrogastvo

Na otvorenju Parka Milana Prpića



https://www.ktc.hr/aktualni-katalozi/13
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Povodom obilježavanja 
Svjetskog dana hiper-
tenzije, u Zaboku je 
održan edukativni do-

gađaj koji su zajednički organi-
zirale zdravstvene ustanove, s 
ciljem podizanja svijesti o pre-
venciji, dijagnostici i liječenju 
povišenog krvnog tlaka. 

edukativna predavanja
Najprije su održana edukativ-
na predavanja o hipertenziji, 
rizicima koje ona nosi, moguć-
nostima prevencije te važno-
sti pravovremenog liječenja. 
Zdravstveni djelatnici pred-
stavili su niz tema vezanih uz 
prevenciju i liječenje poviše-
nog krvnog tlaka. Predstavni-
ci Klinike ‘Magdalena’ govori-
li su o projektu “CARAMEL”, 
djelatnici Specijalne bolnice 
za medicinsku rehabilitaciju 
Krapinske Toplice održali su 
predavanje “Arterijska hiper-
tenzija – broj na tlakomjeru”, 
dok su djelatnici Opće bolnica 
Zabok predstavili temu hiper-
tenzije kao jednog od najvećih 
izazova starije populacije. Žu-
panijski Dom zdravlja uklju-
čio se s predavanjem “Povišeni 
krvni tlak – male navike koje 
spašavaju život”, s posebnim 
naglaskom na važnost zdra-
vih životnih navika i redovi-
tih kontrola. 

Nakon predavanja, na Ziv-
tovom je trgu održana akcija 
tijekom koje su brojni građa-
ni imali prilike izmjeriti tlak, 
razinu šećera u krvi, vidjeti i 
sudjelovati u jednostavnim 
vježbama te dobiti vrijedne sa-
vjete stručnjaka.

‘tihi ubojica’
Specijalistica kardiologije iz 
Specijalne bolnice za medi-
cinsku rehabilitaciju Krapin-
ske Toplice, dr. Mateja Pracajić, 
upozorila je na važnost pravo-
vremenog otkrivanja i kontrole 
povišenog krvnog tlaka te nje-
govih mogućih posljedica.

Arterijska hipertenzija je-
dan je od najčešćih, ali i naj-
opasnijih javnozdravstvenih 
problema današnjice, često bez 
jasnih simptoma, zbog čega je 
nazivaju i ‘tihim ubojicom’. 

– Arterijska hipertenzija 
nam je povišenje krvnog tla-
ka. Imamo gornji i donji tlak, 
odnosno sistolički i dijasto-
lički. Sistolički ne bi trebao 
biti iznad 140, a dijastolički ne 
iznad 90 mmHg – pojasnila je.

Liječnica naglašava da se 
terapijski pristup ne temelji 
samo na brojkama, već i na in-
dividualnoj procjeni rizika sva-
kog pacijenta.

– Ako osoba ima i druge pri-
družene bolesti, moramo od-
mah započeti s liječenjem jer 
je rizik povećan. Ako je prisu-
tan samo povišen tlak, tada se 
najprije ide na promjenu život-
nih navika – povećanje tjelesne 
aktivnosti, smanjenje unosa 
soli i redukciju tjelesne težine 

– kazala je.
Pracajić ističe kako je re-

dovito praćenje krvnog tlaka, 
kao i usvajanje zdravih život-

nih navika, ključno u preven-
ciji ozbiljnih komplikacija po-
put srčanog i moždanog udara 
te oštećenja organa.

Među brojnim građanima, 
akciji se odazvala i gospođa 
Dragica iz Špičkovine.

– Izmjerila sam tlak koji 
kontroliram uz terapiju, tako 
da je sve u redu. Moram pri-
znati da ga inače baš i ne kon-
troliram, ali kada su ovakve 

akcije, onda se uvijek rado 
odazovem. Upravo zbog toga 
su ovakve akcije važne – poru-
čila je Dragica.

zabrinjavajući podaci
O važnosti ovakvih aktivnosti 
govorila je i dožupanica Kra-
pinsko - zagorske županije Ja-
sna Petek. Istaknula je zabri-
njavajuće podatke o raširenosti 
bolesti te važnost rane preven-
cije, posebno među mladima.

– Od hipertenzije boluje pre-
ko 45 posto muškaraca i pre-
ko 43 posto žena, a samo ne-
što više od 50 posto ih zapravo 
liječi tu hipertenziju, što znači 
da još imamo jako veliki pro-
stor za napredovanje. Izuzetno 
je važno da su ovdje bili prisut-
ni i mladi ljudi, jer se prevenci-
ja temelji na zdravim životnim 
navikama – naglasila je Petek.

Dodala je kako je ključno 
da se zdravstvena pismenost 
razvija od najranije dobi te za-
hvalila svim uključenim usta-
novama na organizaciji do-
gađaja, među kojima su bili 
Klinika Magdalena, Specijalna 
bolnica za medicinsku rehabili-
taciju Krapinske Toplice, Opća 
bolnica Zabok i bolnica hrvat-
skih veterana te Dom zdravlja 
Krapinsko - zagorske županije. 
(Nikola Turin) n

 » u zaboku javno zdravstvenom akcijom obilježen svjetski dan hipertenzije

Stručnjaci su upozorili 
na važnost prevencije  
Osim edukativnih predavanja, građani su na Zivtovom trgu mogli izmjeriti tlak, razinu šećera u krvi, vidjeti i 
sudjelovati u jednostavnim vježbama te dobiti vrijedne savjete stručnjaka

“
	Od hipertenzije boluje preko 
45 posto muškaraca i preko 43 
posto žena, a samo nešto više od 
50 posto ih se liječi, što znači da 
još imamo jako veliki prostor za 
napredovanje” 			 
JASNA PETEK - dožupanica

Mateja Pracajić Jasna Petek
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Glazbeni festival ‘Prvi glas 
Zagorja 2026.’ i ove go-
dine otvara vrata svim 

zaljubljenicima u pjevanje, 
od najmlađih do odraslih na-
tjecatelja. Organizatori su 
objavili raspored audicija na 
više lokacija, a očekuje se ve-
lik odaziv kandidata iz cijele 
regije.

Cilj festivala je, kako isti-
ču organizatori, otkriti nove 
glazbene talente, pružiti im 
scenu i iskustvo javnog na-
stupa te ih potaknuti na dalj-
nji glazbeni razvoj.

dvije kategorije
Natjecanje je podijeljeno u 
dvije osnovne skupine, kako 
bi svi kandidati imali ravno-
pravne uvjete.

‘Veliki prvi glas’ namije-
njen je svim kandidatima sta-
rijima od 15 godina, bez gor-
nje dobne granice. U ovoj 
kategoriji očekuju se ozbiljni-
ji vokalni nastupi i veća kon-
kurencija, a upravo se ovdje 
često otkrivaju budući profe-
sionalni pjevači.

‘Mali kandidati’ također 
imaju svoje mjesto na festiva-
lu i mogu sudjelovati na svim 
audicijama ‘Velikog Prvog gla-
sa’. Natječu se u dvije dobne 
skupine: 7 do 10 godina te 11 
do 14 godina. Na taj način or-
ganizatori žele potaknuti glaz-
beni razvoj djece i mladih već 
od najranije dobi.

održavanje audicija
Audicije će se provoditi u jed-
nostavnom, ali zahtjevnom 
formatu – a cappella pjeva-
njem, bez instrumentalne 
pratnje. Kandidati slobod-
no biraju pjesmu kojom će 
se predstaviti, čime dolazi do 
izražaja njihov glas, interpre-
tacija i scenski dojam.

Sudjelovanje na audicija-
ma potpuno je besplatno, kao 
i ulazak u uži izbor za nastup 
na festivalu.

Organizatori su omogući-
li i alternativni način prijave 
za sve koji nisu u mogućnosti 
fizički doći na audiciju zbog 
udaljenosti ili drugih razloga. 
Kandidati mogu snimiti video 
nastupa i poslati ga putem e-
maila festival.prvi.glas.zagor-
ja@gmail.com, a rok za slanje 
video prijava je 14. lipnja.

raspored audicija
Audicije će se održati na ne-
koliko lokacija u Hrvatskoj, u 
dva termina tijekom lipnja.

U ponedjeljak, 1. lipnja, au-
dicija će se održati u prosto-
rijama Kluba umirovljenika 
Grada Zaprešića, na adresi Ul. 
Pavla Štoosa 2 u Zaprešiću, s 
početkom u 17 sati.

Istoga dana kandidati će se 
predstaviti u Glazbenoj školi 
Dugo Selo, na adresi Zagrebač-
ka ulica 24, u 19.30 sati.

Posljednji najavljeni ter-
min audicija je nedjelja 14. 
lipnja, a održavaju se u Sve-
tom Križu Začretju, u prosto-
ru Općinske knjižnice i čita-
onica Sveti Križ Začretje, na 
Trgu hrvatske kraljice Jelene 
2, s početkom u 10 sati.

festival u kolovozu
Nakon završetka audicija i 
odabira finalista, festival ‘Prvi 
glas Zagorja 2026.’ održat će se 
u tjednu od 22. do 29. kolovo-
za. Organizatori najavljuju bo-
gat program i vrijedne nagra-
de, a najuspješniji natjecatelji 
dobit će priliku za dodatnu 
promociju i nastupe u budu-
ćim glazbenim projektima.

Iz organizacijskog tima 
poručuju kako je festival prili-
ka za sve koji vole pjevati, bez 
obzira na iskustvo, te nagla-
šavaju važnost poticanja mla-
dih talenata.

Za dodatne informacije za-
interesirani se mogu obratiti 
putem e-maila festival.prvi.
glas.zagorja@gmail.com, ili 
telefona 091/477-0805. (kk) n

 » traže se novi pjevački talenti svih generacija 

Otvaraju se 
audicije za ‘Prvi 
glas Zagorja 2026.’   
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U sklopu manifestacije 
‘Ljeto u Mariji Bistrici’, 
tijekom sljedeća skoro 

četiri mjeseca posjetitelji će 
moći uživati u bogatom kul-
turnom, duhovnom, zabav-
nom i sportskom programu, 
jer događaja ima sve do 26. 
rujna. 

od 24. svibnja
Manifestaciju i ove godine 
otvara ‘Fio show’ na središ-
njem bistričkom trgu u nedje-
lju 24. svibnja u 19 sati. Uz do-
maćine Martina i Ivana Fiolića 
– Fia, nastupaju Antonija Šola, 
Marko Vukes, Klapa ‘Brv’, Ni-
kolina Hižar, Mladen Kos, An-
đelka Baburić, ‘Duo Fosili’, 
Andrija Kos, Ana i ‘Ličke drvo-
sječe’, Leon Grd, Franjo Barić 
i ‘Dinacordi Luna band’, piše 
Radio Marija Bistrica.

Program ove bogate ma-
nifestacije nastavlja se već 
30. svibnja, na Dan državno-
sti, kada je u Mariji Bistrici na 
rasporedu tradicionalni Su-
sret umirovljenika Krapinsko 
- zagorske županije. Izdva-
jamo i Dan Mjesnih odbora i 
natjecanje u pripremi bistrič-
ke kotlovine, koje će glazbom 
pratiti ‘Bistrički licitari’ 13. lip-
nja, brojna događanja u orga-
nizaciji KUD-a ‘Lovro Ježek’ i 
Udruge ‘Stav’, Vikend zabave 
i sporta 20. i 21. lipnja, Vatro-

gasnu vježbu 5. lipnja, likovnu 
koloniju 6. lipnja, a tu je i jubi-
larni 10. susret klapa u organi-
zaciji Klape ‘Bistrica’ 6. lipnja.

srpanj i kolovoz
U planu je i prijenos barem 
jedne utakmice Hrvatske na 
Svjetskom prvenstvu, a KUD 
‘Laz’ početkom srpnja i ove 
godine organizira svoju ma-
nifestaciju u dvije večeri. Pre-
zentacija pripreme bistričkih 
štrukli Udruge ‘Hrvatska žena’ 
Marija Bistrica i tradicionalan 
obilazak šetnicom ‘Za dušu i 
tijele Mirko Fulir’ na raspore-
du su 5. srpnja.

Uz tradicionalna vjerska 
događanja, kojima se slavi 
blagdan Majke Božje Bistrič-
ke, ove godine na rasporedu 
su čak dvije ‘Bistričke noći’. U 
petak 10. srpnja nastupaju DJ 
‘Loren’ i Miach, a dan kasni-
je ‘Maligani’ i Miroslav Škoro. 
U kolovozu, ususret Danu po-
bjede i domovinske zahvalno-
sti, 1. kolovoza na programu je 
veliki koncert Dražena Zečića, 
uz predgrupu ‘Domino’. Tra-
dicionalna je i proslava blag-
dana Velike Gospe uz vjerske 
sadržaje. Nadalje, 23. kolovo-
za na rasporedu je 24. među-
narodno Vozočašće konjskih 
zaprega, a ‘Sina memoriam 4’ 
u čast Siniši Jermolu ove će se 
godine održati u petak 21. ko-

lovoza u ‘Hudekovoj Bašči’. 
Treću godinu zaredom tu je 
i ‘Izložba, jestivih, otrovnih i 
ljekovitih gljiva koje rastu u 
našim krajevima’, u suradnji 
s Udrugom gljivara ‘Zagorski 
vrganj’ Zabok, a održat će se 
16. kolovoza.

događanja u rujnu
Rujan donosi još nekoliko 
događanja. Od 3. do 6. rujna 
Bistrički teatar ‘Vende tam’ 
organizira 2. Bistričku ka-
zališnu jesen ‘Vende tam’, u 
nedjelju 6. rujna na raspore-
du je tradicionalna biciklija-
da ‘Selnica – Gusakovec’, a u 
petak 11. rujna u Domu kultu-
re održat će se koncert u or-
ganizaciji Udruge ‘Stav’, ‘Bi-
strička rapsodija III’. 

KUD ‘Lovro Ježek’ 13. rujna 
organizira 6. susret prijatelja, 
uz Gradsku muziku Kotor i Pu-
hački orkestar Fužine i Glaz-
benu večer uz Glazbeno druš-
tvo ‘Sokol’ Buzet 26. rujna. U 
subotu 19. rujna čak dva doga-
đanja - na parkiralištu kod obi-
laznice na rasporedu je Treći 
bistrički ‘DB & style show’, a 
tu je i još jedan Trail za dušu 
i tijele ‘Mirko Fulir’, koji ima 
start na Trgu Pape Ivana Pa-
vla II u 15 sati. 

Nemojte propustiti ovog 
ljeta posjetiti Mariju Bi-
stricu. (kk) n

Stižu Zečić, Škoro, Miach 
i brojni drugi izvođači 

 » kreće ‘ljeto u mariji bistrici’

Tijekom sljedeća skoro četiri mjeseca posjetitelji će moći uživati u 
bogatom kulturnom, duhovnom, zabavnom i sportskom programu, 
jer događanja kreću 24. svibnja i traju sve do 26. rujna
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U Zelenoj učionici Osnov-
ne škole Franje Horvata 
Kiša u Loboru svečano 

je obilježena 10. obljetnica Po-
sebnog razrednog odjela (PRO) 
kroz prigodan program pod na-
zivom ‘Moj prijatelj i ja’. Bila je 
to proslava ispunjena radošću, 
emocijama i ponosom na sve 
što je zajednički ostvareno ti-
jekom proteklog desetljeća.

Posebni razredni odjel za-
počeo je s radom 2. prosinca 
2016. godine s troje učenika, 
a danas ga čine Gabriel, Karlo, 
Silvek i Dominik – učenici koji 
svojim trudom i napretkom 
svakodnevno obogaćuju školu.

vrijedna inicijativa
Ova vrijedna inicijativa na-
stala je zahvaljujući viziji biv-
šeg ravnatelja škole, Krešimira 
Krivdića, podršci prvih rodi-
telja te kontinuiranoj pomoći 
Krapinsko - zagorske župani-
je i Općine Lobor.

Rođendanska proslava na-
stavlja tradiciju sportskih su-
sreta ‘Moj prijatelj i ja’, koji su 
održani 2017., 2018. i 2019. go-
dine, također uz podršku Op-
ćine Lobor, Krapinsko - za-
gorske županije i ravnatelja 
Krešimira Krivdića. Inicijato-
rica tih susreta bila je Tama-

ra Herceg Babić, čija je ideja 
povezivanja učenika kroz igru, 
sport i zajedništvo postavila 
temelje proslave.

Inicijatorice ovogodišnje 
rođendanske proslave bile su 
pedagoginja škole Manuela 
Gregurić i učiteljica edukatori-
ca rehabilitatorica, Jelena Šo-
štarić, koje su program osmi-
slile i organizirale uz podršku 
ravnateljice Valerije Debeljak, 
Krapinsko - zagorske župani-
je, Općine Lobor i svih partner-
skih institucija.

Program su vodili učenici i 
učitelji uz bogat sadržaj koji je 
istaknuo važnost prijateljstva, 
prihvaćanja i međusobne po-
drške. Učenici su pritom poka-
zali kako različitosti čine zajed-
nicu snažnijom i ljepšom.

Prisutnima su se obratili 
brojni uvaženi gosti, koji su u 
svojim govorima istaknuli važ-
nost početaka, hrabrost osni-
vanja odjela i ključnu ulogu 
zajedništva, suradnje i podrš-
ke lokalne zajednice, a Škola 
je kao podsjetnik na sve važ-
ne događaje izradila foto vre-
meplov ‘Korak unatrag, pogled 
naprijed’, koji prikazuje isječke 
rada posebnog razrednog odje-
la sa svim učiteljima i učenici-
ma koji su se obrazovali u su-

stavu djelomične integracije od 
2016. godine do danas. 

ništa bez torte
Nakon svečanog dijela, prosla-
va se nastavila kroz društvene, 
glazbene i likovne radionice, u 
ozračju veselja i zajedništva. Svi 
sudionici iz partnerskih insti-
tucija izradili su likovne rado-
ve na temu sportskih susreta 
‘Moj prijatelj i ja’ te je održana 
i izložba likovnih radova. Tako-
đer, brojne društvene aktivno-
sti poticale su suradnju, koordi-
naciju i međusobno povjerenje, 
a glazbena radionica ‘Uhvati 
moj ritam’ dodatno je obogati-
la program smijehom, ritmom 
i pozitivnom energijom. 

Proslava je završila uz tortu, 
pjesmu i zajedničko druženje.

Tijekom proteklih 10 go-
dina razvijena je snažna mre-
ža suradnje koja omogućuje 
učenicima s teškoćama u ra-
zvoju kvalitetno obrazovanje i 
uključenost u zajednicu. Pose-
ban ponos predstavljaju njihovi 
uspjesi, poput osvojenih nagra-
da na županijskom natječaju 
‘Stereotipi oko nas’, što potvr-
đuje njihov talent i potencijal.

Ova obljetnica nije samo 
podsjetnik na prošlost, već i 
poticaj za budućnost. (kk) n

Proslavljeno 10 godina 
Posebnog razrednog odjela 
loborske osnovne škole 

 » ‘moj prijatelj i ja’

Dječji vrtić ‘Ivančica’ 
Lobor bio je doma-
ćin stručnog skupa na 

temu “Erasmus+ program u 
ustanovi ranog i predškol-
skog odgoja i obrazovanja - 
iskustvo i primjeri iz prakse 
Dječjeg vrtića ‘Maslačak’ iz 
Zaprešića”.

Stručnom skupu odazva-
lo se više od 130 odgojitelja, 
ravnatelja i stručnih suradni-
ka dječjih vrtića iz cijele Kra-
pinsko - zagorske županije.

Stručna izlaganja održa-
li su ravnateljica DV-a ‘Ma-
slačak’ Gordana Anna Hubl 
te odgojiteljice i stručne su-
radnice uključene u Era-
smus+ programe.

Ravnateljica Dječjeg vr-
tića ‘Ivančica’ Lobor Suzana 
Matejaš ukazala je na potre-
bu međusobne podrške među 
djelatnicima u sustavu ranog 
i predškolskog odgoja i ob-
razovanja, istaknuvši kako u 
ovim suvremenim, izazovnim 
vremenima zahtjevna rješenja 
trebaju velike promjene koje 
kreću od njih samih.

– Zahvaljujem svim sudi-
onicima na dolasku, ovako 
veliki interes za stručni skup 

pokazatelj je potreba za struč-
nim usavršavanjem i ojačava-
njem profesionalnih kompe-
tencija stručnjaka u ranom i 
predškolskom odgoju i obra-
zovanju – naglasila je Matejaš.

Stručnom skupu nazoči-
la je i načelnica Lobora i sa-
borska zastupnica Ljubica 
Jembrih, koja kontinuirano 
podupire razvoj ranog i predš-
kolskog odgoja u Loboru.

– Drago mi je što je Lo-
bor domaćin ovako vrijednog 
stručnog skupa koji okuplja 
velik broj odgojitelja, stručnih 
suradnika i ravnatelja iz cije-
le županije. Erasmus+ projek-
ti pružaju priliku za stjecanje 
novih znanja, razmjenu isku-

stava i unapređenje kvalitete 
rada u predškolskim ustano-
vama, a upravo su ulaganje u 
obrazovanje i kontinuirano 
usavršavanje djelatnika važ-
ni za kvalitetan razvoj dje-
ce i cijele zajednice – poruči-
la je Jembrih.

Nakon održanog stručnog 
predavanja sudionici su obišli 
loborski dječji vrtić te razmi-
jenili primjere dobre prakse 
iz svojih odgojno-obrazovnih 
ustanova. (kk) n

 » za djelatnike u predškolskom odgoju i obrazovanju

DV ‘Ivančica’ Lobor 
ugostio stručni skup

Posebni razredni odjel započeo je s radom 2. prosinca 2016. godine s 
troje učenika, a danas ga čine Gabriel, Karlo, Silvek i Dominik – učenici 
koji svojim trudom i napretkom svakodnevno obogaćuju školu
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Nakon što su klanječ-
ki učenici i učitelji 
u travnju bili gosti 
partnerske škole Vo-

gelsbergschule iz Schottena u 
Njemačkoj i to u okviru svog 
‘KA1 2025’ programa pod nazi-
vom ‘Klanječka škola po mje-
ri učenika’, kolege iz Schotte-
na uzvratili su posjet te uz cije-
li niz sadržaja boravili u Klanj-
cu od 2. do 9. svibnja. Uz škol-
ske aktivnosti, aktivno su su-
djelovali i u programima ma-
nifestacije ‘Klanječki dani – 
opet smo vani’. 

Tako su u nedjelju, 3. svib-
nja, domaćini poveli svoje go-
ste na tradicionalni ‘Piknik na 
Cesargrad’, kako bi zajedno su-
djelovali u tradicijskim igrama 
u organizaciji klanječke Eko 
udruge ‘Japica’, a vikend ka-
snije proveli su subotnje po-
slijepodne u neformalnom 
druženju s domaćinima i gra-
đanima na klanječkom trgu te 
kušanju tradicionalnih delici-
ja na manifestaciji ‘Dobro je, 
klanječko je’. 

u školskim klupama
Službeni dio njihovog borav-
ka započeo je prigodnim pro-
gramom u školi koji su za 
njemačke učenike i učitelje 
pripremili domaćini. Čula se 
tako i himna Europske unije 
u izvedbi šestaša, mali folklo-
raši predstavili su im zagorske 
igre, pjesme i plesove, četvr-
taši su se potrudili oko recita-
cija na njemačkom, a školski 
zbor je zapjevao o prijatelj-
stvu. Tijekom tjedna gosti su 
sudjelovali na nastavi hrvat-
skog, njemačkog i engleskog 
jezika, matematike, TZK, vje-
ronauka, biologije i likovne 
kulture. Gosti i domaćini za-
jedno su se uspješno izvukli iz 
matematičkih labirinta u ‘Es-
cape roomu’ i riješili ‘Kahoot’ 
kvizove. Na satu likovne kultu-

re zajednički su izradili poster 
na temu prijateljstva i zajed-
ništva, a na satovima tjelesne 
i zdravstvene kulture natjeca-
li su se u odbojci.

Na sam Dan grada Klanj-
ca i godišnjicu rođenja pozna-
tog klanječkog kipara, obišli 
su Galeriju Antuna Augustin-
čića, ali i sudjelovali na kipar-
skoj radionici oblikovanja skul-
ptura u glini koja se svidjela i 

malima i velikima. Bili su na 
terenskoj nastavi u Zaštiće-
nom krajobrazu ‘Zelenjak’ i u 
Nacionalnom parku ‘Plitvič-
ka jezera’ te se upoznali s po-
sebnostima biljnog i životinj-
skog svijeta našeg podneblja. 
Na satovima hrvatskog jezika 
upoznali su se s klasicima hr-
vatske književnosti i analizira-
li hrvatsku poeziju, a domaćini 
su im predstavili i bogatu povi-
jest klanječkog školstva i kul-
turno-povijesne znamenitosti 
Klanjca uz razgled klanječke 
crkve, samostana i sarkofaga 
obitelji Erdődy.

Na satovima vjeronauka, 
učenici su raspravljali o ulo-
zi religije u odgoju i odrasta-
nju te o različitostima i slično-
stima između naših kultura i 
običaja. Na radionici ‘EU facts 
and democratic values’ natje-
cali su se u poznavanju zema-
lja i pravila Europske unije, 
a razgovarali su i o zajednič-
koj budućnosti.

Posjetili su i glavni grad te 
zagrebački Muzej iluzija, a slo-
bodna poslijepodneva proveli 
na kupanju u Termama Tuhe-
lj, degustirajući tradicionalna 
zagorska jela ili u igri s vršnja-
cima na igralištu u susjedstvu.

Za kraj radnog tjedna, u 
petak 8. svibnja, nakon po-
djele potvrda o sudjelovanju i 
evaluacije, gosti i domaćini su-
djelovali su na dramskoj radio-
nici u organizaciji ‘Kuće Klajn’. 
Kroz uvodne dramske tehnike 
i dramatizaciju predrasuda i 
stereotipa odlično ih je vodila 
Dunja Bovan. Za većinu uklju-
čenih ovakva je radionica bila 
nešto potpuno novo i pun po-
godak nakon sadržajnog, ali 
i iscrpljujućeg radnog tjedna. 
Uz radionicu u Studiju Galeri-
je A. Augustinčića i trud mu-
zejskih pedagoga, radionica je 
pridonijela jednom od važnih 
prioriteta ovog programa, a to 
je poticanje i otkrivanje daro-
vitosti i razvijanje talenata. 

posebno iskustvo
- Ovakav posjet zahtjeva pri-
premu, organizaciju, vrijeme 
i angažiranost učenika, učite-
lja i roditelja te osobito koor-
dinatorice za Erasmus+ Melite 
Ulama, ali vrijednost i dobro-
bit ovakvog susreta je neupit-
na, kako za goste klanječke 
škole, tako i za domaće učeni-
ke. Uz to što su naučili puno 
o zemlji, načinu obrazovanja, 
kulturi i običajima, stekli su 

nove prijatelje, otvorili školu 
i svoje domove, izbrusili jezič-
ne vještine te pomaknuli gra-
nice. Istovremeno su naučili i 
puno o sebi, timskom radu, ot-
krili u čemu su dobri, a i što 
još mogu unaprijediti - ističu 
iz Grada Klanjca. 

Ovo uzvratno gostovanje 
još jednom je pokazalo zašto 
Erasmus+ mobilnost s pravom 
nosi epitet jednog od najvrjed-
nijih obrazovnih programa u 
Europi, dodaju.

- Ovakve međunarodne raz-
mjene ne donose samo nova 
znanja, nego i šire vidike, ja-
čaju samopouzdanje te stva-
raju prijateljstva koja nadila-
ze granice - kažu iz Grada, te 
na kraju poručuju:

- Upravo takvo iskustvo do-
živjele su ove školske godine i 
učenice matične škole, ali i Po-
dručne škole Lučelnica, koje 
su veljači boravile u Sloveniji u 
poticajnom okružju Osnovne 
škole Gradec u Litiji, slikovi-
tom gradiću nedaleko od Lju-
bljane, a sigurni smo da će se 
s jednakim dojmovima vratiti 
i učenici i učiteljice koje ovog 
trenutka sudjeluju u još jed-
nom programu razmjene i to 
na Malti - zaključili su. (kk) n

 » u sklopu erasmus+ programa 

OŠ Klanjec nastavlja s 
razmjenom učenika i učitelja 
Kolege iz Schottena uzvratili su posjet Klanjčanima te uz cijeli niz sadržaja boravili u gradu od 2. do 9. svibnja. Uz 
školske aktivnosti, aktivno su sudjelovali i u programima manifestacije ‘Klanječki dani – opet smo vani’

Ovo uzvratno gostovanje još jednom je pokazalo zašto Erasmus+ 
mobilnost s pravom nosi epitet jednog od najvrjednijih obrazovnih 
programa u Europi
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Mila Maretić, maturanti-
ca Prve gimnazije Va-
raždin i polaznica Cen-

tra izvrsnosti za matematiku 
Varaždinske županije, u Va-
raždinsku županiju donijela je 
prvo zlato osvojeno na Europ-
skoj matematičkoj olimpijadi 
za djevojke (EGMO) u Francu-
skoj. Izvanredan uspjeh ostva-
rila je u konkurenciji najboljih 
mladih matematičarki iz 70-ak 
država iz cijeloga svijeta. 

Ovo je već peta medalja 
koju je Mila osvojila na među-
narodnim natjecanjima, a ove 
se godine okitila i novom titu-
lom državne prvakinje iz ma-
tematike. Vlasnica je čak osam 
Oskara znanja, najprestižnije 
hrvatske državne nagrade koja 
se dodjeljuje učenicima za izni-
man uspjeh i rezultate posti-
gnute na državnim i međuna-
rodnim natjecanjima.

prijem kod župana
Na velikom uspjehu čestitali 
su joj župan Anđelko Stričak 
i resorni pročelnik za obrazo-
vanje i školstvo Miroslav Hu-
đek, koji su u Županijskoj pa-
lači priredili prijem za Milu, 
njezinog oca Marcela, voditelja 
Centra izvrsnosti za matema-
tiku Branka Topića i ravnate-
ljicu Prve gimnazije Varaždin 
Janju Banić.

Župan Stričak je Mili uru-
čio novčanu nagradu u izno-
su od 700 eura za osvojenu 
zlatnu medalju.

– Čestitam na fantastičnom 
uspjehu, tebi, tvojim roditelji-

ma, profesorima i mentori-
ma. U Varaždinskoj županiji 
kontinuirano ulažemo u ob-
razovanje i Centre izvrsnosti 
upravo zato da svi vi talenti-
rani i visokomotivirani učeni-
ci možete ostvariti svoj puni 
potencijal. Ti si najbolji pri-
mjer koliko se trud, znanje i 
upornost isplate. Vjerujem da 
si ovim svojim sjajnim uspje-
hom postala primjer mladima  
– istaknuo je Stričak.

Mila je od desete godine 
polaznica Centra izvrsnosti za 
matematiku Varaždinske župa-
nije, a pohađala je i Centar iz-
vrsnosti za kemiju. Na Europ-
skoj olimpijadi u Francuskoj 
istaknula se među više od 300 
najboljih matematičarki iz cije-
loga svijeta.

– Zadovoljna sam s natje-
canjem, ostvarila sam drugi 
najbolji rezultat u europskoj 
konkurenciji, a među svim 
djevojkama iz 70-ak država sa 
svih kontinenata bila sam 10. – 
ispričala je Mila.

Matematiku, kaže, vježba i 
po nekoliko sati dnevno.

– Matematika mi je zabav-
na zato što je to kreativno rje-
šavanje problema. Ono što se 
uči u školi često je formalna vr-
sta zadataka, a na natjecanji-
ma su tipovi zadataka na koji-
ma sam moraš ‘prokužiti’ ideju, 
kao da rješavaš slagalicu – po-
jasnila je Mila.

Pred njom su nova natje-
canja, otkrio je voditelj Cen-
tra izvrsnosti za matematiku 
Branko Topić.

– Ovaj rezultat je izvan-
redan, jer su se na Europskoj 
matematičkoj olimpijadi natje-
cale najbolje mlade matemati-
čarke iz cijeloga svijeta, među 
kojima i one iz ‘najjačih’ drža-
va - Kine, Australije, Kanade i 
SAD-a. Mila sada kreće na kva-
lifikacije za Svjetsku olimpija-
du koja će se održati u Šanga-
ju u Kini. Nadamo se da će nas 
ponovno razveseliti, ali neće-
mo ništa unaprijed prognozi-
rati, ipak treba i puno sreće – 
rekao je Topić.

studij u hrvatskoj
Zlatna olimpijka može birati 
koji će fakultet upisati, a od-
lučila se za studij u Hrvatskoj.

– Upisat ću studij matema-
tike na Prirodoslovno-mate-
matičkom fakultetu u Zagrebu. 
No, prije toga me čeka još do-
sta posla jer se moram pripre-
mati i za državnu maturu. Pri-
javila sam obavezne predmete 
i fiziku, a nadam se da će sve 
proći u redu. Hrvatski jezik mi 
je zahtjevan zbog toga što sam 
morala nadoknađivati gradivo, 
ali puno radim s profesoricom 
i pokušavam sve uskladiti – ot-
krila je Mila.

Iako slobodno vrijeme naj-
češće koristi za dodatno rješa-
vanje matematičkih zadataka, 
opušta se svirajući klasičnu gi-
taru. Završila je osnovnu glaz-
benu školu, a sada pohađa sate 
sviranja. Pokušava se što više 
baviti sportom, a omiljeno joj 
je plivanje. Osim toga, jako voli 
čitati i gledati filmove. (kk) n

Maturantica Mila Maretić 
je među 10 najboljih 
matematičarki na svijetu! 

 » učenica prve gimnazije varaždin i polaznica centra izvrsnosti za matematiku 
varaždinske županije

Grad Novi Marof nastav-
lja podupirati aktiv-
nosti kojima se među 

mladim generacijama čuva 
sjećanje na Domovinski rat 
te promiču vrijednosti slobo-
de i domoljublja.

U suradnji s Gradom i 
UDVDR-om - Ogrankom 
Novi Marof, edukacijski tim 
UDVDR-a - Ogranka Ivanec 
održao je u Područnoj školi 
Remetinec edukativno pre-
davanje o Domovinskom ratu. 
Učenicima su ratna događa-
nja, vlastita iskustva i povije-
sne činjenice približili Dražen 
Geček, Pjer Jagetić, Zdenko 
Horvat i Vjekoslav Špac.

Tijekom predavanja pri-
kazan je animirani film Hr-
vatskog povijesnog muzeja 
“Domovinski rat”, uz dodat-
na pojašnjenja i osvrt na naj-
važnija događanja iz razdo-
blja od 1990. do 1995. godine. 
Učenici su imali priliku po-
gledati i dokumentarni film 
“Bitka za Vukovar”, a poseb-
no emotivan trenutak bilo je 
svjedočanstvo vukovarskog 
branitelja i bivšeg zatočenika 
srpskih koncentracijskih lo-
gora Vjekoslava Špaca, pred-
sjednika HVIDR-e Ivanec.

Poseban naglasak stav-
ljen je na doprinos Varaž-
dinske županije i novomaro-
fskog kraja u Domovinskom 
ratu, uključujući događanja 
vezana uz oslobađanje voj-
nog skladišta na Banjščini te 
hrvatske branitelje koji su po-
ložili život za domovinu.

U praktičnom dijelu edu-
kacije učenici su mogli razgle-
dati dijelove odore i opreme 
Hrvatske policije i Hrvatske 
vojske, kao i opremu nepri-
jateljskih postrojbi iz Domo-

vinskog rata, koja se nalazi u 
fundusu Memorijalnog cen-
tra Domovinskog rata Ivanec. 
Upravo je taj dio izazvao ve-
liko zanimanje učenika, koji 
su s velikim interesom ra-
zgledavali izložene memo-
rabilije i fotografirali se u 
ratnoj opremi.

Na kraju susreta eduka-
cijski tim zahvalio je uče-
nicima i djelatnicima škole 
na gostoprimstvu i intere-
su za domovinske teme te 
ih pozvao da posjete Me-
morijalni centar Domovin-
skog rata Ivanec. Školi su 
uručene i vrijedne knjige iz 
domovinske zbirke kojom 
UDVDR Ivanec, u suradnji 
s HVIDR-om Ivanec, Hrvat-
skim memorijalno-doku-
mentacijskim centrom Do-
movinskog rata i Općinom 
Tovarnik, oprema knjižnice 
obrazovnih ustanova u Va-
raždinskoj županiji. 

Gradonačelnik Novog Ma-
rofa Siniša Jenkač istaknuo 
je važnost ovakvih aktivnosti 
za očuvanje povijesne istine i 
identiteta hrvatskog naroda.

– Naša je odgovornost 
mladim generacijama pre-
nijeti istinu o Domovinskom 
ratu i vrijednostima na koji-
ma je stvorena hrvatska dr-
žava. Upravo kroz ovakve su-
srete učenici mogu izravno 
čuti svjedočanstva hrvatskih 
branitelja i bolje razumje-
ti koliko je sloboda koju da-
nas živimo bila skupo plaće-
na. Grad Novi Marof i dalje će 
snažno podupirati projekte i 
aktivnosti koje čuvaju uspo-
menu na hrvatske branitelje i 
promiču domoljubne vrijed-
nosti među mladima – poru-
čio je gradonačelnik. (kk) n

 » čuvanje sjećanja

Učenici PŠ Remetinec 
slušali predavanje o 
Domovinskom ratu

Ovo je već peta medalja koju je osvojila na međunarodnim 
natjecanjima, a ove se godine okitila i novom titulom državne 
prvakinje iz matematike. Također, vlasnica je čak osam Oskara znanja
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U Zaboku je u srijedu 
održana ekološka ak-
cija čišćenja pod nazi-
vom ‘Ne bacaj smeće 

iz auta’, kojom Krapinsko - za-
gorska županija, Grad Zabok, 
javne ustanove i komunalne 
službe žele skrenuti pozornost 
na sve učestaliji problem baca-
nja otpada uz prometnice. 

‘smeće u kantu’
Gradonačelnica Zaboka Valen-
tina Đurek istaknula je važnost 
zajedničke akcije čišćenja i po-
dizanja svijesti o odgovornom 
odlaganju otpada.

- Želimo osvijestiti građa-
ne i naše goste da smeću nije 
mjesto uz ceste, nego u kan-
ti za smeće. Apeliram na sve – 
i goste i naše sugrađane – da 
vode brigu o okolišu, jer koli-
ko se mi brinemo o njemu, to-
liko će nam i on vratiti – nagla-
sila je Đurek.  

Dodala je kako je riječ o za-
jedničkoj akciji brojnih sudio-
nika koji su se odazvali u cilju 
uređenja i očuvanja okoliša. 

Ravnateljica Javne usta-
nove za upravljanje zaštiće-
nim dijelovima prirode Kra-
pinsko - zagorske županije 

‘Zagorje zeleno’ Dijana Hr-
šak, podsjetila je da se 22. 
svibnja obilježava Dan bio-
loške raznolikosti te Dan za-
štite prirode.

- Smeću nije mjesto u pri-
rodi! Ovom akcijom nećemo 
promijeniti svijet, ali ćemo 
očistiti ovaj dio ceste, poka-
zati dobru volju i pokazati da 
nam je stalo do čistog okoli-
ša. Nadamo se da je ovo samo 
početak ovakvih aktivnosti te 
da ćemo ovim primjerom po-
taknuti i druge da organiziraju 
slične akcije, kao i da kontinui-
rano rade na podizanju ekološ-
ke svijesti i pravilnom odlaga-
nju otpada na za to predviđena 
mjesta – poručila je ravnate-
ljica Hršak. 

Župan Željko Kolar ista-
knuo je problem neodgo-
vornog ponašanja sudioni-
ka u prometu.

- Primijetili smo da imamo 
sve više neodgovornih vozača 
koji kroz prozor automobila 
bacaju smeće, što je potpuno 
neprihvatljivo i nerazumljivo – 
upozorio je župan.  

‘neprihvatljivo’
Pojasnio je širi cilj ove akcije 
te naglasio poruku koja se želi 
poslati u javnosti: 

– Odlučili smo, u suradnji 
s pročelnicima, ravnateljima 
i direktorima županijskih 
ustanova, organizirati ovu 
akciju čišćenja iz više razlo-
ga. Prije svega, želimo skre-
nuti pozornost da je bacanje 
smeća iz automobila u priro-
du neprihvatljivo, ali i da svi 
koji se ovom prilikom voze 
ovom prometnicom vide što 
radimo i zapitaju se o vla-
stitom ponašanju. Važno je 
i da potaknemo druge, kao 
što to rade udruge za zašti-
tu prirode, ribiči, lovci i pla-
ninari, da se uključe i očiste 
prostor oko svojih domova i 
imanja, ali i da upozore one 
koji bacaju otpad da je to 
neprihvatljivo – kazao je Ko-
lar, pa dodao: 

– Postoje i službe koje mogu 
reagirati, od komunalnih reda-
ra do policije koja može izreći 
kazne, ali prije svega apeliramo 
na savjest ljudi. Tu živimo, to 
je naš dom i ne možemo si do-
pustiti da ga sami uništavamo 

– zaključio je. (Nikola Turin) n

 » u zaboku održana velika ekološka akcija uz državnu cestu d1 

KOLAR: Ovo je naš dom, 
ne smijemo ga uništavati  
Akcijom ‘Ne bacaj smeće iz auta’, Krapinsko - zagorska županija, Grad Zabok, javne ustanove i komunalne službe 
žele skrenuti pozornost na sve učestaliji problem bacanja otpada uz prometnice

‘Smeću nije mjesto u prirodi’, jasno su poručili svi okupljeni
Valentina Đurek Željko Kolar

Dijana Hršak
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U petak, 15. svibnja, u 
Centru za prirodu 
‘Zagorje’ u Radoboju 
održan je bogat edu-

kativni i kreativni program po-
vodom obilježavanja Međuna-
rodnog dana muzeja i Svjet-
skog dana pčela. Program je 
okupio brojne mališane, po-
sjetitelje i zaljubljenike u pri-
rodu, tradiciju i pčelarstvo, a 
organiziran je u suradnji Mu-
zeja Radboa, Javne ustanove 

‘Zagorje zeleno’ i Udruge pče-
lara Krapina, uz sudjelovanje 
polaznika Dječjeg vrtića ‘Škri-

njica’ i učenika OŠ Side Ko-
šutić Radoboj.

Prijepodnevni dio progra-
ma započeo je edukacijom o 
pčelama i drugim oprašiva-
čima koju su za djecu Dječ-
jeg vrtića ‘Škrinjica’ pripremi-
le djelatnice Javne ustanove 

‘Zagorje zeleno’ predvođene 
ravnateljicom Dijanom Hršak. 
Kroz zanimljive igre i interak-
tivne aktivnosti djeca su učila 
o važnosti oprašivača za pri-
rodu i život ljudi. Mališani su 
se pritom uživjeli u uloge pče-
la, osa i leptira te su ‘prenosili 

pelud’ na cvjetiće, učeći kroz 
igru o važnoj ulozi oprašivanja.

djeca u vrtu
Nakon edukativnog dijela 
uslijedila je sadnja bilja u ‘Di-
šećem vrtu’, gdje su djeca za-
jedno sudjelovala u stvaranju 
prostora prilagođenog pčela-
ma i drugim oprašivačima.

Program se potom nasta-
vio uz članice Udruge pčela-
ra Krapina, Marinu Brlobuš 
Jug i Spomenku Škrlec, koje 
su djeci približile zanimljiv 
svijet pčela i ispričale priču 

o nastanku meda – od cvi-
jeta do staklenke. Djeca su s 
velikim zanimanjem pratila 
predavanje, a posebno ih je 
razveselila degustacija razli-
čitih vrsta meda.

Za kraj prijepodnevnog 
programa održana je kreativ-
na muzejska radionica na ko-
joj su mali sudionici izrađivali 
šarene pčelice od papira te se 
pritom odlično zabavili.

20 vrsta meda
U popodnevnim satima održa-
no je edukativno predavanje i 
radionica “Ljekovita primjena 
meda i aromaterapije”, koje 
je vodila Maja Dolovčak, mag. 
pharm. Posjetitelji su imali 
priliku saznati više o primje-
ni meda u aromaterapiji, izra-
di melata te njihovoj upotrebi 
kod različitih tegoba. Poseb-
no su predstavljene različite 
kombinacije meda i eteričnih 
ulja kao pomoć kod grlobolje 
i drugih tegoba.

U praktičnom dijelu radio-
nice sudjelovali su učenici 1.A 
razreda Osnovne škole Rado-
boj pod vodstvom učiteljice 
Dragice Pospiš, koji su s vese-
ljem izrađivali mirisne priprav-

ke i pokazali veliku kreativnost 
i interes. Program je zaključen 
još jednom kreativnom radio-
nicom izrade papirnatih pčela 
za djecu svih uzrasta.

Tijekom cijelog događanja 
članovi Udruge pčelara Kra-
pina predstavili su više od 20 
vrsta meda koje su posjetitelji 
mogli razgledati i degustirati.

Organizatori zahvaljuju svi-
ma koji su sudjelovali i svojim 
dolaskom podržali obilježava-
nje Međunarodnog dana muze-
ja i Svjetskog dana pčela.

Program obilježavanja Me-
đunarodnog dana muzeja na-
stavio se i na sam dan obilje-
žavanja – u ponedjeljak, kada 
su organizirani muzejski obi-
lasci i nove zanimljive radi-
onice. (kk) n

 » zanimljivo, zabavno i edukativno

Obilježen Svjetski dan pčela 
i Međunarodni dan muzeja  
Program je okupio brojne mališane, posjetitelje i zaljubljenike u prirodu, tradiciju i pčelarstvo, a organiziran je u 
suradnji Muzeja Radboa, Javne ustanove ‘Zagorje zeleno’ i Udruge pčelara Krapina, uz sudjelovanje polaznika DV 
‘Škrinjica’ i učenika OŠ Radoboj

Kroz zanimljive igre i interaktivne aktivnosti djeca su učila o važnosti oprašivača za prirodu i život ljudi

Tijekom cijelog događanja članovi 
Udruge pčelara Krapina predstavili su 
više od 20 vrsta meda koje su posjetitelji 
mogli razgledati i degustirati
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U Mariji Bistrici otvorena izložba Ivana Goričkog

Općinska knjižnica i či-
taonica Marija Bistrica 
organizirala je još jed-

nu likovnu izložbu koja je sve-
čano otvorena proteklog petka 
u prostorima knjižnice. Ovoga 
puta publici se predstavlja sli-
kar Ivan Gorički iz Bedekovči-
ne, s izborom radova koji obu-
hvaćaju različite faze njegova 
dugogodišnjeg umjetničkog 
stvaralaštva, piše Radio Mari-
ja Bistrica. 

Sklonost Ivana Goričkog 
prema umjetničkom izraža-
vanju prisutna je još od škol-
skih dana, kada razvija interes 
za fotografiju kojom se inten-
zivno bavi dugi niz godina. Ka-
snije se njegova umjetnička 
znatiželja usmjerava prema 

slikarstvu, koje počinje ozbilj-
nije istraživati tijekom 1980-ih 
godina. Već više od 40 godina 
posvećen je slikanju, pri čemu 
najčešće bira portrete, aktove 
i pejzaže, izrađene klasičnom 
tehnikom ulja na platnu.

22 rada
Tijekom svog dugogodišnjeg 
stvaralaštva Gorički je sudje-
lovao na brojnim samostal-
nim i skupnim izložbama, a 
u ovoj postavi u Mariji Bi-
strici izloženo je ukupno 22 
njegova rada.

O izložbi je govorila prof. 
Maja Burek, dok su je zajed-
nički otvorili načelnik Marije 
Bistrice Josip Milički i načel-
nik Bedekovčine Željko Odak. 

Program je moderirala Đurđi-
ca Srebačić, a na početku je 
prisutne pozdravila ravnate-
ljica Općinske knjižnice i čita-
onice Marija Bistrica Mira Pižir.

Glazbeni dio programa 
upotpunila je Marija Sinko-
vić uz pratnju Ivana Haba-
zina, dok je učenica Alma 
Gorički iz Osnovne škole Be-

dekovčina pročitala svoj lite-
rarni sastavak.

Izložba ostaje otvorena za 
posjetitelje u radnom vremenu 
knjižnice do 15. lipnja. (kk) n

Već više od 40 godina posvećen je slikanju, pri čemu najčešće bira portrete, aktove i pejzaže, izrađene klasičnom 
tehnikom ulja na platnu

 » možete je posjetiti do 15. lipnja

Izložbu su zajednički otvorili načelnik Marije Bistrice Josip Milički i 
načelnik Bedekovčine Željko Odak
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 » u katnoj galeriji

U Trakošćanu 
se danas otvara 
nova izložba

U Katnoj galeriji Dvora Tra-
košćan će se danas, 23. svibnja, 
u 19 sati otvoriti izložba pod na-
zivom “Sinergija NOVA – Dijalog 
forme, prostora i baštine”.

Izložba je ostvarena u surad-
nji s HDLU Varaždin, a okuplja 
odabrana suvremena umjetnič-
ka ostvarenja kroz slikarstvo, 
grafiku i skulpturu, stvarajući di-
jalog između umjetnosti, prosto-
ra i baštine.

Svečanost otvorenja svojim 
će nastupom uveličati Mješovi-
ti pjevački zbor ‘Kapela Paulina 
Warasdin’ pod ravnanjem mae-
stra Zdenka Kušćera te prisut-
nost članova Varaždinske gra-
đanske garde (purgari). (kk) n

Mirisi domaće kuhinje, 
zvuci tradicije i veselo 
društvo ponovno sti-

žu u Madžarevo - u subotu, 30. 
svibnja, održat će se 12. Dani 
pere!

Etno udruga ‘Greben’ 
Madžarevo i ove godine po-
ziva sve ljubitelje domaće tra-
dicije, dobre hrane i ugodnog 
druženja na još jedno izda-
nje omiljene manifestacije 
koja već godinama okuplja 
brojne posjetitelje u prekra-
snom ambijentu Etno par-
ka ‘Gradišće’.

Program započinje u 15 
sati, a središnje mjesto po-
novno pripada - peri, tradicij-
skom kolaču novomarofskog 
kraja koji se nekad pripremao 
u svakodnevici domaćih obi-
telji, a danas predstavlja va-
žan dio lokalne gastronom-
ske baštine. Upravo zato, Dani 
pere nisu samo kulinarsko na-
tjecanje, već događanje koje 

čuva običaje, recepte i duh ne-
kih prošlih vremena.

Svi koji vjeruju da ima-
ju najbolji recept još uvijek 
stignu usavršiti svoju peru i 
uključiti se u tradicionalno 
kulinarsko natjecanje, dok 
posjetitelje očekuje bogat sa-
držaj: razni izlagači, prigodni 
kulturno-umjetnički program, 
domaća hrana, mrzli gemišt i, 
ono najvažnije - dobro raspo-
loženje i veselo društvo.

A za one željne aktivnog 
početka dana, u sklopu mani-
festacije bit će organiziran tra-
dicionalni planinarski pohod.

Bilo da dolazite zbog fine 
domaće pere, dobre kapljice, 
šetnje prirodom ili jednostav-
no ugodnog druženja, 30. svib-
nja rezervirajte za Madžarevo.

- Dođite na selo i budite 
dio još jedne lijepe priče koja 
čuva tradiciju novomarof-
skog kraja – poručuju organi-
zatori. (kk) n

Madžarevo ponovno okuplja ljubitelje 
tradicije na 12. po redu Danima pere 
Ovaj tradicijski kolač novomarofskog 
kraja nekad se pripremao u svakodnevici 
domaćih obitelji, a danas predstavlja važan 
dio lokalne gastronomske baštine

 » dođite na selo

U Svetištu Majke Božje 
Gorske u Loboru odr-
žana je posebna glaz-

bena večer koja je okupi-
la brojne ljubitelje klasične 
glazbe i umjetnosti. U impre-
sivnom sakralnom ambijen-
tu nastupio je Kvartet Ruc-
ner, jedan od najpoznatijih 
hrvatskih komornih sasta-
va, koji je publici priredio 
večer ispunjenu emocijama, 
vrhunskom interpretaci-
jom i snažnim umjetničkim 
doživljajem.

Publika je imala priliku 
uživati u izvedbama Ivane Pe-
nić Defar i Ane Paule Knapić 
Franković na violini, Dragana 
Rucnera na violi te Snježane 
Rucner na violončelu, a na pro-
gramu su bila djela J. M. Stra-
tike, W. A. Mozarta, T. Uhlika i 
E. Kossette.

Posebno zadovoljstvo na-
kon koncerta nije skrivala ni 
violončelistica Snježana Ruc-
ner koja je istaknula kako ih 
je dočekala iznimna atmosfe-
ra i publika.

- Dojmovi su zaista prediv-
ni. Publika je bila vrlo srdačna 
i pažljivo nas je pratila tijekom 
cijelog koncerta. Umjetniku je 
najljepše kada osjeti da ga pu-
blika sluša i nagradi iskrenim 
aplauzom. Upravo su takvi 
trenuci ono zbog čega glazba 
ima posebnu vrijednost - re-
kla je Rucner.

Naglasila je i važnost orga-
niziranja koncerata klasične 
glazbe u manjim sredinama 
poput Lobora.

- Dovesti živu klasičnu glaz-
bu među ljude iznimno je važ-
no. Posebno nas je razveselilo 
što su koncertu prisustvova-
li i učenici Glazbene škole koji 
su nakon nastupa došli razgo-
varati s nama i fotografirati se. 
Tada shvatite koliko ovakvi su-
sreti ostavljaju trag i koliko sve 
ovo ima smisla - istaknula je.

već 28 godina
Dodala je kako Kvartet Rucner 
djeluje već 28 godina te nastu-
pa diljem svijeta, ali da s jed-
nakim entuzijazmom nastupa-
ju i u manjim sredinama poput 
Lobora. Zahvalila je ovom pri-
likom Općini i načelnici Ljubi-
ci Jembrih na srdačnom gosto-
primstvu i odličnoj organizaciji.

Koncert je realiziran uz 
potporu Ministarstva kulture i 
medija Republike Hrvatske te 
Općine Lobor, koja kontinui-
rano ulaže u kulturne sadrža-
je dostupne svim generacijama. 
Načelnica Jembrih zahvalila je 
svim izvođačima i posjetitelji-
ma koji su svojim dolaskom 
podržali ovaj kulturni događaj.

- Hvala našim dragim gosti-
ma na nezaboravnoj glazbe-
noj večeri ispunjenoj emocija-
ma, umjetnošću i prekrasnim 
izvedbama koje su oduševile 

publiku. Posebno mi je drago 
što smo ponovno pokazali da 
Lobor može biti mjesto kvali-
tetnih kulturnih događanja i 
susreta ljudi koji vole umjet-
nost i glazbu. Hvala svima koji 

su svojim dolaskom podrža-
li ovaj poseban koncert, kao i 
svim organizatorima i izvođa-
čima koji su nam priuštili ve-
čer za pamćenje - poručila je 
načelnica Jembrih.

Spoj vrhunskih glazbenika 
i jedinstvenog prostora Sveti-
šta Majke Božje Gorske publi-
ci je pružio poseban kulturni i 
umjetnički doživljaj koji će se 
još dugo pamtiti. (kk) n

 » jedan od najpoznatijih hrvatskih komornih sastava

Lobor ugostio Kvartet Rucner. 
Bila je to večer za pamćenje
Koncert je realiziran uz potporu Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske te Općine Lobor, koja kontinuirano 
ulaže u kulturne sadržaje dostupne svim generacijama
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Otvorena pizzeria ‘Jet Set’! Obiteljski ambijent 
i iskusni pizza majstor privukli su prve goste 

Na poznatoj lokaciji u 
srcu Krapine, proš-
log je vikenda sveča-

no otvorena nova pizzeria ‘Jet 
Set’, koja od samog starta pri-
vlači pozornost posjetitelja i 
lokalne zajednice. Smještena 
na Šetalištu Hrvatskog narod-
nog preporoda 11, nova gastro 
lokacija želi dodatno obogati-
ti ugostiteljsku i turističku po-
nudu grada. 

Otvorenje je počelo uz 
ugodno druženje, dobru 
atmosferu i posebnu pro-
motivnu ponudu – 50 po-
sto popusta na sve pizze, 
što je privuklo velik broj 
gostiju unatoč promjenji-
vom vremenu. 

Vlasnici pizzerije, Ana-Ma-
rija Burošić i Zoran Maranić, 
istaknuli su kako su pripre-
me za otvorenje bile inten-
zivne, ali uspješne.

- Uzbuđeni smo, ali pripre-
mali smo se dva tjedna. Trudi-
mo se da je sve uredno, čisto 
i da se ljudi osjećaju ugod-
no kad dođu kod nas – rekli 
su vlasnici. 

Prostor pizzerije nije zna-
čajno mijenjan, no ističu kako 
je dio interijera dodatno ure-
đen, posebno stolovi. Kapaci-
tet objekta iznosi oko 50 do 
60 gostiju unutra, dok terasa 
može primiti jednaki broj po-

sjetitelja, što ukupno omogu-
ćuje veliki broj gostiju u topli-
jem dijelu godine. 

Radno vrijeme prilagođe-
no je različitim potrebama – 
kafić radi od ranih jutarnjih 
sati, dok restoran posluje od 
poslijepodneva do kasnih ve-

černjih sati, uz dostavu. Oče-
kivanja su, kako kažu, velika:  

- Imamo restoran i dostavu, 
što u Krapini nije toliko uobi-
čajeno. Imamo i iskusnog pizza 
majstora s 25 godina iskustva, 
tako da vjerujemo da će biti do-
bro – istaknuli su vlasnici. 

Posebno naglašava-
ju kvalitetu i pristupačnu 
atmosferu:  

-  Želimo da ljudi osjete do-
maću, opuštenu atmosferu, 
kao da su kod kuće. Pizze su 
domaće i vrhunske kvalitete – 
poručili su uz poziv posjetite-

ljima da dođu i sami se uvjere 
u kvalitetu.

Nova pizzeria ‘Jet Set’ tako 
već na početku svog rada na-
javljuje ambiciju da posta-
ne jedno od omiljenih mje-
sta okupljanja u gradu podno 
Huša. (Nikola Turin) n

Kafić radi od ranih jutarnjih sati, dok restoran posluje od poslijepodneva do kasnih večernjih sati, uz dostavu

 » novi krapinski gastrointestinal adut
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RADNIK/RADNICA ZA SERVIS I 
ODRŽAVANJE STROJEVA
Mjesto rada: LJUBEŠĆICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KIRCEK d.o.o. za preradu drva, 
trgovinu i poslovne usluge
Rok za prijavu: 15.6.2026.

MEDICINSKA SESTRA - 
ADMINISTRATORICA/MEDICINSKI 
TEHNIČAR - ADMINISTRATOR
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Ustanova za zdravstvenu 
njegu LEKIĆ
Rok za prijavu: 13.6.2026.

TELEPRODAJNI AGENT/
TELEPRODAJNI AGENT
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: OMNICONNECT d.o.o. za 
informacijske usluge
Rok za prijavu: 13.6.2026.

TIG ZAVARIVAČ/ZAVARIVAČICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: LUMONT INDUSTRIESERVICE 
d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 31.5.2026.

SOBAR/SOBARICA
Mjesto rada: LUDBREG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: AMALIA UGOSTITELJSTVO 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
ugostiteljstvo i usluge
Rok za prijavu: 30.5.2026.

MONTER/MONTERKA 
FOTONAPONSKIH PANELA
Mjesto rada: CESTICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ELZEB, d.o.o.
Rok za prijavu: 28.5.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
VILIČARIST/VILIČARISTICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: STROJARSTVO BRANILOVIĆ 
d.o.o. za proizvodnju, obradu metala i 
trgovinu
Rok za prijavu: 20.6.2026.

KONSTRUKTOR/KONSTRUKTORICA
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: JEDINSTVO KRAPINA društvo s 
ograničenom odgovornošću za proizvodnju 
i usluge
Rok za prijavu: 15.6.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 3
Poslodavac: KTC proizvodnja, trgovina, 
usluge i turistička agencija, d.d.
Rok za prijavu: 29.5.2026.

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: MIRKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: IMPERIJA d.o.o. za 
ugostiteljstvo i turizam
Rok za prijavu: 31.5.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
FRIZER/FRIZERKA U FRIZERSKOM 
SALONU LJUBICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: VALENT, obrt za računalno 
programiranje i osobne usluge, vl. Valent 
Cerovečki, Varaždin, Ivana Kukuljevića 10
Rok za prijavu: 8.6.2026.

SAVIJAČ/SAVIJAČICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: MACHIPER OPREMA - d.o.o. za 
proizvodnju dijelova i proizvoda od lima
Rok za prijavu: 22.6.2026.

AUTOLIMAR/AUTOLIMARICA
Mjesto rada: SRAČINEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: RESTAURACIJA OLDTIMERA GIGI 
j.d.o.o. za usluge
Rok za prijavu: 22.6.2026.

KONSTRUKTOR - RAZVOJNI INŽENJER/
KONSTRUKTORICA - RAZVOJNA 
INŽENJERKA ZA SPECIJALNE STROJEVE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ATINEL, d.o.o. za inženjerstvo 
u automatici, telekomunikacijama, 
informatici, elektrici i elektronici, 
proizvodnju i usluge
Rok za prijavu: 22.6.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: HUM NA SUTLI
Traženo radnika: 2
Poslodavac: LUPINCOMMERCE 
d.o.o. za trgovinu na malo i veliko, 
vanjskotrgovinsko poslovanje, 
ugostiteljstvo i turizam
Rok za prijavu: 10.6.2026.

MEDICINSKA SESTRA/
MEDICINSKI TEHNIČAR U BOLNICI
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 4
Poslodavac: Opća bolnica Zabok i bolnica 
hrvatskih veterana
Rok za prijavu: 30.5.2026.

OSOBNI/A ASISTENT/ICA
Mjesto rada: BEDEKOVČINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE 
KRAPINSKO - ZAGORSKE ŽUPANIJE
Rok za prijavu: 31.5.2026.

ODGOJITELJ/ODGOJITELJICA 
PREDŠKOLSKE DJECE
Mjesto rada: RADOBOJ
Traženo radnika: 2
Poslodavac: Dječji vrtić Škrinjica
Rok za prijavu: 2.6.2026.

ČISTAČ/ČISTAČICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 2
Poslodavac: REGIS d.o.o. za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 21.6.2026.  

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG VOZILA
Mjesto rada: DONJA STUBICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TAURUS PRIJEVOZ d.o.o. za 
usluge
Rok za prijavu: 20.6.2026.

ASISTENT/ASISTENTICA U REVIZIJI
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: BD REVIZ d.o.o. za reviziju, 
računovodstvo, porezno savjetovanje, 
financijske analize i kontrolu
Rok za prijavu: 11.6.2026.

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA NEDELIŠĆE
Rok za prijavu: 29.5.2026.

ODRŽAVATELJ/ODRŽAVATELJICA OBJEKTA 
VATROGASNOG DOMA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: GRAD ČAKOVEC
Rok za prijavu: 29.5.2026.

INDUSTRIJSKI ELEKTRIČAR/ELEKTRIČARKA
Mjesto rada: OREHOVICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Elektro systems No.1 j.d.o.o. 
za elektroinstalacije i montažu
Rok za prijavu: 15.6.2026.

ČUVAR/ČUVARICA PRIRODE 
POČETNIKA/POČETNICE
Mjesto rada: KRIŽOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Međimurska priroda - javna 
ustanova za zaštitu prirode
Rok za prijavu: 29.5.2026.

RAČUNOVOĐA/RAČUNOVOTKINJA
Mjesto rada: PUŠĆINE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: BERNARDA d.o.o. za 
proizvodnju namještaja, trgovinu i 
posredovanje u trgovini
Rok za prijavu: 31.5.2026.

KUHAR/KUHARICA/PIZZA MAJSTOR/
MAJSTORICA
Mjesto rada: MALA SUBOTICA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: KOCKA TM d.o.o. za 
ugostiteljstvo, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 28.5.2026.

RADNIK/RADNICA NA LINIJI RADNE ODJEĆE
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: CWS Workwear d.o.o. za 
trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 31.5.2026.

ZAVARIVAČ/ZAVARIVAČICA
Mjesto rada: ŠENKOVEC
Traženo radnika: 5
Poslodavac: EKO MEĐIMURJE dioničko 
društvo za energetiku, keramiku i opremu
Rok za prijavu: 31.5.2026.

U Majdak Animi Profi Centru 
u Zaboku od sada je do-
stupan novi ‘DEWALT XR 

18V’ set alata! Ako tražite snagu, 
preciznost i pouzdanost za sva-
ki posao, ovaj komplet donosi 
sve što vam treba za radionicu, 
montažu i gradilište. ‘DEWALT 
DCK685P3T-QW’ set idealan je 
izbor za profesionalce i ozbiljne 

‘DIY’ majstore koji žele alat spre-
man za najzahtjevnije zadatke.

U setu se nalazi: aku bušaći 
čekić, aku brusilica, aku udarna 

bušilica, aku udarni zavrtač, aku 
kružna pila, aku multimaster/vi-
šenamjenski alat, tri baterije 18V 
5.0 Ah, punjač i tri ‘TSTAK’ kofe-
ra te kolica.

Kompaktan i lagan dizajn 
omogućuje rad na teško dostu-
pnim mjestima, dok snažni XR 
motori bez četkica pružaju od-
lične performanse, izdržljivost i 
kontrolu u svakom zadatku. Bilo 
da bušite, režete, brusite ili pri-
čvršćujete, ovaj set spreman je 
odgovoriti na svaki izazov.

Cijena seta je 1256,38 eura.
- Posjetite nas u Majdak Animi 

Profi Centru u Zaboku i pronađi-
te alat koji radi jednako ozbiljno 
kao i vi - poručuju. 

Majdak Animi Profi Centar 
Zabok nalazi se na adresi Prilaz 
Franje Tuđmana 2, Pavlovec Za-
bočki, a možete ih kontaktirati i 
na broj telefona 049/500-761.

Više informacija o ponu-
di i radnom vremenu možete 
pronaći na njihovoj službenoj 
stranici. (kk) n

 » ‘alat koji radi jednako ozbiljno kao i vi’

Vrhunski ‘DEWALT XR 18V’ set alata 
od sada u Majdak Animi Centru 
Bilo da bušite, režete, brusite ili pričvršćujete, ovaj set spreman je 
odgovoriti na svaki izazov
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U vremenu ubrzanih 
promjena, digital-
ne transformaci-
je i sve snažnijeg 

utjecaja umjetne inteligen-
cije na medijsku industriju, 

‘Večernji list’ pokreće kon-
ferenciju ‘In medias press’, 
novo mjesto susreta, dijalo-
ga i razmjene znanja za me-
dijske i komunikacijske pro-
fesionalce. Konferencija će se 
održati 26. svibnja 2026. go-
dine u ‘Kaptol Boutique Ci-
nema’ Zagreb. 

‘In medias press’ jednod-
nevna je konferencija koja 
otvara prostor za razgovor o 
izazovima, prilikama i buduć-
nosti novinarstva. Kroz inspi-
rativna predavanja, dinamič-
ne panel rasprave i razgovore 

s vodećim stručnjacima, kon-
ferencija će okupiti istaknute 
novinare, urednike, komuni-
kacijske stručnjake i predstav-
nike industrije koji aktivno 
oblikuju medijsku scenu.

brojne teme
Na konferenciji govore pred-
stavnici renomiranih doma-
ćih i regionalnih medija, a 
bogat program obuhvatit će 
brojne teme, od povjerenja u 
medije, prilagodbe novim na-
vikama publike do izazova i 
prilika koje donose suvreme-
ne tehnologije.

– Konferenciju ‘In medias 
press’ pokrenuli smo s ide-
jom stvaranja svojevrsne plat-
forme od medija za medije 

– mjesta koje okuplja struč-

njake iz naše industrije, otva-
ra nova pitanja i potiče kva-
litetnu razmjenu iskustava i 
znanja. Programom ulazimo 
u samu srž aktualnih tema su-
vremenog novinarstva i pro-
mjena s kojima se mediji su-
sreću intenzivnije nego ikada 
prije. Vjerujemo da su upravo 
otvorena rasprava i dijeljenje 
konkretnih iskustava ključni 
za razvoj još snažnije medij-
ske scene – izjavila je Ivona 
Radić, direktorica programa 
konferencije.

Nic Newman, jedan od 
vodećih svjetskih analitiča-
ra medijskih trendova i au-
tor ‘Reuters Digital News Re-
porta’, predstavit će globalni 
kontekst izazova s kojima se 
suočavaju mediji, od razine 

povjerenja i interesa do sve 
većeg utjecaja drugih krea-
tora sadržaja. Među govorni-
cima je i Pete Radovich, više-
struko nagrađivani kreativni 
direktor i producent, koji će 
u razgovoru s Borisom Kova-
čekom otkriti kako je nastao 
‘Golazo’, najgledaniji nogo-
metni show na svijetu. Seba-
stian Krause iz ‘Kleine Zei-
tung’ govorit će o kraju ere 
klikova i što kada “posjeti-
telj” stranice više nije čovjek 
nego AI agent. 

– ‘Večernji list’ već više od 
60 godina nije samo jedan 
od vodećih hrvatskih medija, 
već i mjesto na kojem nastaju 
nove ideje, projekti i formati 
koji mijenjaju medijsku sce-
nu. Konferencija je i dio naše 

društvene odgovornosti. Do-
voljno smo dugo tu da bismo 
suvereno vodili dijalog o bu-
dućnosti medija, razmijenili 
iskustva i zajedno s kolegama 
potražili odgovore na izazove 
koji oblikuju suvremeno novi-
narstvo. Također, i ovom kon-
ferencijom potvrđujemo ulo-
gu Večernjeg lista kao medija 
koji, uz snažnu tradiciju, uvi-
jek gleda prema naprijed i 
kontinuirano sudjeluje u ra-
zvoju medijske industrije – 
izjavio je Dražen Klarić, glav-
ni urednik ‘Večernjeg lista’. 

Ulaznice za konferenciju 
dostupne su putem ‘Entrio’ 
platforme. Osigurajte svoje 
mjesto na konferenciji koja 
prodire u srž suvremenih me-
dijskih zbivanja. (kk) n

 » ‘kaptol boutique cinema’ zagreb, 26. svibnja

‘IN MEDIAS PRESS’ - Budućnost 
medija na jednom mjestu
Na konferenciji govore predstavnici renomiranih domaćih i regionalnih medija, a bogat program obuhvatit će brojne teme, 
od povjerenja u medije, prilagodbe novim navikama publike do izazova i prilika koje donose suvremene tehnologije
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Dok središnje banke 
ubrzano povećavaju 
zlatne pričuve, a gra-
đani sve češće ulažu u 

fizičko zlato, vodeći ekonomi-
sti predviđaju dugotrajno raz-
doblje financijske neizvjesno-
sti u kojem zlato postaje ključ-
no sredstvo zaštite kapitala.

Uz pritiske inflacije i rastu-
ćeg javnog duga na globalno 
gospodarstvo, zlato se name-
će kao temeljni čimbenik si-
gurnosti. Upravo s tim foku-
som, konferencija ‘CROGOLD’ 
okupila je istaknute domaće 
i strane stručnjake iz ekono-
mije, investicijskog sektora i 
industrije plemenitih meta-
la. Sudionici su naglasili da, 
unatoč povremenoj volatil-
nosti, sve veći interes za zla-
tom nije prolazan trend, već 
pokazatelj dugoročnih ciklu-
sa koji će vjerojatno oblikova-
ti iduće desetljeće.

dva osnovna razloga
– Kupci danas ulažu u zlato iz 
dva osnovna razloga: kao za-
štitu od aktualne neizvjesnosti 
te kao dio dugoročne investi-
cijske strategije, jer svi ključni 
pokazatelji i dalje sugeriraju 
dugoročni rast cijene pleme-
nitih metala. Iako su dionice i 
obveznice i dalje privlačne, ne-
gativne realne kamatne stope 
uzrokovane inflacijom čine 
zlato boljim izborom za ulaga-
če koji traže optimalan omjer 
sigurnosti i prinosa u uspo-
redbi s drugim niskorizičnim 

opcijama – istaknuo je dr. sc. 
Saša Ivanović, vlasnik i pred-
sjednik Uprave ‘Centra Zlata’.

Naglasio je kako povjere-
nje ulagača jača i činjenica 
da središnje banke već godi-
nama kontinuirano poveća-
vaju svoje zlatne rezerve, što 
je trend koji sve češće prate i 
mali ulagači.

Došlo je i do zaokreta u sa-
moj percepciji zlata.

– Danas se na zlato gle-
da bitno drugačije – ono više 
nije samo sigurno utočište u 
kriznim vremenima, već i klju-
čan instrument za dugoročno 
očuvanje vrijednosti i održava-
nje financijske stabilnosti – za-
ključio je Petar Uremović, di-
rektor prodaje ‘Centra Zlata’.

jasna poruka banaka
Uz činjenicu da središnje ban-
ke već godinama gomilaju re-
kordne zalihe zlata, u razvije-
nim se gospodarstvima, poput 
njemačkog, sve češće postav-
lja pitanje treba li zlato čuvati 
u domaćim trezorima umjesto 
u inozemstvu. Istodobno, po-
javljuju se zagovornici prodaje 
zlatnih rezervi u slučaju pro-
dubljivanja recesije kako bi se 
potaknulo gospodarsko djelo-
vanje. Poruka je nedvosmisle-
na: države zlato vide kao du-
goročno sidro stabilnosti u 
kriznim vremenima, pri čemu 
držanje tog bogatstva na stra-
nom tlu smatraju rizičnim.

Da zlato ponovno postaje 
temelj monetarnog povjerenja, 

potvrđuje i sveučilišni profe-
sor dr. sc. Ivan Lovrinović:

– Kada središnja banka u 
svojoj bilanci poveća udio 
zlata na 25 posto ili više, ona 
međunarodnim tržištima ša-
lje izravan signal da je njezi-
na nacionalna valuta stabilna 
i pokrivena opipljivom vrijed-
nošću. Zlato se ne može uga-
siti, zamrznuti jednim klikom 
miša niti devalvirati – kazao je.

zlato jača
Vedrana Pribičević, mag. oec., 
profesorica na ZŠEM-u, upo-
zorila je na ozbiljne izazove 
globalnog gospodarstva, ista-
knuvši kako je nerealno oče-
kivati da će SAD u idućih ne-
koliko godina smanjiti svoj 
nominalni dug. Realniji cilj 
bio bi stabilizacija omjera 
duga i BDP-a, s obzirom na 
to da je riječ o strukturnom, 
a ne cikličkom deficitu koji 
bi se riješio samim gospo-
darskim rastom.

Dodala je kako kamatni 
troškovi postaju sve značajnije 
opterećenje državnih proraču-
na, što potiče nesigurnost ula-
gača i usmjerava njihov inte-
res prema sigurnijim oblicima 
imovine, poput zlata.

tržište pod pritiskom
Međunarodnu perspektivu 
zbivanja na tržištu zlata pru-
žio je Joerg Endres, generalni 
direktor tvrtke ‘Argor–Herae-
us Deutschland’, ističući kako 
trenutno ne svjedočimo kraju 

ciklusa, već fazi stabilizacije 
na visokim razinama.

– Ovo što danas vidimo nije 
završetak ciklusa, već razdo-
blje konsolidacije na povije-
sno visokim razinama. Ključ-
ni čimbenici koji pokreću ovaj 
trend – snažna potražnja sre-
dišnjih banaka, investitori koji 
u zlatu vide zaštitu od neizvje-
snosti te ograničen rast nove 
ponude – i dalje su itekako 
prisutni – naglašava Endres.

Na izazove u lancu opskrbe 
ukazuje i Kurt Matta, operativ-
ni direktor (COO) tvrtke ‘Hei-
merle + Meule Austria’, pojaš-
njavajući da problem ne leži u 
pomanjkanju samog zlata, već 
u ograničenim kapacitetima 
njegove prerade i distribucije.

– Ne radi se o nestašici zla-
ta kao takvog, već o privreme-
nim poteškoćama u preradi i 
distribucijskim kanalima. Po-
uzdani kapaciteti rafiniranja i 
čvrste logističke mreže posta-
ju presudni za osiguravanje 
stabilne dostupnosti fizičkog 
zlata – zaključuje Matta.

druge vrijednosti
Ivan Odrljin iz Hrvatske kov-
nice novca naglasio je kako 
vrijednost zlatnih kovanica 
više nije vezana samo uz ple-
meniti metal.

- Dugoročnu vrijednost ko-
vanice ne čini samo plemeniti 
metal, već i ograničena nakla-
da, kvaliteta izrade, umjetnič-
ko oblikovanje i priča koju iz-
danje nosi - rekao je.

Sličan trend vidi i Vilson Ši-
roka iz Zlatarne ‘Široka’ koji 
smatra da ljudi danas kupuju 
rjeđe, ali promišljeno i kvali-
tetnije. Obiteljski nakit, naslje-
đe i emocionalna vrijednost 
postali su važniji od samog 
isticanja statusa.

Zaključno, ‘CROGOLD’ 
konferencija potvrdila je ko-
liko se svijet mijenja i koli-
ko je važno razumjeti smjer 
tih promjena, ali je i naglasi-
la da zlato nije samo zaštita 
od krize već strateška imovi-
na budućnosti.

– Sigurno je da će svijet 
izgledati drugačije, i to na ra-
zne načine i prema različi-
tim očekivanjima. Kako po-
zitivna, tako i ona neugodna 
iznenađenja koja su moguća. 
Isto je tako sigurno da će tem-
po svih promjena, od struk-
ture zaposlenosti do korište-
nja slobodnog vremena, biti 
promijenjen. I to u skladu s 
već poznatom rečenicom da 
ćemo za pet narednih godi-
na za ručkom razgovarati s 
drugim ljudima i diskutirati 
o drugim temama – izjavio je 
dr. sc. Mladen Vedriš, sveuči-
lišni profesor.

Sve izraženija potražnja 
za fizičkim zlatom, kontinui-
rana kupnja središnjih bana-
ka i rast nepovjerenja prema 
dugoročnoj stabilnosti global-
nih financijskih sustava po-
tvrđuju da zlato danas zauzi-
ma važnije mjesto nego ikada 
prije. (kk) n

 » konferencija ‘crogold’ - građani sve više ulažu, a stručnjaci upozoravaju da je počela nova era 
ekonomske neizvjesnosti

Zlato danas postaje novi 
temelj globalne sigurnosti  
Sudionici su naglasili da, unatoč povremenoj volatilnosti, sve veći interes za zlatom nije prolazan trend, već pokazatelj 
dugoročnih ciklusa koji će vjerojatno oblikovati iduće desetljeće
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Studenti Sveučilišta u 
Zagrebu, Fakulteta or-
ganizacije i informati-
ke, u posljednja su dva 

tjedna ostvarili niz zapaženih 
uspjeha na domaćim i među-
narodnim natjecanjima iz po-
dručja investicija, održivo-
sti, projektnog menadžmen-
ta, inovacija i kibernetičke si-
gurnosti, još jednom potvrdivši 
kvalitetu znanja, inovativnost 
i izvrsnost!

Na 26. izložbi inovacija 
‘INOVA-MLADI 2026’ u Zagre-
bu studenti FOI-ja osvojili su 

zlatno odličje u kategoriji ‘fa-
kulteta’. Zlatnu medalju osvo-
jili su Filip Grgac, Kristian Ka-
tulić i Karlo Kršak za inovativni 
projekt “Sustav za pametno na-
vodnjavanje biljaka”.

Studenti FOI-ja sudjelova-
li su i na međunarodnom na-
tjecanju ‘Project Management 
Forum’ Fakulteta organizacio-
nih nauka Sveučilišta u Beogra-
du. FOI studenti bili su raspo-
ređeni u međunarodne timove, 
a tim u kojem je sudjelovala 
studentica Ema Andjelković 
osvojio je prvo mjesto u na-

tjecanju, potvrdivši izvrsnost 
FOI studenata i u međunarod-
nom okruženju.

Nadalje, studenti FOI-ja 
ostvarili su izvrstan uspjeh 
osvojivši drugo mjesto na na-
cionalnom natjecanju iz uprav-
ljanja projektima koje organizi-
ra ‘IPMA Young Crew Croatia’, 
dio međunarodne inicijative 
‘International Project Manage-
ment Association’. FOI tim či-
nili su studenti stručnog stu-
dija Informacijske tehnologije 
i digitalizacija poslovanja: Sil-
vio Crnički, Mark Cvitan, Ma-
teo Čić i Matej Bojčić.

foi natjecanja
U suradnji s Geotehničkim 
fakultetom Varaždin i udru-
gom ‘Makerspace’, na FOI-
ju je održano međunarodno 
interdisciplinarno natjeca-
nje ‘Global Goals Jam Varaž-
din 2026’, usmjereno razvoju 
inovativnih rješenja za odr-
živost i društveni utjecaj. Se-
dam studentskih timova kroz 
višesprintni proces razvijalo 
je projekte povezane s odr-
živim razvojem, digitalnim 
tehnologijama i društvenim 
inovacijama. Najuspješniji su 
bili Laura Kronast, Paula Ce-
sar, Niko Korać (FOI) i Nikola 
Petek (GFV), koji su s projek-

tom “Iskrica znanja“ osvoji-
li prvo mjesto. Drugo mjesto 
osvojili su Ana Rudolf, Natali 
Novoselec, Jasmina Kramarić 
(FOI), Petra Rajn i Abel Sabo-
lek (GFV) s projektom “Zero 
Waste Kitchen, a treće Lana 
Makar, Lovro Mastelić, Tea 
Komes i Dominik Krog (FOI) 
s projektom “SunNova“. 

Na FOI-ju je uspješno odr-
žano prvo izdanje investi-
cijskog natjecanja ‘Portfolio 
Masters’, u organizaciji Cen-
tra za podršku studentima i 
razvoj karijera, investicijske 
kuće ‘InterCapital ETF d.o.o.’ 
te studenata diplomskog stu-
dija Ekonomike poduzetništva. 
Na natjecanju je sudjelovalo 11 
timova i gotovo 40 studenata 
različitih studija i godina, koji 
su kroz razvoj vlastitih ETF 
strategija demonstrirali anali-
tičke sposobnosti, financijsku 
pismenost i kreativnost. Naj-
uspješniji timovi bili su Mak-
sim Slamek, Patrik Šantek i 
Lovro Luketić, koji su osvoji-
li prvo mjesto. Drugo mjesto 
osvojili su Josip Ferić, Petar 
Dobrotić i Mateo Jovan, a tre-
će Luka Mikulić, Teo Varga i 
Petar Martinović.

Također, na FOI-ju je 
uspješno održan ‘Internati-
onal WebSec Initiative 2026’, 

međunarodni projekt posve-
ćen području web i kibernetič-
ke sigurnosti, u sklopu kojeg 
je organizirano prvo ‘Captu-
re The Flag’ (CTF) natjecanje 
na FOI-ju. Projekt su osmislili 
i organizirali studenti ‘FOI Dev 
Cluba’ uz podršku Fakulteta i 
partnerskih institucija. U na-
tjecanju je sudjelovalo devet 
timova domaćih i internaci-
onalnih studenata, a najbo-
lji rezultati ostvarili su Mati-
ja Volarić, David Sedlan, Ivan 
Turčinov i Ivan Boščić, koji su 
osvojili prvo mjesto. Drugo 
mjesto osvojili su Ilias Aklaf, 
Jaasin M.M.P., Borna Bojkić i 
Benjamin Nujić, a treće Lana 
Kelić, Karlo Svetec, Fernando 
Perak i Marin Rameša. 

- Ovi uspjesi još jednom po-
tvrđuju kvalitetu obrazovanja, 
interdisciplinarnost i snažan 
studentski angažman na Fa-
kultetu organizacije i infor-
matike te važnost povezivanja 
studenata s praksom, industri-
jom i međunarodnim akadem-
skim okruženjem. Čestitamo 
svim studentima, mentorima 
i organizatorima na ostvare-
nim rezultatima i izvrsnom 
predstavljanju FOI-ja na naci-
onalnim i međunarodnim na-
tjecanjima - poručili su s Fa-
kulteta. (kk) n

 » u području investicija, održivosti, projektnog menadžmenta, inovacija i kibernetičke sigurnosti

Studenti FOI-ja ostvarili niz uspjeha na 
međunarodnim i stručnim natjecanjima 
S Fakulteta su poručili da ovi uspjesi još jednom potvrđuju kvalitetu obrazovanja, interdisciplinarnost i snažan 
studentski angažman FOI-ja
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U 28. kolu 3. NL Centar, 
Zagorec je gostovao u 
Grabi kod zagrebačke 

Trešnjevke i doživio prvi poraz 
(2:1) nakon 10 pobjeda i jednog 
remija u posljednjih 11 utakmi-
ca ovog proljeća. Ovim pora-
zom, i očekivanom pobjedom 
Intera nad Gajem iz Mača 5:1, 
Zagorec je izgubio trku za na-
slov prvaka, ali time ne uma-
njuje odličnu sezonu kluba 
jer nakon 28. odigranih kola, 
osvojeno je 58 bodova (70 po-
sto) uz 18 pobjeda, četiri remi-
ja i samo šest poraza, sa 60 po-
stignutih i samo 25 primljenih 
golova.  

Ovaj susret trener Zagor-
ca Perica Vidak otvorio je 
sa sljedećim sastavom: Bru-
či, Landripet, Frinčić, G. Šti-
mac, Jazbec, Stiperski, F. Pa-
vlinić, Čičković, K. Pavlinić i 
J. Štimac, da bi od 60. minu-
te priliku dobili Dlesk, Turniš-
ki i K. Krznar.

Susret je počeo domina-
cijom Zagorca koji je u pr-
vom poluvremenu domaćinu 
dozvolio samo dva prelaska 
u njegovu polovicu – 16. mi-
nuta udarac preko gola i 
34. minuta udarac Burića, 
koji je lako obranio Bruči. 

Sve u tom dijelu igre pripa-
lo je Zagorcu.

U 10. minuti, nakon lošeg 
ispucavanja domaćeg vrata-
ra Anića, koji je zasigurno u 
ovom susretu bio jedan od 
najboljih pojedinaca na tere-
nu, Filip Pavlinić puca iz prve, 
ali preko gola. Nakon toga pri-
like su se redale ispred vrata-
ra Anića, koji je odlično anu-
lirao pokušaje igrača Zagorca, 
te se na odmor odlazi nedir-
nutih mreža. 

U drugo poluvrijeme oba 
sastava ulaze s istom namje-
rom – domaćin se brani i po-
kušava kontrama ostvariti 
vodstvo, dok Zagorec domini-
ra i pokušava doći od pogotka. 
Takva igra isplatila se doma-
ćinu u 47. minuti, kada je Jura 
Štimac prekratko vratio loptu 
prema svom suigraču te ju pri-
ma Burić i ulazi u šesnaesterac 
Zagorca iskosa s desne strane 
te ubacuje loptu na drugu sta-
tivu gdje ju prihvaća Jelavić i 
oštrim udarcem posprema u 
mrežu nemoćnog Bručija. Tri 
minute kasnije, nakon cen-
taršuta Prigorca, u skok ulaze 
Jura Štimac i Javor koji rukom 
povlači napadača Zagorca, a 
potonji pada na teren.

U 65. minuti nakon jednog 
karambola u šesnaestercu Za-
gorca na asistenciju Rendela, 
Burić postiže pogodak za vod-
stvo domaćina od 2:0.

U posljednjih 25. minuta 
gledamo utakmicu u jednom 
pravcu – napade Zagorca koji 
se slijevaju u valovima, ali ni-
kako da dođe do realizacije, a 
najbliže tome igrači u plavom 
bili su u 78. minuti nakon cen-
taršuta Frinčića i udarca gla-
vom Krznara, čija je lopta za 
‘milimetar’ prošla pored desne 
vratnice Anića.

Konačno, u 81. minuti Za-
gorec dolazi do pogotka. Do-
suđen je slobodan udarac za 
Zagorec na 20-ak metara od 
vratiju Trešnjevke kojeg je 
vrlo precizno izveo Stiperski. 
Lopta je na putu prema golu 
Trešnjevke dirnula jednog 
igrača u živom zidu, tako da 
njen put u mrežu nije mogao 
spriječiti niti posebno raspo-
loženi Anić. 

U posljednjem napadu i 
vratar Bruči je došao pomo-
ći da se postigne pogodak, ali 
nakon tri minute sudačke na-
doknade semafor je pokazivao 
Trešnjevka 2, Zagorec 1. (Milo-
rad Videković) n

Krapinčani u gostima 
kod Trešnjevke 

 » prekinut zagorčev niz bez poraza

U Humu na Sutli će se od 
29. lipnja do 3. srpnja 
održati ‘Juventus Trai-

ning Camp Croatia’. Ovaj vr-
hunski petodnevni nogometni 
kamp organizira se na nogo-
metnom stadionu ‘Lastine’ u 
suradnji s NK Straža Hum na 
Sutli i ‘RM Academy’, a trenin-
zi će se provoditi prema služ-
benoj metodologiji ‘Juventus 
Academy’, jedne od najpozna-
tijih nogometnih akademija u 
Europi. 

Namijenjen je mladim no-
gometašima i nogometašica-
ma rođenima od 2012. do 2019. 
godine, a cilj je pružiti im pro-
fesionalno iskustvo treninga i 
kvalitetno organizirano sport-
sko okruženje prilagođeno 
djeci i roditeljima. 

Prvo službeno okuplja-
nje polaznika te preuzimanje 
službenih ‘Juventus Academy’ 
kompleta opreme predviđeno 
je za nedjelju, 28. lipnja, u po-
podnevnim satima. 

Premium program kampa 
trajat će svakog dana od 14.30 
do 21.30 sati. Dolazak polazni-
ka predviđen je od 14.30, dok 
će se treninzi održavati u dva 
odvojena termina – od 15 do 
17.30 te od 19 do 21.30 sati. 

Između treninga organizi-
ran je period za odmor, rege-
neraciju i osvježenje, tijekom 
kojeg će djeca imati osiguran 
relax program, vodu, voće i 
osnovno osvježenje. Uz prak-
tični dio rada na terenu, po-
laznike očekuju i edukativni 
sadržaji povezani sa sportom, 
pravilnim sportskim navika-

ma, disciplinom i razvojem 
mladih sportaša. 

Fokus rada bit će na teh-
ničkom razvoju igrača, dono-
šenju odluka u igri, taktičkom 
razumijevanju nogometa, dis-
ciplini i razvoju timskog duha 
kroz metode rada jedne od 
najpoznatijih nogometnih 
akademija u Europi. 

Male nogometaše će educi-
rati Miha Rojina, Leonardo Ca-
rozzo, Stefano Cristalli i Albe-
rico Scirocco.  

Svaki prijavljeni polaznik 
dobiva službeni FC ‘Juven-
tus Academy’ Adidas komplet 
opreme koji uključuje dres, 
kratke hlače/trenirku i nogo-
metne čarape. Kotizacija za 
sudjelovanje iznosi 330 eura, 
a broj mjesta je ograničen na 
90 sudionika. 

Prijave se vrše putem služ-
bene platforme organizatora 
‘Festino d.o.o.’, dok su dodat-
ne informacije dostupne na 
broj 099/503-5907. (Milorad 
Videković) n

 » prijave u tijeku

U Hum na Sutli stiže 
‘Juventus Training Camp’

Ovim porazom, i očekivanom pobjedom Intera nad Gajem iz Mača 5:1, 
Zagorec je izgubio trku za naslov prvaka
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U Novalji je odigran tra-
dicionalni ‘Novalja 
Cup’ za mladež na ko-

jem je nastupio i krapinski 
Zagorec sa sljedećim kate-
gorijama: U-8 (zagići, trener 
Ivan Ivanović s dvije ekipe), 
U-9 (zagići, trener Renato 
Rumbak), U-11 (limači, tre-
ner Marko Marjanović) i U-13 
(mlađi pioniri, trener Ivan 
Anić - Ćurko).

Turnir je gledateljima po-
nudio čak 183 utakmice na 
kojem su nastupile 82 ekipe 
iz cijele Hrvatske i donio za-
dovoljstvo Nogometnoj školi 
Zagorca koja je postigla do-
bre rezultate.

Naime, Krapinčani su kući 
donijeli pehar za osvojeno tre-
će mjesto u kategoriji U-8 (za-
gići) te naslov najboljeg stri-
jelca kojeg je osvojio Sandro 
Smrekar. U kategoriji U-9, klub 
je prošao skupinu i ispao u če-
tvrtfinalu od kasnijeg pobjed-
nika (Kozjak) s minimalnim 
porazom 0:1. 

Kategorija U-11 ponudila je 
gotovo reprizu kategorije U-9 
jer su prošli skupinu, ali u osmi-
ni finala su s rezultatom 1:0 po-
raženi od Solina II, kasnijeg po-
bjednika turnira. Ekipa U-13, 
unatoč velikoj borbenosti, želji 
i htijenju, nije uspjela proći gru-
pu. (Milorad Videković) n

 » nastupile 82 ekipe iz cijele hrvatske

Zagići II treći na ‘Novalja Cupu’
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U Zagrebu je odigran 
međunarodni 29. Me-
morijal ‘Antun Tova 

Stipančić’, koji se održava u 
spomen na legendarnog hr-
vatskog stolnotenisača Antu-
na Stipančića.

Stipančić je bio višestruki 
državni prvak, tri puta europ-
ski prvak u parovima, osvojio 
je 16 medalja na europskim 
prvenstvima, a čak 11 na svjet-
skim (jednu zlatnu, četiri sre-
brne, šest brončanih). Prvak 
svijeta postao je 1979. godine 
u muškim parovima te je 1975. 
godine u pojedinačnoj kon-
kurenciji bio svjetski doprvak.

Na 29. Memorijalu oku-
pilo se 160 stolnotenisači-

ca i stolnotenisača koji su 
do medalja pokušali doći u 
sljedećim kategorijama: se-
niori, mlađi juniori i mlađi 
kadeti te juniori, kadeti i naj-
mlađi kadeti.

Na turniru su sudjelova-
li i mladi stolnotenisači po-
nikli u Krapini, a koji igraju 
u zagrebačkom TIS-u – Ste-
lla Presečki i Lovro Posilo-
vić. A kao što su nas i navi-
kli, s ovog vrlo jakog turnira 
ponovo su se vratili s meda-
ljama. I Stella i Lovro osvojili 
su prvo mjesto (mlađi kade-
ti i mlađe kadetkinje) te treće 
mjesto u kategoriji više (ka-
detkinje i kadeti). (Milorad 
Videković) n

 » odigran 29. memorijalni stolnoteniski turnir ‘antun tova stipančić’

Stelli Presečki i Lovri Posiloviću zlato i bronca
Okupilo se 160 natjecatelja koji su do 
medalja pokušali doći u kategorijama: 
seniori, mlađi juniori i mlađi kadeti te 
juniori, kadeti i najmlađi kadeti

U zabočkoj sportskoj dvo-
rani održan je 4. Ciklus 
državnog prvenstva 

u kickboxing disciplini light 
contact za starije kadete, ju-
niore i seniore u organizaci-
ji domaćeg kluba KBK ‘Ninja’ 
Zabok i Hrvatskog kickboxing 
saveza, uz pomoć Krapin-
sko - zagorske županije, Gra-

da Zaboka te ostalih lokalnih 
donatora. 

Na natjecanju je sudjelo-
valo 128 natjecatelja iz 33 hr-
vatska kluba.

Prigodnim govorima na-
zočnima su se obratili izvršni 
organizator i domaćin Rajko 
Bartolin, pionir ovog spor-
ta u Zagorju, te predsjednik 
HKBS-a, inače državni tajnik 
u MUP-u Republike Hrvatske 
Tomislav Bilandžić. Natjeca-
nje je, kao izaslanica župa-
na Krapinsko - zagorske žu-
panije Željka Kolara, otvorila 

gradonačelnica Zaboka Va-
lentina Đurek.

Najbolji klub ovog prven-
stva u seniorskoj kategoriji 
bio je KBK ‘Moslavac’ iz Popo-
vače, ali i klubovi iz Krapin-
sko - zagorske županije su po-
stigli dobre rezultate. KZŽ je 
dobila dva državna prvaka i 
dva viceprvaka te je osvojeno i 
šest brončanih medalja. Naju-
spješniji klub županije je KBK 

‘Zmaj’ Bedekovčina s osvoje-
na dva zlata, jednim srebrom 
i jednom broncom. (Milorad 
Videković) n

 » u zaboku održano prvenstvo hrvatske u kickboxingu, u disciplini light contact 

‘Zmaju’ iz Bedekovčine dva naslova državnog prvaka 
Na natjecanju je 
sudjelovalo 128 
natjecatelja iz 33 
hrvatska kluba

Seniori
1. Luka Lozušić (GSTK 
Zagreb)
2. Tin Islamović (Starr)
3. Karlo Zorić (Donat)
3. Dominik Salma (Srdoči)

Mlađi juniori
1. Grgur Pustijanac (TIS)
2. Mateo Košta (Sveti 
Jakov)
3. Vid Juričević (TIS)

3. Bartol Pluščec (TIS)

Mlađe juniorke
1. Lucija Novak (Požega)
2. Petra Gašpar (Mladost)
3. Loreta Mandić (Šibenik)
3. Viktorija Oslaković 
(Zagreb)

Mlađi kadeti
1. Lovro Posilović (TIS)
2. Ivano Špehar (Požega)

3. Tom Pirc (Požega)
3. Florijan Gregurec 
(Mihovljan)

Mlađe kadetkinje
1. Stella Presečki (TIS)
2. Victoria Matošević 
(Mladost)
3. Vilma Despot (Šibenik)
3. Vita Knežević (Velika 
Gorica)

Juniori
1. Luka Tepeš (STK Zagreb)
2. Mate Kurilić 
(Dalmatinac)
3. Bartol Pluščec (TIS)

Kadeti
1. Grgur Pustijanac (TIS)
2. Gabriel Gržac (Sveti 
Jakov)
3. Matija Milošević (Sveti 
Jakov)

3.Lovro Posilović (TIS)

Kadetkinje
1. Lucija Novak (Požega)
2. Loreta Mandić (Šibenik)
3. Stella Presečki (TIS)
3. Lara Zadravec (Varaždin)

Najmlađi kadeti
1. Vito Pikula (GSTK 
Zagreb)
2. Vito Lukić (Požega)

3. Luka Vojvodić (TIS)
3. Stjepan Lucijanić (GSTK 
Zagreb)

Najmlađe kadetkinje
1. Victoria Matošević 
(Mladost)
2. Katja Mandić (Šibenik)
3. Lazarela Pačavra 
(Slovenija)
3. Taša Bestijanić 
(Šenkovec)

KBK Krapina

KBK Ninja

KBK Zmaj

KBK ‘NINJA’ 
2. Jakov Hlupić (stariji kadeti do 
57 kg) 
3. Lada Vukić (starijih kadeti do 55 
kg) 
3. Gabrijel Latin (juniori do 63 kg) 
3. Martin Pušek (juniori do 89 kg)

KBK KRAPINA
3. Ivana Podhraški (starije 
kadetkinje do 50 kg) 
3. Timotej Kovačec (stariji kadeti 
do 63 kg) 

KBK ‘ZMAJ’
1. Karlo Baša (stariji kadeti, do 69 kg) 
2. Kiara Bratković (juniorke, do 65 
kg) 
3. Dominik Šćuric (juniori, do 84 kg) 
1. Kiara Bratković (seniorke, do 70 
kg)
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Trening centar ‘Naulipo-
pland’ ostvario je izni-
man uspjeh na međuna-

rodnom natjecanju ‘Asterias 
Aerial Tournament’, održa-
nom 16. i 17. svibnja u Puli, 
gdje su članice centra osvo-
jile čak četiri zlatne medalje, 
dvije srebrne, jednu bronča-
nu te niz zapaženih plasma-
na u snažnoj međunarodnoj 
konkurenciji. 

Ovogodišnje izdanje na-
tjecanja okupilo je 133 natje-
catelja iz Hrvatske, Slovenije, 
Bosne i Hercegovine i Poljske, 
a sportska dvorana Osnov-
ne škole Veli Vrh ponovno je 
bila središte vrhunskog plesa 
na svili i zračnih akrobacija. U 
pojedinim kategorijama natje-
canja sudjelovalo je i više od 25 
natjecatelja, što uspjehe djevo-
jaka iz Stubičkih Toplica čini 
još značajnijima.

rezultati
U kategoriji ‘Mini 2 - početna 
razina’ nastupile su Paola Mi-
ssoni, koja je osvojila 8. mje-
sto te Ester Anabel Grđan, koja 
je zauzela 10. mjesto. U kate-
goriji ‘Mini 2 - srednja razi-
na’ natjecale su se Mia Hicks 
(4. mjesto), Gabriela Jujnović 
(5. mjesto), Alisa Puntarić (9. 
mjesto) i Dalia Lukina (12. mje-
sto). U istoj dobnoj skupini, ali 
napredna razina, Tea Drobec 
osvojila je 1. mjesto.

U kategoriji ‘Teen - sred-
nja razina’ nastupile su Maria 
Curman (3. mjesto), Eva Dru-
žinec (9. mjesto), Tia Dolić (10. 
mjesto) i Nika Ljubić (13. mje-
sto). U seniorskoj srednjoj ra-

zini Lara Potočki osvojila je 1. 
mjesto, dok je Karla Munđer 
osvojila 2. mjesto.

Velik uspjeh ostvarile su 
i grupne koreografije koje su 
ove godine prvi put predstav-
ljene na ovom natjecanju. Ko-
reografija ‘Frozen Fairytale’ u 
izvedbi Mie Drobec, Tee Dro-
bec i Nike Ljubić osvojila je 1. 
mjesto u seniorskoj kategori-
ji, dok je koreografija ‘Golden 
Smoke’ u izvedbi Zoje Kuren, 
Mie Gojšić i Tie Dolić osvoji-
la 2. mjesto. U kategoriji odra-
slih, 1. mjesto osvojila je ko-
reografija ‘Elements’ koju su 
izvele Ana Ulama, Tamara 
Krušlin i Patricija Ivanić.

Posebno priznanje za naj-
kreativniju koreografiju osvo-
jila je Gabriela Jujnović za 
izvedbu ‘Aslan iz Narnije’, dok 
je isto priznanje u drugom na-
tjecateljskom danu pripalo tri-
ju ‘Frozen Fairytale’ (Mia Dro-
bec, Tea Drobec, Nika Ljubić).

Iz Trening centra ‘Nauli-
popland’ istaknuli su kako je 
cijeli vikend u Puli bio ispu-
njen emocijama, ponosom i 
zajedništvom, a ostvareni re-
zultati rezultat su dugotraj-
nog rada, predanosti i lju-
bavi prema ovoj umjetnosti. 
Kako navode, posebno ih ve-
seli što su, uz tehničku kvali-
tetu, prepoznati i kreativnost 
te umjetnički izraz koji njegu-
je njihov centar.

- Gledati djevojke kako na 
velikoj međunarodnoj pozor-
nici hrabro, predano i s toliko 
emocije izvode svoje nastu-
pe za nas je najveća nagra-
da. Rezultati koje su ostvari-

le nisu došli slučajno. Iza njih 
stoje sati treninga, odricanja, 
međusobne podrške i iskre-
ne ljubavi prema ovoj umjet-
nosti. Posebno nas veseli što 
su uz tehničku kvalitetu pre-
poznati i kreativnost, zajed-
ništvo te umjetnički izraz koji 
njegujemo kroz sve naše pro-
grame. Ponosni smo na svaku 
natjecateljicu i zahvalni obite-
ljima koje su dio ove naše lije-
pe priče – poručili su.

čestitke na uspjehu
Na uspjehu mladih sportašica 
i umjetnica čestitao je i načel-
nik Josip Beljak.

– Izuzetno smo ponosni na 
uspjehe djevojaka iz Trening 
centra ‘Naulipopland’ koje 
na najljepši način promovira-
ju Stubičke Toplice diljem Hr-
vatske i izvan nje. Njihovi re-
zultati potvrda su kvalitetnog 
rada, predanosti i velike lju-
bavi prema ovom zahtjevnom 
sportu i umjetnosti. Posebno 
veseli što mladi u našoj opći-
ni imaju priliku razvijati svo-
je talente u poticajnom i kre-
ativnom okruženju. Općina 
Stubičke Toplice i dalje će po-
državati programe koji potiču 
razvoj djece i mladih te promi-
ču zdrav i aktivan način života 
– istaknuo je načelnik.

Inače, Trening centar ‘Na-
ulipopland’ posljednjih se go-
dina profilirao kao važno mje-
sto okupljanja djece, mladih i 
odraslih u Stubičkim Topli-
cama, promovirajući pokret, 
kreativnost i zdrav način ži-
vota kroz plesne, gimnastičke 
i zračne programe. (kk) n

Djevojke iz Stubaka 
osvojile četiri zlata 
na natjecanju u Puli 

 » članice trening centra ‘naulipopland’

U organizaciji Zagrebač-
kog streličarskog klu-
ba i Hrvatskog stre-

ličarskog saveza, u Pili je 
prošle nedjelje održano stre-
ličarsko natjecanje ‘3D Pila 
2026’ - jedno od atraktivni-
jih sportskih događanja za 
ljubitelje streličarstva i bo-
ravka u prirodi. Natjecanje 
je održano kod Lovačkog 
doma ‘Jazavac’ na području 
Stubičkih Toplica, uz sudje-
lovanje natjecatelja iz Hrvat-
ske i Slovenije.

Natjecanje je održano pre-
ma pravilima Hrvatskog stre-
ličarskog saveza i Hrvatskog 
3D kupa, a sudionici su nastu-
pili u disciplinama složenog, 
lovačkog, tradicionalnog, du-
gog, zakrivljenog i golog luka. 
Posebnost turnira bila je i či-
njenica da je ‘3D Pila 2026’ dio 
ZGSK kupa, a nastup u Pili bio 
je uvjet za sudjelovanje u fina-
lu na Svetoj Geri.

Direktori turnira Ivana 
Šebalj - Golenko i Marko Ju-
ranić pojasnili su što je 3D 
streličarstvo. 

- 3D je streličarsko natje-
canje gdje pucamo na mete u 
obliku životinja. One su gu-
mene, što znači da je riječ o 
simulaciji lova, ali nijedna 
životinja pritom nije ozlije-
đena – pojasnili su te dodali 
kako je ove godine sudjelova-

lo oko 70 natjecatelja iz Hr-
vatske i Slovenije. 

Na stazi su bile postavlje-
ne ukupno 24 mete, a poseb-
nost natjecanja bila je to što 
natjecatelji nisu znali udalje-
nost do meta, već su je mo-
rali sami procijeniti prije pu-
canja. Iako je ove godine bilo 
nešto manje natjecatelja nego 
lani, organizatori vjeruju kako 
će turnir i dalje rasti.

- Svakako očekujemo više 
natjecatelja sljedeće godine. 
Radit ćemo na tome zajedno s 
Turističkom zajednicom i Op-
ćinom Stubičke Toplice, koji 
su nam dali veliku podršku u 
organizaciji turnira. Posebno 
zahvaljujemo i lovcima iz Lo-
vačke udruge ‘Jazavac’, koji 
nam svake godine ustupa-
ju ovaj prostor – poručili su 
organizatori.

Zadovoljstvo turnirom 
izrazio je i načelnik Stubaka 
Josip Beljak.

– Drago nam je da su Stu-
bičke Toplice ponovno bile 
domaćin jednog ovako atrak-
tivnog sportskog događanja 
koje okuplja brojne natjeca-
telje i posjetitelje. Ovakvi do-
gađaji dodatno promovira-
ju naš kraj, prirodne ljepote i 
sportsku rekreaciju, a ujedno 
doprinose turističkoj i druš-
tvenoj ponudi naše općine – 
zaključio je Beljak. (kk) n

 » održan turnir ‘3d pila 2026’

Streličari iz Hrvatske 
i Slovenije odmjerili 
snage u Stubakima

Ovogodišnje izdanje natjecanja ‘Asterias Aerial Tournament’ u plesu 
na svili i zračnim akrobacijama, okupilo je 133 natjecatelja iz Hrvatske, 
Slovenije, Bosne i Hercegovine i Poljske
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U ranim jutarnjim satima 
16. svibnja 2026. godine, 
oko 00.10 sati, na auto-

cesti A2 kod Velike Vesi dogo-
dila se prometna nesreća koju 
je izazvala opasna i protupro-
pisna vožnja u suprotnom 
smjeru.

Prema policijskom izvje-
šću, 57-godišnji državljanin 
Slovenije upravljao je osob-
nim automobilom iz smjera 
Zagreba prema Krapini. Tije-
kom vožnje, zbog radova na 
cesti promet se odvijao dvo-
smjerno jednom kolničkom 
trakom, no vozač se nakon 
prolaska kod Galovca Začret-
skog nije ponovno prestrojio 
u desnu prometnu traku, već 
je zaobišao prometnu signali-
zaciju i nastavio vožnju u za-
branjenom smjeru.

U takvim okolnostima doš-
lo je do frontalnog bočnog su-
dara s osobnim automobilom 
kojim je iz suprotnog smjera, 
propisno, upravljala 48-go-

dišnja državljanka Bosne i 
Hercegovine.

Nakon sudara vozilo slo-
venskog državljanina odba-
čeno je izvan kolnika, gdje je 
udarilo u zaštitnu metalnu 
ogradu te se potom zapalilo u 
predjelu motora. Vozilo se zau-
stavilo na prometnim trakama 
autoceste. Automobil 48-go-
dišnje vozačice u zanošenju je 
također sletio izvan kolnika i 
udario u zaštitnu ogradu.

Požar na vozilu ugasili su 
vatrogasci Javne vatrogasne 
postrojbe Krapina.

U nesreći su lakše ozlije-
đeni 57-godišnji vozač, njego-
va suputnica (57) te 48-godiš-
nja vozačica.

Zbog očevida i sanaci-
je posljedica nesreće, dionica 
autoceste A2 od Svetog Kri-
ža Začretja do Krapine bila 
je u potpunosti zatvorena za 
promet od 00.17 do 4.20 sati, 
a promet se odvijao obila-
znim pravcima.

Policija je nakon provede-
nog kriminalističkog istraži-
vanja utvrdila da je 57-go-
dišnji državljanin Slovenije 
počinio kazneno djelo “obi-
jesna vožnja u cestovnom 
prometu“ iz članka 226. Ka-
znenog zakona, te će protiv 
njega biti podnesena kazne-
na prijava nadležnom Op-
ćinskom državnom odvjet-
ništvu. (kk) n

Slovenac na A2 kod Krapine 
jurio u krivom smjeru i 
skrivio prometnu nesreću

 » jedno se vozilo zapalilo

Policijski službenici Poli-
cijske uprave krapinsko 
- zagorske zaprimili su 

prijavu 64-godišnje hrvatske 
državljanke koja je od siječnja 
do svibnja 2026. godine putem 
internetske platforme za ulaga-
nje ostvarila kontakt s nepozna-
tim osobama koje su joj nudile 
ulaganja i zaradu.

Prema prijavi, oštećena je u 
više navrata uplaćivala novac 
prema uputama osoba s koji-
ma je komunicirala. Djelomič-
no joj je isplaćivan novac kako 
bi stekla dojam zarade.

- Kada je zatražila novu 
isplatu sredstava, ista joj nije 
odobrena, što je navelo ošteće-
nu da posumnja kako je preva-

rena - doznajemo iz PU krapin-
sko - zagorske. 

Materijalna šteta iznosi oko 
300.000 eura.

Policija provodi kriminali-
stičko istraživanje zbog sum-
nje u počinjenje kaznenog dje-
la prijevare. (kk) n

Žena (64) zagorskoj policiji 
prijavila da je prevarena. 
Ostala bez 300.000 eura!

 » ulagala je preko interneta

U srijedu su u 15.50 sati 
u Čakovcu, prilikom 
nadzora cestovnog 

prometa u Industrijskoj ulici, 
čakovečki prometni policajci 
zaustavili 45-godišnjakinju 
koja je upravljala osobnim 
automobilom čakovečkih re-
gistarskih oznaka.

Nadzorom vozačice utvr-
đeno je kako je upravljala au-
tomobilom bez položenog 
vozačkog ispita te pod utje-
cajem alkohola u koncentra-
ciji od 2,36 g/kg. Vozačica je 

uhićena i privedena u Postaju 
prometne policije Čakovec.

U četvrtak je, uz optuž-
ni prijedlog zbog počinje-
nja prekršaja iz Zakona o 
sigurnosti prometa na ce-
stama, 45-godišnjakinja po-
navljačica prometnih prekr-
šaja dovedena na Prekršajni 
odjel Općinskog suda u Ča-
kovcu. Policija u optužnom 
prijedlogu predlaže zadrža-
vanje vozačice te izricanje 
kazne zatvora u trajanju do 
60 dana. (kk) n

 » i to u 4 popodne

Pijana i bez vozačke 
vozila po Čakovcu

Varaždinska je polici-
ja izvijestila da je u 
vremenu od 15. do 18. 

svibnja na Kapucinskom 
trgu u Varaždinu, nepozna-
ti počinitelj ušao u neosigu-
rano gradilište te otuđio više 
drvenih koluta s električnim 
kablovima raznih dimenzija, 

ukupne dužine preko 1000 
metara.

Visina materijalne šte-
te procjenjuje se na oko 
13.000 eura.

Policijski službenici na-
stavljaju rad na pronalasku 
počinitelja ovog kaznenog 
djela. (kk) n

 » šteta je oko 13.000 eura

Netko je u strogom centru 
Varaždina ukrao kilometar 
električnih kabela 
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Predajte osmrtnice na adresi osmrtnice@kajkavskekronike.hr
Obavijesti o smrti, posljednje pozdrave, sjećanja i zahvale predajte putem e-maila.

OBAVIJESTI O SMRTI Ivan Topličanec

iz Kuršanca

iznenada preminuo u utorak, 

19. svibnja 2026. godine,

 u 31. godini života

Ivanka Flanak

Zagreb

89 godina

Zdenka Švenda

Zagreb

63 godine

Marija Bakran

Sopot, Pregrada

1948. - 2026. 

Marija Vrbanc

Svetojurski Vrh, Pregrada

1939. - 2026. 

Marija Tomić

Zagreb

93 godine

Tino Nessek

Zagreb

67 godina

Dubravka Rasonja

Zagreb

65 godina

Amalija Milić rođ. Čuček

blago u Gospodinu preminula 

u utorak, 19. svibnja 2026. godine, 

u 80. godini života

Stjepan Leskovar

Valentinovo, Pregrada

1943. - 2026. 

Marin Golub

Bobovje, Krapina

preminuo u petak, 

5. svibnja 2026. godine, 

u 52. godini života

Pavao Sačer

iz Ivanovca

preminuo u četvrtak, 21. svibnja 2026. godine, 

nakon duge i teške bolesti

u 84. godini života

Ivan Cimić

Ulica Kardinala Stepinca, Krapina

preminuo u nedjelju, 17. svibnja 2026. godine, 

u 74. godini života
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Rođena Naomi 
Campbell

22 svibnja 1970. 
godine - rođe-
na je Naomi 
Campbell, bri-
tanska maneken-
ka i jedna od naj-
poznatijih svjetskih 
mo.dnih ikona. Tije-
kom svoje uspješne ka-
rijere surađivala je s brojnim 
poznatim modnim kućama i 
dizajnerima te se pojavljivala 
na naslovnicama najpoznati-
jih svjetskih modnih časopi-
sa. Smatra se jednom od pr-
vih tamnoputih manekenki 
koja je ostvarila veliki među-
narodni uspjeh u svijetu mo-
de. Poznata je po svom prepo-
znatljivom hodu na modnim 
pistama, snažnoj osobnosti i 
velikom utjecaju na modnu 
industriju. Osim rada u modi, 
sudjelovala je i u humanitar-
nim projektima te podržavala 
brojne dobrotvorne akcije. Na-
omi Campbell danas se sma-
tra jednom od najuspješnijih i 
najutjecajnijih manekenki svih 
vremena te važnom osobom u 
povijesti svjetske mode. (www.
britannica.com)
foto: screenshot YouTube (Naomi)

Rođen Novak 
Djoković

22. svibnja 1987. godine - rođen 
je Novak Djokovic, srpski teni-
sač i jedan od najboljih tenisa-
ča svih vremena. Tijekom svo-
je uspješne sportske karijere 
osvojio je brojne Grand Slam 
turnire te postao jedan od naj-
uspješnijih sportaša u povijesti 
tenisa. Poznat je po svojoj izdr-
žljivosti, preciznoj igri i velikoj 
mentalnoj snazi na terenu. Po-
sebno se istaknuo pobjedama 
na turnirima Australian Open, 
Wimbledon, Roland Garros i US 
Open. Dugi niz godina bio je pr-
vi na ATP ljestvici te je ostvario 
mnoge rekorde u svijetu teni-
sa. Osim sportskih uspjeha, po-
znat je i po humanitarnom radu 
te pomoći djeci i mladima kroz 
svoju zakladu. Novak Djoković 
danas se smatra jednim od naj-
većih i najuspješnijih tenisača 
u povijesti svjetskog sporta. 
(www.net.hr)
screenshot YouTube (Jay Shetty Podcast)

Rođena Cher

20. svibnja 1946. godine - rođe-
na je Cher, američka pjevačica i 
glumica te jedna od najpoznati-
jih svjetskih glazbenih zvijezda. 
Tijekom svoje dugogodišnje ka-
rijere ostvarila je velik uspjeh u 
glazbi i filmu te osvojila brojne 
nagrade. Poznata je po hitovima 
„Believe”, „If I Could Turn Back Ti-
me” i „Strong Enough”, koji su obi-
lježili svjetsku pop glazbu. Osim 
po glazbi, prepoznatljiva je i po 
svojem jedinstvenom modnom 
stilu, snažnom glasu i velikom 
utjecaju na popularnu kulturu. 
Kao glumica osvojila je i nagradu 
Oscar, čime je dodatno potvrdila 
svoju uspješnu karijeru. Cher se 
danas smatra jednom od najvećih 
i najutjecajnijih glazbenih i film-
skih ikona svih vremena, a njezine 
pjesme i dalje su popularne među 
brojnim generacijama diljem svi-
jeta. (www.britannica.com)
foto: screenshot YouTube (Cher)
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SJEVEROZAPADNA HRVATSKA 		     VRIJEME U IDUĆIH 6 DANA

ned sriutopon
17. svibnja 18. svibnja 19. svibnja 20. svibnja

Pretežno 
sunčano

Pretežno 
sunčano

26 min 19

Pretežno 
sunčano

Kiša s 
grmljavinom

čet
21. svibnja

Pretežno 
sunčano

26 min 21 28 min 20 29 min 21 23 min 16

sub
16. svibnja

Pretežno 
sunčano

24 min 18

 » mladi chef na vrhu svijeta

Matija Bogdan je prvi Međimurec 
koji je osvojio Mount Everest!  

Mladi međimurski 
chef Matija Bogdan 
ostvario je jedan od 

najimpresivnijih planinar-
skih pothvata i osvojio vrh 
svijeta, Mount Everest, piše 
eMedjimurje.

Ovaj izniman uspjeh 
mladog Međimurca izazvao 
je veliko zanimanje javnosti, 
a potvrde o njegovom us-
ponu stižu iz ekspedicijskih 
krugova, jer Mount Everest 
već desetljećima predstavlja 
najveći izazov za alpiniste iz 
cijelog svijeta.

među rijetkima
Ovim pothvatom Bogdan je 
ispisao novu stranicu svoje 
sportske priče te se svrstao 
među rijetke koji su dosegli 
vrh svijeta.

Njegov pothvat posebno 
se ističe zbog mladosti i za-

htjevnosti ekspedicije, koja 
traži vrhunsku fizičku i men-
talnu pripremu.

Iako je vrh osvojen, pred 
Matijom Bogdanom sada sli-
jedi jednako zahtjevan dio 
puta, a to je siguran povra-
tak s Himalaje. Obitelj, pri-
jatelji i javnost s nestrplje-
njem prate informacije o 
njegovu povratku, uz nadu 
da će se Chef svjetskog ran-
ga sigurno vratiti kući nakon 
velikog uspjeha.

Ovaj pothvat već sada se 
opisuje kao jedan od naj-
važnijih trenutaka u njego-
voj dosadašnjoj sportskoj 
karijeri, a njegov uspjeh in-
spirira brojne mlade pla-
ninare. (kk) n

Ovim pothvatom je ispisao novu stranicu 
svoje sportske priče te se svrstao među 
rijetke koji su dosegli vrh svijeta
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